
VILLE DE HENIN-BEAUMONT

PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

PROCESSUS DE PREFIGURATION.

COMITE DE PILOTAGE ELARGI DU 16 MAI 2018 



PARTIE 3

QUESTIONNAIRE POPULATION.
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NOMBRE ET SITUATION PERSONNELLE.

TRANCHE D’ÂGE

SECTEUR DE RESIDENCE.

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

VOUS ÊTES : UNE FEMME (  )    1 HOMME (  )
QUEL EST VOTRE ÂGE ?

QUELLE EST VOTRE SITUATION PERSONNELLE ?
QUELLE EST VOTRE CATEGORIE SOCIOPROFESSIONNELLE ?
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SITUATION PERSONNELLE, TRANCHE D’ÂGE ET SECTEUR DE RESIDENCE DES REPONDANTS.                         PAGE 57

SOURCE : QUESTIONNAIRE DECEMBRE 2017.

SITUATION ET 
TRANCHE D’ÂGE

SECTEUR
BEAUMONT

SECTEUR
NORD

SECTEUR 
EST

SECTEUR
OUEST

SECTEUR
SUD

SECTEUR
INCONNU

TOTAL
SECTEURS

FEMME SEULE  MOINS DE 18 ANS
HOMME SEUL MOINS DE 18 ANS

FEMME EN COUPLE MOINS DE 18 ANS
HOMME  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS
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0
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HOMME SEUL 18-25 ANS

FEMME EN COUPLE 18-25 ANS
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1
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0
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1
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1
0

0
0

1
0

4
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FEMME SEULE  26-35 ANS 
HOMME SEUL 26-35 ANS 

FEMME EN COUPLE 26-35 ANS 
HOMME  EN COUPLE 26-35 ANS 

4
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2
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2
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1
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3
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2
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3
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0

3
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1
0

1
0
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1
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5

FEMME SEULE  36-45 ANS 
HOMME SEUL 36-45 ANS 

FEMME EN COUPLE 36-45 ANS 
HOMME  EN COUPLE 36-45 ANS 

1
0
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6
2
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1

1
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0
0

2
0

0
0

3
0

1
0

1
1

3
3

21
5

FEMME SEULE  46-55 ANS 
HOMME SEUL MOINS 46-55 ANS 

FEMME EN COUPLE 46-55 ANS 
HOMME  EN COUPLE 46-55 ANS 
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5
3

FEMME SEULE  56-65 ANS 
HOMME SEUL 56-65 ANS 

FEMME EN COUPLE 56-65 ANS 
HOMME  EN COUPLE 56-55 ANS 
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FEMME SEULE  PLUS DE 65 ANS 
HOMME SEUL PLUS DE 65 ANS 

FEMME EN COUPLE PLUS DE 65 ANS 
HOMME  EN COUPLE PLUS DE 65 ANS 

2
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4

4
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1
2

1
1

0
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1
1

2
1

0
0

0
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1
0

11
5

4
7

TOTAL TRANCHES D’ÂGE 46
43

20
18 16 11 154 (100,0 %)

MENAGES SEULS
MENAGES COUPLES

18
28

19
24

8
12

7
11

6
10

4
7

62 (40,25 %)
92 (59,75 %)

FEMMES
HOMMES

30
16

29
14

9
11

12
6

13
3

8
3

101 (65,58 %)
53 (34,42 %)
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NOMBRE, TRANCHE D’ÂGE, SECTEUR DE RESIDENCE ET SITUATION PERSONNELLE DES REPONDANTS.

NOMBRE DE MENAGES REPONDANTS : 154 

« SEULS » : 62 (40,25 %), « COUPLE » : 92 (59,75 %). 

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 (1,29 %) MENAGES.

18-25 ANS : 16 (10,38 %) MENAGES.

26-35 ANS : 32 (20,77 %)MENAGES.

36-45 ANS : 32 (20,77 %) MENAGES.

46-55 ANS : 16 (10,38 %) MENAGES.

56-65 ANS : 29 (18,83 %) MENAGES.

PLUS DE 65 ANS : 27 (17,58 %) MENAGES.

SECTEUR DE RESIDENCE ET SITUATION PERSONNELLE :

BEAUMONT 46 (29,87 %) MENAGES : MENAGES « SEULS » 18 (39,13 %), MENAGES « COUPLE » 28 (60,87 %).

SECTEUR NORD 43 (27,92 %) MENAGES : MENAGES « SEULS » 19 (44,18 %), MENAGES « COUPLE » 24 (55,82 %).

SECTEUR EST 20 (12,98 %)  MENAGES : MENAGES « SEULS » 8 (40,00 %), MENAGES « COUPLE » 12 (60,00 %).

SECTEUR OUEST 18 (11,68 %) MENAGES : MENAGES « SEULS » 7 (38,88 %), MENAGES « COUPLE » 11 (61,12 %).

SECTEUR SUD 16 (10,38 %) MENAGES : MENAGES « SEULS » 6 (37,50 %), MENAGES « COUPLE » 10 (62,50 %).

SECTEURS INCONNUS 11 (7,17 %) : MENAGES « SEULS » 4 (36,36 %), MENAGES « COUPLE » 7 (63,64 %).
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CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE DES REPONDANTS.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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RAPPEL (N°1) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

MENAGES « SEULS » : 62 (40,25 %).

MENAGES « COUPLE » : 92 (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2  MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 (MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32  MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16  MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29  MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

SECTEUR DE RESIDENCE ET SITUATION PERSONNELLE :

BEAUMONT  : 46 MENAGES (29,87 %),
SECTEUR NORD : 43 MENAGES  (27,92 %).

SECTEUR EST : 20 MENAGES  (12,98 %).
SECTEUR OUEST : 18 MENAGES (11,68 %).

SECTEUR SUD : 16 MENAGES (10,38 %).
SECTEURS INCONNUS : 11  MENAGES (7,17 %).

PAR ORDRE DECROISSANT :

N°1 « RETRAITES » : 47 MENAGES (30,51 %) :

« SEUL » : 21 MENAGES.
EN « COUPLE » : 26. MENAGES.

N°2 « EMPLOYES » : 35 MENAGES (22,72 %) :

« SEUL » : 13 MENAGES.
EN « COUPLE » :  22 MENAGES.

N°3 « AU FOYER » : 21 MENAGES (13,63 %) :

« SEULS » : 8 MENAGES
EN « COUPLE » : 13 MENAGES.

N°4 « DEMANDEURS D’EMPLOI » : 19 MENAGES (12,33 %) :

« SEUL » : 10 MENAGES.
EN « COUPLE » : 10 MENAGES.

N°5 « ETUDIANT OU LYCEEN »  : 10 MENAGES (6,49 %) :

« SEUL » : 8 MENAGES.
EN « COUPLE » : 2 MENAGES

N°6 « AUTRE SITUATION » : 7 MENAGES (4,54 %) :

« SEUL » : 3 MENAGES.
EN « COUPLE » : 4 MENAGES.

N°7 « CADRE » : 6 MENAGES (3,89 %) :

« SEUL3 : 1 MENAGE.
EN 3COUPLE » : 5 MENAGES.

N° 7 (1) « OUVRIER » : 6 MENAGES EN « COUPLE » (3,89 %).
N°8 « CHEF D’ENTREPRISE » : 2 MENAGES  EN « COUPLE » (1,29 %).

N°9 « ENSEIGNANT »  1 MENAGE EN « COUPLE » (0,65 %).

CATEGORIE SOCIOPROFESSIONNELLE.                                                                                                        PAGE 61

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.
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QUARTIER D’HABITATION ET 
ANCIENNETE DANS LE QUARTIER

STATUT D’HABITATION.

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT.

RAPPEL QUESTIONNEMENT : 

OU VIVEZ-VOUS (SECTEUR/QUARTIER) ?
DEPUIS QUAND Y VIVEZ-VOUS ?

ÊTES-VOUS PROPRIETAIRE OU LOCATAIRE ?
ÊTES-VOUS SATISFAIT DE VOTRE LOGEMENT ?
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QUARTIER D’HABITATION ET ANCIENNETE DANS LE QUARTIER.

SOURCE :  QUESTIONNAIRE DECEMBRE 2017.

QUARTIER DE RESIDENCE
ET ANCIENNETE

MOINS 
DE 18 ANS

18
A 25 ANS

26
A 35 ANS

36
A 45 ANS

46
A 55 ANS

56
A 65 ANS

PLUS
DE 65 ANS

TOTAL
DUREE

SECTEUR BEAUMONT MOINS DE 3 MOIS
SECTEUR BEAUMONT 3 MOIS A 2 ANS
SECTEUR BEAUMONT 2 ANS A 10 ANS
SECTEUR BEAUMONT PLUS DE 10 ANS
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0
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0
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SECTEUR NORD  3 MOIS A 2 ANS
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0
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RAPPEL  (N°2) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154 

MENAGES « SEULS » : 62 (40,25 %).
MENAGES « COUPLE » : 92 (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,63 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

ANCIENNETE MOINS DE 3 MOIS : 5 MENAGES (3,24 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES).

-BEAUMONT 2 MENAGES (40,0 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE MOINS DE 3 MOIS).
-SECTEUR NORD 1 MENAGE (20,0 % DES MENAGES  AVEC ANCIENNETE DE MOINS DE 3 MOIS).

-SECTEUR OUEST 2 MENAGES (40,0 % MENAGES AVEC ANCIENNETE DE MOINS DE 3 MOIS).

ANCIENNETE 3 MOIS A 2 ANS : 18 MENAGES (11,68 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES).

- BEAUMONT 6 MENAGES (33,36 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 3 MOIS A 2 ANS).
-SECTEUR NORD 7 MENAGES (38,88 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 3 MOIS A 2 ANS).
- SECTEUR EST 3 MENAGES (16,66 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 3 MOIS A 2 ANS).
- SECTEUR OUEST 1 MENAGE (5,55 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 3 MOIS A 2 ANS).

- SECTEUR SUD 1 MENAGE (5,55 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 3 MOIS A 2 ANS).

ANCIENNETE 2 ANS A 10 ANS : 51 MENAGES (33,11 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES).

- BEAUMONT 18 MENAGES (35,29 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 2 A 10 ANS).
- SECTEUR NORD 9 MENAGES (17,64 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 2 A 10 ANS).

- SECTEUR EST 11 MENAGES (21,57 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 2 A 10 ANS).
-SECTEUR OUEST 7 MENAGES (13,73 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 2 A 10 ANS).

-SECTEUR SUD 6 MENAGES (11,77 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE 2 A 10 ANS).

ANCIENNETE PLUS DE 10 ANS : 69 MENAGES (44,80 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES).

- BEAUMONT 17 MENAGES (24,63 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE PLUS DE 10 ANS).
- SECTEUR NORD 22 MENAGES (31,88 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE PLUS DE 10 ANS).

-SECTEUR EST  10 MENAGES (14,49 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE PLUS DE 10 ANS).
-SECTEUR OUEST 9 MENAGES (13,04 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE PLUS DE 10 ANS).
-SECTEUR SUD 11 MENAGES (15,96 % DES MENAGES AVEC ANCIENNETE DE PLUS DE 10 ANS).

SECTEURS INCONNUS 11 MENAGES (7,17% DE L’ENSEMBLE DES MENAGES).

QUARTIER D’HABITATION  ET ANCIENNETE  DANS LE QUARTIER.                                                                    PAGE 65
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ANCIENNETE DANS LE QUARTIER 
SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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5,55 %

18
35,29 %

9
17,64 %

11
21,57 %

7
13,73 % 6

11,77 %

17
24,63 %

22
31,88 %

10
14,49 %

9
13,04 %

11
15,96 %

BEAUMONT SECTEUR NORD SECTEUR EST SECTEUR OUEST SECTEUR SUD

MOINS DE 3 MOIS

3 MOIS-2 ANS

2 ANS-10 ANS

PLUS DE 10 ANS

ANCIENNETE DANS LE QUARTIER PAR SECTEUR 
SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

TRAITEMENT : JANVIER-FEVRIER 2018



ANCIENNETE 

STATUT D’HABITATION

MOINS 
18 ANS

SEUL

MOINS 
18 ANS
COUPLE

18 A
25 ANS

SEUL

18A
25 ANS

COUPLE

26 A
35 ANS
SEUL

26 A
35 ANS
COUPLE

36 A
45 ANS
SEUL

36 A 
45 ANS
COUPLE

46 A
55 ANS

SEUL

46 A
55 ANS

COUPLE

56 A
65 ANS

SEUL

56 A
65 ANS

COUPLE

PLUS 
65 ANS

SEUL

PLUS 
65 ANS
COUPLE

TOTAL

MENAGES

MOINS DE 3 MOIS BEAUMONT LOCATAIRE
MOINS DE 3 MOIS BEAUMONT PROPRIETAIRE

3 MOIS A 2 ANS BEAUMONT LOCATAIRE
3 MOIS A 2 ANS BEAUMONT PROPRIETAIRE

2 ANS A 10 ANS BEAUMONT LOCATAIRE
2 ANS A 10 ANS BEAUMONT PROPRIETAIRE

PLUS DE 10 ANS BEAUMONT LOCATAIRE
PLUS DE 10 ANS BEAUMONT PROPRIETAIRE

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
1
0

0
0
0
0
3
0
1
0

0
0
0
0
0
0
2
0

0
0
1
1
0
1
0
0

1
0
0
1
1
1
0
0

0
0
0
0
0
1
0
0

0
0
0
0
2
2
1
2

0
0
1
0
0
1
0
1

0
0
0
1
1
0
0
1

1
0
0
0
0
1
1
0

0
0
1
0
2
0
0
2

0
0
0
0
0
1
1
2

0
0
0
0
1
0
0
2

2
0
3
3

10
8
7

10

MOINS DE 3 MOIS SECTEUR NORD LOCATAIRE
MOINS DE 3 MOIS  SECTEUR NORD PROPRIETAIRE

3 MOIS A 2 ANS SECTEUR NORD LOCATAIRE
3 MOIS A 2 ANS SECTEUR NORD PROPRIETAIRE

2 ANS A 10 ANS SECTEUR NORD LOCATAIRE
2 ANS A 10 ANS SECTEUR NORD PROPRIETAIRE

PLUS DE 10 ANS SECTEUR NORD LOCATAIRE
PLUS DE 10 ANS SECTEUR NORD PROPRIETAIRE

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
1
0
0

0
0
1
0
0
0
0
1

0
0
1
0
0
0
0
1

0
0
0
1
1
0
1
0

0
0
1
0
1
1
1
2

0
0
1
0
1
0
0
0

0
0
1
1
0
1
1
3

0
0
0
0
0
0
1
0

0
0
0
0
0
0
0
2

1
0
0
0
0
1
0
1

0
0
0
0
1
0
1
1

0
0
0
0
0
0
1
2

0
0
0
0
1
0
1
2

1
0
5
2
5
4
7

15

MOINS DE 3 MOIS SECTEUR  EST LOCATAIRE
MOINS DE 3 MOIS SECTEUR EST PROPRIETAIRE

3 MOIS A 2 ANS SECTEUR EST LOCATAIRE
3 MOIS A 2 ANS SECTEUR EST PROPRIETAIRE

2 ANS A 10 ANS SECTEUR EST LOCATAIRE
2 ANS A 10 ANS SECTEUR EST PROPRIETAIRE

PLUS DE 10 ANS SECTEUR EST LOCATAIRE
PLUS DE 10 ANS SECTEUR EST PROPRIETAIRE

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
0
0
1
0
0
0

0
0
0
1
2
0
0
0

0
0
0
0
1
1
0
0

0
0
0
0
1
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
1
0
1
0
0
1

0
0
0
0
1
1
0
1

0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
0
1
0
1
0
1

0
0
0
0
0
0
2
1

0
0
0
0
1
0
0
2

0
0
1
2
8
3
2
8

MOINS DE 3 MOIS SECTEUR OUEST LOCATAIRE
MOINS DE 3 MOIS SECTEUR OUEST PROPRIETAIRE

3 MOIS A 2 ANS SECTEUR OUEST LOCATAIRE
3 MOIS A 2 ANS SECTEUR OUEST PROPRIETAIRE

2 ANS A 10 ANS SECTEUR OUEST LOCATAIRE
2 ANS A 10 ANS SECTEUR OUEST PROPRIETAIRE

PLUS DE 10 ANS SECTEUR OUEST LOCATAIRE
PLUS DE 10 ANS SECTEUR OUEST PROPRIETAIRE

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
1
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
1
0
0
0
1
0

1
0
0
0
1
1
0
0

0
0
0
0
0
0
1
0

0
0
0
0
0
0
1
2

0
0
0
0
1
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
1
0
0
0

1
0
0
0
0
0
0
1

0
0
0
0
2
0
0
1

0
0
0
0
0
0
0
2

2
0
1
0
6
1
3
6

MOINS DE 3 MOIS SECTEUR SUD LOCATAIRE
MOINS DE 3 MOIS SECTEUR SUD PROPRIETAIRE

3 MOIS A 2 ANS SECTEUR SUD LOCATAIRE
3 MOIS A 2 ANS SECTEUR SUD PROPRIETAIRE

2 ANS A 10 ANS SEC TEUR SUD LOCATAIRE
2 ANS A 10 ANS SECTEUR SUD PROPRIETAIRE

PLUS DE 10 ANS SECTEUR SUD LOCATAIRE
PLUS DE 10 ANS SECTEUR SUD PROPRIETAIRE

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
1
0
0
0

0
0
0
0
1
0
0
0

0
0
1
0
1
1
0
1

0
0
0
0
0
0
1
0

0
0
0
0
0
0
0
2

0
0
0
0
1
0
0
0

0
0
0
0
0
0
2
1

0
0
0
0
0
0
1
0

0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
0
0
1
0
0
1

0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
1
0
5
1
4
7

« SEULS » ET « COUPLE » ENSEMBLE MOINS DE 18 ANS 18 A 25 ANS 26 A 35 ANS 36 A 45 ANS 46 A 55 ANS 56 A 65 ANS PLUS DE 65 ANS ENSEMBLE

SECTEURS INCONNUS

TOTAL LOCATAIRES SEULS

TOTAL LOCATAIRES COUPLE
TOTAL PROPRIETAIRES SEULS

TOTAL PROPRIETAIRES COUPLES

TOTAL LOCA + PROPRIETAIRE + SECT INCONNU

0

0

2
0
0

2 (1,29 %)

1

6

5
2
1

15 (9,74 %)

2

8

10
4
9

33 (21,42 %)

3

5

6
1

13

28 (18,18 %)

1

6

4
4
6

21 (13,63 %)

2

5

6
4
8

25 (16,23 %)

2

8

3
8
9

30 (19,51 %)

11

38

36
23
46

154
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RAPPEL (N°3) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154 

MENAGES « SEULS » : 62 (40,25 %).
MENAGES « COUPLE » : 92 (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE: :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).

36-45 ANS : 32 (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

ANCIENNETE DANS LE QUARTIER :

ANCIENNETE MOINS DE 3 MOIS : 5 MENAGES (3,24 %).
ANCIENNETE 3 MOIS A 2 ANS : 18 MENAGES (11,68 %).
ANCIENNETE 2 ANS A 10 ANS : 51 MENAGES (33,11 %).
ANCIENNETE PLUS DE 10 ANS : 69 MENAGES (44,80 %).

SECTEURS INCONNUS 11 MENAGES (7,17%).

STATUT D’HABITATION :

11 SECTEURS INCONNUS (7,14 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) :

- MOINS DE 18 ANS : 0 MENAGE (0,0 % DES  MENAGES DE SECTEUR INCONNU).
- 18-25 ANS : 1 MENAGE (9,09 % DES  MENAGES DE SECTEUR INCONNU).

- 26-35 ANS : 2 MENAGES (18,18 % DES  MENAGES DE SECTEUR INCONNU).
- 36-45 ANS : 3 MENAGES (27,27 % DES  MENAGES DE SECTEUR INCONNU).

- 46-55 ANS : 1 (9,09 % DES MENAGE DES  MENAGES DE SECTEUR INCONNU).
- 56-65 ANS : 2 (18,18 % DES MENAGES DES  MENAGES DE SECTEUR INCONNU).

- PLUS DE 65 ANS : 2 (18,18 %) DES MENAGES DES  MENAGES DE SECTEUR INCONNU).

38 LOCATAIRES « SEULS » (24,67 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) :

- MOINS DE 18 ANS : 0 MENAGE (0,0 % DES MENAGES « SEULS » LOCATAIRES).
- 18-25 ANS  : 6 MENAGES (15,78 % DES MENAGES « SEULS » LOCATAIRES).
- 26-35 ANS : 8 MENAGES (21,05 % DES MENAGES « SEULS » LOCATAIRES ).
- 36-45 ANS : 5 MENAGES (13,15 % DES MENAGES « SEULS » LOCATAIRES).

- 46-55 ANS : 6 MENAGES (15,78 % DES MENAGES « SEULS » LOCATAIRES).
- 56-65 ANS : 5 MENAGES (13,15 % DES MENAGES « SEULS » LOCATAIRES ).

- PLUS DE 65 ANS : 8 MENAGES(21,09 % DES MENAGES « SEULS » LOCATAIRES).

36 LOCATAIRES « COUPLE » (23,37 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (5,55 % DES MENAGES « EN COUPLE » LOCATAIRES).
18-25 ANS : 5 MENAGES (13,88 % DES MENAGES « EN COUPLE » LOCATAIRES).

26-35 ANS : 10 MENAGES (27,77 % DES MENAGES « EN COUPLE » LOCATAIRES).
36-45 ANS : 6 MENAGES (16,66 % DES MENAGES « EN COUPLE » LOCATAIRES).
46-55 ANS : 4 MENAGES (11,11 % DES MENAGES « EN COUPLE » LOCATAIRES).
56-65 ANS: 6 MENAGES (16,66 % DES MENAGES « EN COUPLE » LOCATAIRES).

PLUS DE 65 ANS : 3 MENAGES (8,37 % DES MENAGES « EN COUPLE » LOCATAIRES).

23 PROPRIETAIRES « SEULS » (14,93 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) :

MOINS DE 18 ANS : 0 MENAGE (0,0 % DES MENAGES « SEULS » PROPRIETAIRES).
18/25 ANS : 2 MENAGES (8,69 % DES MENAGES « SEULS » PROPRIETAIRES).
26-35 ANS : 4 MENAGES (17,39 % DES MENAGES « SEULS » PROPRIETAIRES).
36-45 ANS : 1 MENAGE (4,34 % DES MENAGES « SEULS » PROPRIETAIRES).

46-55 ANS : 4 MENAGES (17,39 % DES MENAGES « SEULS » PROPRIETAIRES).
56-65 ANS :  4 MENAGES (17,39 % DES MENAGES « SEULS » PROPRIETAIRES).

PLUS DE 65 ANS : 8 MENAGES (34,80 % DES MENAGES « SEULS » PROPRIETAIRES).

46 PROPRIETAIRES « COUPLE » (29,89 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) :

MOINS DE 18 ANS 0 MENAGE (0,0 % DES MENAGES « EN COUPLE » PROPRIETAIRES).
18-25 ANS : 1 MENAGE (2,19 % DES MENAGES « EN COUPLE » PROPRIETAIRES).

26-35 ANS : 9 MENAGES (19,56 % DES MENAGES « EN COUPLE » PROPRIETAIRES).
36-45 ANS : 13 MENAGES (28,26 % DES MENAGES « EN COUPLE » PROPRIETAIRES).
46-55 ANS : 6 MENAGES (13,04 % DES MENAGES « EN COUPLE » PROPRIETAIRES).
56-65 ANS : 8 MENAGES (17,39 % DES MENAGES « EN COUPLE » PROPRIETAIRES).

PLUS DE 65 ANS : 9 MENAGES (19,56 % DES MENAGES « EN COUPLE » PROPRIETAIRES).

STATUT D’HABITATION PAR TRANCHE D’ÂGE, SITUATION PERSONNELLE ET SECTEUR D’HABITATION.         PAGE 68
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TRAITEMENT JANVIER-FEVRIER 2018 BEAUMONT NORD EST OUEST SUD ENSEMBLE

MOINS DE 18 ANS  LOCATAIRE SATISFAIT 1 0 0 0 0 1

MOINS DE 18 ANS LOCATAIRE INSATISFAIT 0 0 0 0 0 0  

MOINS DE 18 ANS PROPRIETAIRE SATISFAIT 0 1 0 0 0 1 

MOINS DE 18 ANS PROPRIETAIRE INSATISFAIT 0 0 0 0 0 0 

18 -25 ANS  LOCATAIRE SATISFAIT 3 1 1 0 1 6

18 -25 ANS LOCATAIRE INSATISFAIT 2 1 0 0 0 3

18 -25 ANS PROPRIETAIRE SATISFAIT 1 2 1 1 0 5

18 -25 ANS PROPRIETAIRE INSATISFAIT 0 0 0 0 0 0 

26-35 ANS  LOCATAIRE SATISFAIT 3 5 2 2 2 14

26-35 ANS  LOCATAIRE INSATISFAIT 0 2 1 1 1 5  

26-35 ANS PROPRIETAIRE SATISFAIT 4 1 1 1 2 9

26-35 ANS PROPRIETAIRE INSATISFAIT 0 1 1 1 0 3 

36-45 ANS  LOCATAIRE SATISFAIT 1 5 1 0 1 8

36-45 ANS LOCATAIRE INSATISFAIT 2 1 0 1 1 5

36-45 ANS PROPRIETAIRE SATISFAIT 3 2 0 2 1 8

36-45 ANS PROPRIETAIRE INSATISFAIT 2 1 0 1 0 4 

46-55 ANS  LOCATAIRE SATISFAIT 2 1 2 1 3 9

46-55 ANS LOCATAIRE INSATISFAIT 1 0 1 0 0 2

46-55 ANS PROPRIETAIRE SATISFAIT 3 2 3 0 1 9

46-55 ANS PROPRIETAIRE INSATISFAIT 0 0 0 0 0 0 

56-65 ANS  LOCATAIRE SATISFAIT 3 1 0 1 1 6

56-65 ANS LOCATAIRE INSATISFAIT 2 2 0 0 0 4

56-65 ANS PROPRIETAIRE SATISFAIT 2 2 3 2 1 10

56-65 ANS PROPRIETAIRE INSATISFAIT 1 1 1 0 0 3 

PLUS DE 65 ANS  LOCATAIRE SATISFAIT 3 3 2 2 2 12

PLUS DE 65 ANS LOCATAIRE INSATISFAIT 0 0 1 0 0 1

PLUS DE 65 ANS PROPRIETAIRE SATISFAIT 4 3 2 2 0 11

PLUS DE 65 ANS  PROPRIETAIRE INSATISFAIT 0 1 1 1 1 4 

SATISFAITS 
INSATISFAITS

SATISFAITS + INSATISFAITS

33
10

43

29
10

39

18
6

24

14
5

19

15
3

18

109
34

143

TOTAL SATISFAITS SECTEURS INCONNUS 6 LOCATAIRES 2 PROPRIETAIRES 8

TOTAL INSATISFAITS SECTEUR INCONNU 2 LOCATAIRES 1 PROPRIETAIRE 3

TOTAL : 154
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NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).

SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).

SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).

SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).
--------------------------------------------------------------------------------------

117 MENAGES (75,97 % % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT : 

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,70 % DES MENAGES SATISFAITS).

18-25 ANS :  11 MENAGES (9,40 % DES MENAGES SATISFAITS).

26-35 ANS :  23 MENAGES (19,65 % DES MENAGES SATISFAITS).

36-45 ANS : 16 MENAGES (13,67 % DES MENAGES SATISFAITS).

46-55 ANS  : 18 MENAGES (15,38 % DES MENAGES SATISFAITS).

56-65 ANS :  16 MENAGES (13,67 % DES MENAGES SATISFAITS).

RAPPEL (N°4) DES  RESULTATS  DU  QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

MENAGES « SEULS » : 62 (40,25 %) .

92 MENAGES « COUPLE » : 92 (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES. (6,49 %) 

AUTRE SITUATION : 7  MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %). 

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

ANCIENNETE DANS LE QUARTIER :

ANCIENNETE - DE 3 MOIS : 5 MENAGES (3,24 %).

ANCIENNETE 3 MOIS A 2 ANS : 18 MENAGES (11,68 %).

ANCIENNETE 2 ANS A 10 ANS : 51 MENAGES (33,11 %).

ANCIENNETE  + DE 10 ANS : 69 MENAGES (44,80 %).

SECTEURS INCONNUS 11 MENAGES (7,17% ).

STATUT D’HABITATION :

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

117 MENAGES (75,97 % % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT : 

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,70 % DES MENAGES SATISFAITS).
18-25 ANS :  11 MENAGES (9,40 % DES MENAGES SATISFAITS).

26-35 ANS :  23 MENAGES (19,65 % DES MENAGES SATISFAITS).
36-45 ANS : 16 MENAGES (13,67 % DES MENAGES SATISFAITS).
46-55 ANS  : 18 MENAGES (15,38 % DES MENAGES SATISFAITS).
56-65 ANS :  16 MENAGES (13,67 % DES MENAGES SATISFAITS).

PLUS DE 65 ANS  : 23 MENAGES (19,65 % DES MENAGES SATISFAITS).
SECTEURS INCONNU : 8 MENAGES (6,88 % DES MENAGES SATISFAITS).

37 MENAGES (24,03 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT :

MOINS DE 18 ANS :  0 MENAGE (0,0 % DES MENAGES INSATISFAITS).
18-25 ANS  : 3 MENAGES (8,10 %, % DES MENAGES INSATISFAITS).

26-35 ANS : 8 MENAGES (21,62 %, % DES MENAGES INSATISFAITS).
36-45 ANS :  9 MENAGES (24,32 %, % DES MENAGES INSATISFAITS).
46-55 ANS :  2 MENAGES (5,40 %, % DES MENAGES INSATISFAITS).
56-65 ANS : 7 MENAGES (18,91 %, % DES MENAGES INSATISFAITS).

PLUS DE 65 ANS : 5 MENAGES (13,55 %, % DES MENAGES INSATISFAITS).
SECTEURS INCONNU : 3 MENAGES (8,10 %. % DES MENAGES INSATISFAITS).

62  MENAGES (40,25 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) « LOCATAIRES »  SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT :

MOINS DE 18 ANS : 1 MENAGE (1,61 % DES MENAGES « LOCATAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
18-25 ANS  : 6 MENAGES (9,67 % DES « LOCATAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

26-35 ANS  : 14 MENAGES (22,58 %  DES « LOCATAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
36-45 ANS : 8 MENAGES (12,90 % DES « LOCATAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
46-55 ANS : 9 MENAGES (14,51 % DES « LOCATAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
56-65 ANS  : 6 MENAGES (9,67 % DES « LOCATAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

PLUS DE 65 ANS : 12 MENAGES (19,39 % DES « LOCATAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
SECTEURS INCONNUS : 6 MENAGES (9,67 % DES « LOCATAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

22 MENAGES (14,28 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT : 

MOINS 18 ANS :  0 MENAGE (0,0 % DES MENAGES « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
18-25 ANS : 3 MENAGES (13,63 % DES MENAGES « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
26-35 ANS : 5 MENAGES (22,72 %DES MENAGES « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
36-45 ANS : 5 MENAGES (22,72 %DES MENAGES « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
46-55 ANS : 2 MENAGES (9,09 %DES MENAGES « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

56-65 ANS : 4 MENAGES (18,21 %DES MENAGES « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
PLUS DE 65 ANS : 1 MENAGE (4,54 %DES MENAGES « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

SECTEURS INCONNUS  : 2 MENAGES (9,09 % DES MENAGES « LOCATAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

55  MENAGES (35,71 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) PROPRIETAIRES SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT : 

MOINS DE 18 ANS : 1 MENAGE (1,81 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
18-25 ANS : 5 MENAGES (9,09 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

26-35 ANS :  9 MENAGES (16,36 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
36-45 ANS : 8 MENAGES (14,54 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
46-55 ANS :  9 MENAGES(16,36 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
56-65 ANS : 10 MENAGES (18,18 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

PLUS DE 65 ANS  : 11 MENAGES 20,04 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 
SECTEURS INCONNUS  : 2 MENAGES (3,62 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » SATISFAITS DE LEUR LOGEMENT). 

15 MENAGES (9,76 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) « PROPRIETAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT : 

MOINS DE 18 ANS :  0 MENAGE (0,0 %  DES MENAGES « PROPRIETAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT).
18-25 ANS : 0 (0,0 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT).

26-35 ANS : 3 MENAGES (20,0 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT).
36-45 ANS : 4 MENAGES (26,66 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT).

46-55 ANS : 0 MENAGE (0,0 %DES MENAGES « PROPRIETAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT).
56-65 ANS : 3 MENAGES (20,0 %DES MENAGES « PROPRIETAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT).

PLUS DE 65 ANS : 4 MENAGES (26,66 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » INSATISFAITS DE LEUR LOGEMENT).

SECTEURS INCONNUS : 1 MENAGE (6,68 % DES MENAGES « PROPRIETAIRES » INSATISFAIT DE SON LOGEMENT.

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT.                                                              PAGE 71
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NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT.
SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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FAMILLE-AMIS.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

AVEZ-VOUS DES AMIS ?
AVEZ-VOUS DE LA FAMILLE PROCHE ?
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SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION
ET TRANCHE D’ÂGE
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RAPPEL (N°5) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

MENAGES « SEULS » : 62 (40,25 %).
MENAGES « COUPLE » : 92 (59,75 %) 

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (2,19 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 (MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %). 
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7  MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (2,19 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

ANCIENNETE DANS LE QUARTIER :

ANCIENNETE  MOINS DE 3 MOIS : 5 MENAGES (3,24 %).
ANCIENNETE 3 MOIS A 2 ANS : 18 MENAGES (11,68 %).
ANCIENNETE 2 ANS A 10 ANS : 51 MENAGES (33,11 %).
ANCIENNETE  PLUS DE 10 ANS : 69 MENAGES (44,80 %).

SECTEURS INCONNUS 11 MENAGES (7,17%).

STATUT D’HABITATION :

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

96 MENAGES (62,33) ONT DES AMIS PRES DE CHEZ EUX.

14 MENAGES (9,09 %) ONT DES AMIS A MOINS DE 100 KM.

21 MENAGES (13,63 %) ONT DES AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM.

2 MENAGES (1,32 %) ONT DES AMIS MAIS TRES ELOIGNES.

8 MENAGES (5,19 %) N’ONT PAS D’AMIS.

13 MENAGES (8,44 %) NE SE PRONONCENT PAS.

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS .                                                                            PAGE 75
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SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS .

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE .

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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RAPPEL (N°6) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

MENAGES « SEULS » : 62 (40,25 %).
MENAGES « COUPLE » : 92 (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 (1,29 %) MENAGES.
18-25 ANS : 16 (10,38 %) MENAGES.
26-35 ANS : 32 (20,77 %)MENAGES.
36-45 ANS : 32 (20,77 %) MENAGES.
46-55 ANS : 16 (10,38 %) MENAGES.
56-65 ANS : 29 (18,83 %) MENAGES.

PLUS DE 65 ANS : 27 (17,58 %) MENAGES.

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 (30,51 %) MENAGES.
EMPLOYES : 35 (22,70 %) MENAGES.
AU FOYER : 21 (13,61 %) MENAGES.

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 (12,31 %) MENAGES.
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 (6,49 %) MENAGES.

AUTRE SITUATION : 7  (4,54 %) MENAGES.
CADRE : 6 (3,89 %) MENAGES.

OUVRIER : 6 (3,89 %) MENAGES.
CHEF D’ENTREPRISE : 2 (1,29 %) MENAGES.

ENSEIGNANT : 1 (0,65 %) MENAGE.

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

ANCIENNETE DANS LE QUARTIER :

ANCIENNETE MOINS DE 3 MOIS : 5 MENAGES (3,24 %).
ANCIENNETE 3 MOIS A 2 ANS : 18 MENAGES (11,68 %).
ANCIENNETE 2 ANS A 10 ANS : 51 MENAGES (33,11 %).
ANCIENNETE PLUS DE 10 ANS : 69 MENAGES (44,80 %).

SECTEURS INCONNUS 11 MENAGES (7,17%).

STATUT D’HABITATION :

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

117 MENAGES (75,97 %) ONT DE LA FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM :

92 MENAGES (59,74 %) ONT DE LA FAMILLE PRES DE CHEZ EUX.

25 MENAGES (16,23 %) ONT DE LA FAMILLE A MOINS DE 100 KM.

17 MENAGES (11,05 %) ONT DE LA FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM.

10 MENAGES (6,50 %) ONT DE LA FAMILLE TRES ELOIGNEE.

8 MENAGES (5,20 %) N’ONT PAS DE FAMILLE.

2 MENAGES (1,30 %) NE SE PRONONCENT PAS.

A NOTER : 11,70 % DES MENAGES N’ONT PAS DE FAMILLE OU DE LA FAMILLE TRES ELOIGNEE.

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE .                                                                              PAGE 78
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SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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FAMILLES AVEC ET SANS ENFANTS.
ENFANTS VIVANT A DOMICILE.
SCOLARISATION DES ENFANTS.

FREQUENTATION DES DISPOSITIFS D’ACCUEIL.
DEPART EN VACANCES …

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

AVEZ-VOUS DES ENFANTS ?
COMBIEN D’ENFANTS VIVENT AVEC VOUS ?

QUEL ÂGE ONT-ILS ?
COMBIEN DE VOS ENFANTS SONT SCOLARISES ?

DANS QUEL TYPE D’ETABLISSEMENT ?
VOS ENFANTS FREQUENT-ILS UN ACCUEIL ?

SI OUI ÊTES VOUS SATISFAITS ?
SI NON POURQUOI ?

VOS ENFANTS PARTENT-ILS EN VACANCES ?
SI OUI, SOUS QUELLE FORME ?

SI NON POURQUOI ?
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MENAGES AVEC ET SANS ENFANTS.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION ET TRANCHES D’ÂGE MENAGES REPONDANTS AVEC ENFANTS SANS ENFANTS TOTAL

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
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HOMMES SEULS 18-25 ANS

4
4

1
0

3
4

16
FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS

HOMMES EN COUPLE MOINS DE 25 ANS
7
1

3
0

4
1

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

10
1

5
0

5
1

32
FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

16
5

14
4

2
1

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

3
3

2
1

1
2

32
FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

21
5

18
3

3
2

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

5
3

4
1

1
2

16
FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

5
3

4
2

1
1

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS

6
8

4
3

2
5

29
FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

7
8

6
6

1
2

FEMMES SEULES PLUS DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS

11
5

8
0

3
5

27
FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS

4
7

5
3

1
2

MENAGES « SEULS »

MENAGES « EN COUPLE »

ENSEMBLE

63 (40,90 %)

91 (59,10 %)

154 (100,0 %)

29 (29,89 %)

68 (70,11 %)

97 (100,0  %)

34 (59,64 %)

23 (40,36 %)

57 (100,0 %)

154



RAPPEL (N°7) DES RESULTATS  DU QUESTIONNAIRE.

NOMBRE DE REPONDANTS : 154

62  MENAGES « SEULS » : 62 (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » : 92 (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 (MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7  (MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 (MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 (MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

ANCIENNETE DANS LE QUARTIER :

ANCIENNETE MOINS DE 3 MOIS : 5 MENAGES (3,24 %).
ANCIENNETE 3 MOIS A 2 ANS : 18 MENAGES (11,68 %).
ANCIENNETE 2 ANS A 10 ANS : 51 MENAGES (33,11 %).
ANCIENNETE PLUS DE 10 ANS : 69 MENAGES (44,80 %).

SECTEURS INCONNUS 11 MENAGES (7,17%).

STATUT D’HABITATION :

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES SEULS : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES COUPLE : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES SEULS : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES COUPLE : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

97 MENAGES  (68,90 %) AVEC ENFANTS : 

29 MENAGES (29,89 % DES MENAGES AVEC ENFANTS) « SEULS ».
68 MENAGES (70,11 % DES MENAGES AVEC ENFANTS) « EN COUPLE ».

57 MENAGES (31,10 %) SANS ENFANTS : 

34 (59,64 % DES MENAGES SANS ENFANTS) MENAGES « SEULS »,
23 (40,36 % DES MENAGES SANS ENFANTS) MENAGES « EN COUPLE ».

A NOTER : 21 (13,63 % DE L’ENSEMBLE DES MENAGES) MENAGES DE PLUS DE 55 ANS SANS ENFANTS.

MENAGES AVEC OU SANS ENFANTS.                                                                           PAGE 82
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SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017).
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MOINS DE 18 ANS

18-25 ANS

26-35 ANS

36-45 ANS

46-55 ANS

56-65 ANS

PLUS DE 65 ANS
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ENSEMBLE.
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ENFANTS VIVANT A DOMICILE.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION
ET TRANCHES D’ÂGE

MENAGES TRANCHES D’ÂGE ENFANTS VIVANT A DOMICILE

SANS ENFANTS AVEC ENFANTS
AVEC ENFANTS

VIVANT A DOMICILE
- 3 ANS 4-6 ANS 7-10 ANS 11-14 ANS 15-17 ANS 18-25 ANS + 25 ANS TOTAL

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
HOMMES SEULS MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE MOINS DE  18 ANS
HOMMES  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS

2
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES SEULES 18-25 ANS
HOMMES SEULS 18-25 ANS

3
4

1
0

1
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0

FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS
HOMMES EN COUPLE MOINS DE 25 ANS

4
1

3
0

3
0

1
0

2
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

3
0

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

5
1

5
0

5
0

3
0

2
0

3
0

2
0

0
0

0
0

0
0

10
0

FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

2
1

14
4

12
4

6
3

7
2

5
2

3
1

1
1

0
0

0
0

22
9

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

1
2

2
1

2
1

0
0

2
0

1
0

1
0

1
1

0
0

0
0

5
1

FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

3
2

18
3

18
4

5
2

4
4

10
1

7
8

8
1

7
0

0
0

41
16

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

1
2

4
1

4
1

0
0

1
1

0
0

1
1

5
0

2
0

0
0

9
2

FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

1
1

4
2

4
1

0
0

1
0

5
0

1
0

3
1

1
3

1
0

12
4

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS

2
5

4
3

3
1

0
0

0
0

0
0

0
0

5
0

0
0

5
2

10
2

FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

1
2

6
6

2
2

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0

1
4

2
4

FEMMES SEULES PLUS DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS

3
5

8
0

2
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

2
0

2
0

FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS

1
2

3
5

1
1

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
2

1
2

MENAGES « SEULS » 34 (50,87 %) 29 (29,89 %) 20 (27,77 %) 3 (15,0 %) 7 (25,92 %) 4 (14,81 %) 5 (20,0 %) 12 (44,44 %) 2 (14,28 %) 9 (50,0 %) 42

MENAGES « EN COUPLE » 23 (49,13 %) 68 (70,11 %) 52 (72,23 %) 17 (85,0 %) 20 (74,08 %) 23 (85,19 %) 20 (80,0 %) 15 (55,56 %) 12 (85,72 %) 9 (50,0 %) 116

ENSEMBLE 57 (100  %) 97 (100 %) 72 (100 %) 20 (100 %) 27 (100,0 %) 27 (100 %) 25 (100,0 %) 27 (100,0 %) 14 (100,0 %) 18 (100 %)
158

ENFANTS



RAPPEL (N°8) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %)

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

ANCIENNETE DANS LE QUARTIER :

ANCIENNETE MOINS DE 3 MOIS : 5 MENAGES (3,24 %).
ANCIENNETE 3 MOIS A 2 ANS : 18 MENAGES (11,68 %)).
ANCIENNETE 2 ANS A 10 ANS : 51 MENAGES (33,11 %).
ANCIENNETE PLUS DE 10 ANS : 69 MENAGES (44,80 %).

SECTEURS INCONNUS 11 MENAGES (7,17%).

STATUT D’HABITATION :

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 % ).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

72 MENAGES  (46,75 %) AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 

- 20 MENAGES (27,77 %) AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE ) « SEULS ».

- 52 (72,23 % DES MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE) MENAGES « EN COUPLE ».

158 ENFANTS VIVANT A DOMICILE (SOIT  2,19 ENFANTS PAR MENAGE): 

MOINS DE 3 ANS :  20 (12,65 % DES ENFANTS A DOMICILE) ENFANTS (3 ENFANTS MENAGES « SEULS/15,0 % », 17 ENFANTS MENAGES EN « COUPLE/85 %).

4-6 ANS : 27 (17,08 % DES ENFANTS A DOMICILE) ENFANTS (7 ENFANTS MENAGES « SEULS/25,92 % », 20 ENFANTS MENAGES EN « COUPLE »/74,08 %).

7-10 ANS :  27 17,08 % DES ENFANTS A DOMICILE) ENFANTS (4 ENFANTS MENAGES « SEULS »/14,81 %, 23 ENFANTS MENAGES EN « COUPLE »/85,19 %).

11-14 ANS : 25 (15,82 % DES ENFANTS A DOMICILE) ENFANTS (5 ENFANTS MENAGES « SEULS »/20,0 %, 20 ENFANTS MENAGES EN « COUPLE »/80,0 %).

15-17 ANS : 27 (17,08 % DES ENFANTS A DOMICILE) ENFANTS (12 ENFANTS MENAGES « SEULS/44,44 %, 8 ENFANTS MENAGES  COUPLE »/55,56 %).

18-25 ANS : 14 (8,86 % DES ENFANTS A DOMICILE) ENFANTS (2 ENFANTS MENAGES « SEULS »/14,28 %, 12 ENFANTS MENAGES EN « COUPLE »/85,72 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) ENFANTS (9 ENFANTS MENAGES « SEULS »/50,0 %, 9 ENFANTS MENAGES EN COUPLE/50,0 %).

ENFANTS VIVANT A DOMICILE.                                                                                         PAGE 85
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ENFANTS VIVANT A DOMICILE
SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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TRAITEMENT : JANVIER-FEVRIER 2018.
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SCOLARISATION DES ENFANTS.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION ET TRANCHE D’ÂGE

ÂGE DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE SCOLARISATION

-
3

A
N

S

4
-6

A
N

S

7
-1

0
A

N
S

1
1-

1
4

 
A

N
S

1
5-

1
7

 
A

N
S

1
8-

2
5

A
N

S

+
2

5
 A

N
S

C
U

M
U

L 
TR

A
N

C
ES

 
D

’Â
G

E

MATERNELLE ELEMENTAIRE COLLEGE LYCEE
ENSEIGNEMENT  

SUPERIEUR
TOTAL

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
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1
2

1
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0
0

0
0

0
0
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0

0
0

0
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MENAGES « SEULS » 3 7 4 5 12 2 9 42 8 4 5 9 2 28

MENAGES « EN COUPLE » 17 20 23 20 15 12 9 116 26 25 21 13 5 90

ENSEMBLE 20 27 27 25 27 14 18 158 34 (28,81 %) 29 (24,57 %) 26 (22,03 %) 22 (18,64 %) 7 (5,95 %) 118 (100,0 %)



RAPPEL (N°9) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

ANCIENNETE DANS LE QUARTIER :

ANCIENNETE  MOINS DE 3 MOIS : 5 MENAGES (3,24 %).
ANCIENNETE 3 MOIS A 2 ANS : 18 MENAGES (11,68 %).
ANCIENNETE 2 ANS A 10 ANS : 51 MENAGES (33,11 %).
ANCIENNETE  PLUS DE 10 ANS : 69 MENAGES (44,80 %).

SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17%).

STATUT D’HABITATION :

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).
2 MENAGES (1,30 %) NE SE PRONONCENT PAS.

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION DES ENFANTS.

118 ENFANTS SCOLARISES (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

34 ENFANTS (28,81 % DE L’ENSEMBLE DES ENFANTS SCOLARISES) EN MATERNELLE.
29 ENFANTS (24,57 % DE L’ENSEMBLE DES ENFANTS SCOLARISES) EN ELEMENTAIRE.

26 ENFANTS (22,03 % DE L’ENSEMBLE DES ENFANTS SCOLARISES) EN COLLEGE.
22 ENFANTS (18,64 % DE L’ENSEMBLE DES ENFANTS SCOLARISES) EN LYCEE.

7 ENFANTS (5,95 % DE L’ENSEMBLE DES ENFANTS SCOLARISES) EN ENSEIGNEMENT SUPERIEUR .

28 ENFANTS SCOLARISES MENAGES  « SEULS » (23,72 % DE L’ENSEMBLE DES ENFANTS SCOLARISES).

MENAGES « SEULS » MOINS DE 18 ANS : 0 (0,0 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES « SEULS ») ENFANT SCOLARISE.
MENAGES « SEULS » 18-25 ANS : 1 (3,57 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES « SEULS ») ENFANT SCOLARISE.

MENAGES « SEULS » 26-35 ANS : 8 (28,57 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES « SEULS ») ENFANTS SCOLARISES.
MENAGES « SEULS » 36-45 ANS : 6 (21,42 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES « SEULS »)  ENFANTS SCOLARISES.

MENAGES SEULS  46-55 ANS : 10 (35,71 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES « SEULS ») ENFANT SCOLARISES.
MENAGES « SEULS » 56-65 ANS : 3 (10,73 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES « SEULS ») ENFANT SCOLARISE.

MENAGES « SEULS » PLUS DE 65 ANS : 0 (0,0 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES « SEULS ») ENFANT SCOLARISE.

90 ENFANTS SCOLARISES MENAGES « EN COUPLE » (76,28 % DE L’ENSEMBLE DES ENFANTS SCOLARISES).

MENAGES EN « COUPLE » MOINS DE 18 ANS : 0 (0,0 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES EN « COUPLE » ») ENFANT SCOLARISE.
MENAGES EN « COUPLE » 18-25 ANS : 2 (2,22  % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES EN « COUPLE » ) ENFANT SCOLARISES.

MENAGES EN «COUPLE » 26-35 ANS : 29 (32,22 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES EN « COUPLE ») ENFANTS SCOLARISES.
MENAGES EN « COUPLE » 36-45 ANS : 46 (51,11 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES EN « COUPLE » ») ENFANTS SCOLARISES.
MENAGES EN « COUPLE » 46-55 ANS : 13 (14,45 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES EN « COUPLE » »)  ENFANT SCOLARISES.

MENAGES EN « COUPLE» 56-65 ANS : 0 (0,0 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES EN « COUPLE » »)  ENFANT SCOLARISES.
MENAGES EN « COUPLE » PLUS DE 65 ANS : 0 (0,0 % DES ENFANTS SCOLARISES MENAGES EN « COUPLE » ») ENFANT SCOLARISE.
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TRAITEMENT JANVIER-FEVRIER 2018.
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FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL EXISTANT. 

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION
ET TRANCHES D’ÂGE

MENAGES 
AVEC 

ENFANTS 
VIVANT A 
DOMICILE

TYPE D’ACCUEIL FREQUENTE APPRECIATION MODE D’ACCUEIL

A 

DOMICILE

CHEZ

ASSMAT*

EN

COLLECTIF

EN

PERISCOLAIRE

DE 

LOISIRS

AUTRE

ACCUEIL

PAS

D’ACCUEIL

TOUT A FAIT 
SATISFAIT

PLUTÔT

SATISFAIT

PLUTÔT
PAS 

SATISFAIT

PAS 

SATISFAIT

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
HOMMES SEULS MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE MOINS DE  18 ANS
HOMMES  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES SEULES 18-25 ANS
HOMMES SEULS 18-25 ANS

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS
HOMMES EN COUPLE MOINS DE 25 ANS

3
0

0
0

0
0

0
0

1
0

1
0

0
0

1
0

0
0

2
0

0
0

0
0

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

5
0

0
0

2
0

0
0

0
0

0
0

1
0

2
0

2
0

1
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

12
4

0
0

1
0

3
0

0
2

1
2

2
0

5
0

3
3

4
1

0
0

0
0

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

2
1

0
0

0
0

0
0

1
0

0
0

0
0

1
1

1
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

18
4

3
0

0
0

3
0

2
0

2
1

3
1

5
2

7
1

6
1

0
0

0
0

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

4
1

0
0

0
1

0
0

0
0

0
0

0
0

4
0

0
1

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

4
1

0
0

0
0

0
0

0
0

0
1

2
0

2
0

2
1

0
0

0
0

0
0

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS

3
1

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

3
1

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

2
2

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
1

1
1

0
1

1
0

0
0

0
0

FEMMES SEULES PLUS DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS

2
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

2
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS

1
1

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
1

0
0

0
0

0
0

0
0

« SEULS » AVEC ENFANTS A DOMICILE

« COUPLE » AVEC ENFANTS A DOMICILE

ENSEMBLE

20 (27,77%)

52 (72,33 %)

72 (100,0 %)

0 (0 %)

3 (100 %)

3 (100 %)

3 (75 %)

1 (25 %)

4 (100 %)

0 (0,%)

6 (100 %)

6 (100 %)

1 (16,66 %)

5 (83,34 %)

6 (100 %)

0 (0,0 %)

8 (100 %)

8 (100 %)

1 (9,09 %)

10 (90,91 %)

11 (100 %)

15 (44,11 %)

19 (55,89 %)

34 (100 %)

4 (19,04 %)

18 (80,96 %)

22 (100 %)

1 (6,25 %)

15 -93,75%)

16 (100 %)

0 (0,0 %)

0 (0,0 %)

0 (0,0 %)

0 (0,0 %)

0 (0,0 %)

0 (0,0 %)



RAPPEL (N°10) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE :

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE :

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR :

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION :

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 % ).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
NSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
« PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).
« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).

SECTEURS INCONNUS : 1 MENAGE « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION DES ENFANTS.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

ENFANTS SCOLARISES MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

38 (52,77 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) ENFANTS FREQUENTANT LE DISPOSITIF D’ACCUEIL :

3 ENFANTS (7,89 % DES ENFANTS FREQUENTANT LE DISPOSITIF D’ACCUEIL) EN ACCUEIL A DOMICILE.
4 ENFANTS (10,52 % DES ENFANTS FREQUENTANT LE DISPOSITIF D’ACCUEIL) EN ACCUEIL CHEZ ASSISTANT(E) MATERNEL(LE).

6 ENFANTS (15,78 % DES FREQUENTANT LE DISPOSITIF D’ACCUEIL) EN ACCUEIL COLLECTIF.
6  ENFANTS (15,78 % DES ENFANTS FREQUENTANT LE DISPOSITIF D’ACCUEIL) EN ACCUEIL PERISCOLAIRE.

8 ENFANTS (21,05 % DES ENFANTS FREQUENTANT LE DISPOSITIF D’ACCUEIL) EN ACCUEIL DE LOISIRS.
11 ENFANTS (28,98 % DES ENFANTS FREQUENTANT LE DISPOSITIF D’ACCUEIL) AUTRE FORME D’ACCUEIL.

34 MENAGES (48,62 % DES MENAGES AVEC ENFANTS A DOMICILE) NE FREQUENTENT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL.

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL :

22 (57,89 % DES MENAGES UTILISANT LE DISPOSITIF) MENAGES TOUT A FAIT SATISFAITS DU DISPOSITIF  D’ACCUEIL.

16 (42,11 % DES MENAGES UTILISANT LE DISPOSITIF) MENAGES PLUTÔT SATISFAITS DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

PAGE 91

SITUATION PAR RAPPORT A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL EXISTANT.
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DISPOSITIF D’ACCUEIL UTILISE
SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.
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EVALUATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL UTILISE.

TRAITEMENT : JANVIER-FEVRIER 2018.
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SITUATION PAR RAPPORT AU DEPART EN  VACANCES.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION
ET TRANCHES D’ÂGE

MENAGES AVEC 
ENFANTS 

VIVANT A DOMICILE

DEPART EN VACANCES NON DEPART EN VACANCES

COLLECTIVES

AVEC

PARENTS

AVEC 

LA FAMILLE
AUTRE 

CAR NE

VEULENT PAS

CAR

TROP CHER

CAR

TROP GRANDS

PREFERENT RESTER 

AVEC LES COPAINS

NE SAIT PA

M’Y PRENDRE
AUTRE

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
HOMMES SEULS MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE MOINS DE  18 ANS
HOMMES  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES SEULES 18-25 ANS
HOMMES SEULS 18-25 ANS

1
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS
HOMMES EN COUPLE MOINS DE 25 ANS

3
0

0
0

1
0

2
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

5
0

0
0

2
0

1
0

1
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

12
4

1
0

8
2

2
0

0
0

0
0

1
1

0
0

0
1

0
0

0
0

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

2
1

0
0

1
0

0
1

0
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

18
4

1
1

8
3

2
0

0
0

0
0

2
0

1
0

2
0

0
0

2
0

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

4
1

0
0

2
0

0
0

0
0

0
0

1
1

0
0

0
0

1
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

4
1

0
0

2
0

1
0

0
0

0
0

1
0

0
0

0
1

0
0

0
0

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS
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0
0
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0

0
0

0
0

1
1

0
0

0
0

2
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0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

2
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0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
1

1
0

0
1

0
0

0
0

FEMMES SEULES PLUS DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS
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0
0

0
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1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS

1
1

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
1

« SEULS »

EN COUPLE »

ENSEMBLE

20 (27,77 %)

52 (72,23 %)

72 (100 %)

0 (0,0 %)

3 (100 %)

3 (100 %)

6 (18,75 %)

26 (81,25 %)

32 (100 %°

3 (30,30 %)

7 (70,0 %)

10 (100 %)

1 (100 %)

0 (0,0 %)

1 (100 %)

2 (100 %)

0 (0,0 %)

2 (100 %)

4 (40,0 %)

6 (60,0 %)

10 (100 %)

0 (0,0 %)

2 (100 %)

2 (100 %)

3 (37,50 %)

5 (62,50 %)

8 (100 %)

1 (100 %)

0 (0,0 %)

1 (100 %)

0 (0,0 %)

3 (100,0 %)

3 (100,0 %)



RAPPEL (N°11) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR .

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES 
(13,63 %).

AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).
PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2).

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

MENAGES (12,98 %) « SEULS » :20 (12,98 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 52 (33,76 %).

NPMBRE  D’ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 158 

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 % ).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).

18-25 ANS : 14 (8,86 ).
PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION DES ENFANTS.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL TERRITORIAL .

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

26 (36,11 % DES MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE) MENAGES AVEC ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 % DES MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE).

ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 % DES MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 % DES MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE).

ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE).

PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  % DES MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE).

46 (63,89 %) MENAGES AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE PARTANT EN VACANCES :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %)

SITUATION PAR RAPPORT AU DEPART EN VACANCES.      PAGE 94
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SITUATION PAR RAPPORT AUX VACANCES.

32
20,80 %

10
6,49 %

3
1,94 %

1
0,64 %

VACANCES AVEC PARENTS VACANCES AVEC FAMILLE VACANCES DISPOSITIF COLLECTIF AUTRE FORMULE DE VACANCES

10
6,49 %

8
5,23 %

3
1,94 % 2

1,29 %
2

1,29 % 1
0,64 %

PAS DE VACANCES CAR
TROP CHER

ENFANTS PREFERENT
RESTER AVEC COPAINS

AUTRE MOTIF DE NON
DEPART

ENFANTS NE VEULENT PAS ENFANTS TROP GRANDS PARENT NE SAIT PAS S'Y
PRENDRE

NON DEPART EN VACANCES.

DEPART EN VACANCES.
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AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

QUE PENSEZ-VOUS DU PROJET DE LA VILLE DE REFLECHIR A LA CREATION D’UN CENTRE SOCIAL ?
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AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL..

SOURCE QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION ET TRANCHES D’ÂGE FAVORABLE FAVORABLE AVEC QUESTIONNEMENT DEFAVORABLE REPONSES HORS CHAMP NE SE PRONONCE PAS TOTAL

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
HOMMES SEULS MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE MOINS DE  18 ANS
HOMMES  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS

1
0

0
0

0
0

0
0

1
0

2
0

FEMMES SEULES 18-25 ANS
HOMMES SEULS 18-25 ANS

3
2

0
0

1
1

0
0

0
1

4
4

FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS
HOMMES EN COUPLE 18-25 ANS

3
0

1
0

0
0

1
0

2
1

7
1

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

5
0

0
0

1
0

1
0

3
1

10
1

FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

9
2

0
1

1
0

1
0

5
2

16
5

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

2
2

0
0

1
0

0
0

0
1

3
3

FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

6
0

1
3

1
0

6
0

6
2

20
5

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

4
2

1
0

0
1

0
0

0
1

5
4

FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

4
1

0
1

1
0

0
0

0
1

5
3

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS

3
5

1
1

1
0

0
3

1
0

6
9

FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

5
6

0
1

0
1

0
0

2
0

7
8

FEMMES SEULES PLUS DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS

4
5

0
0

0
0

1
0

5
0

10
5

FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS

3
6

0
0

0
0

0
0

1
1

4
7

TOTAL MENAGES « SEULS »

TOTAL MENAGES EN « COUPLE »

37

46

3

8

6

4

5

8

13

24

64

90

ENSEMBLE 83 11 10 13 37 154



RAPPEL (N°12) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION :

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL TERRITORIAL 
.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

SITUATION PAR RAPPORT AU DEPART EN VACANCES :

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET (DONT 11 ASSORTIS D’UN QUESTIONNEMENT) : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.                                                                   PAGE 98
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AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

37
24,02 %

3
1,95 %

6
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MODALITES DE PRISE DE CONNAISSANCE DES 
MANIFESTATIONS ORGANISEES PAR LA VILLE.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

ÊTES-VOUS AU COURANT DES MANIFESTATIONS ORGANISEES PAR LA VILLE ?

SI OUI, COMMENT ?
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MODALITES DE PRISE DE  CONNAISSANCE DES  MANIFESTATIONS ORGANISEES PAR LA VILLE. 

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION ET TRANCHE D’ÂGE
JOURNAUX 

LOCAUX
BOUCHE
A OREILLE

TELEVISION RADIO
INFORMATIONS DANS 

BOÎTES  A LETTRES
AFFICHAGE INTERNET AUTRE TOTAL

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
HOMMES SEULS MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE MOINS DE  18 ANS
HOMMES  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS

1
0

0
0

0
0

0
0

1
0

0
0

1
0

0
0

3
0

FEMMES SEULES 18-25 ANS
HOMMES SEULS 18-25 ANS

1
2

1
2

0
1

0
0

0
0

1
2

1
1

0
0

4
8

FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS
HOMMES EN COUPLE 18-25 ANS

3
1

1
0

0
0

0
0

1
0

1
0

2
0

0
0

8
1

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

7
0

3
0

1
0

1
0

4
0

4
0

5
0

0
0

25
0

FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

4
2

2
0

0
0

0
0

6
2

6
0

5
5

1
0

24
9

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

3
2

0
1

0
0

0
1

1
0

2
0

2
0

0
0

8
4

FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

16
2

6
0

1
0

0
1

3
3

10
2

13
3

1
1

50
11

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

2
1

2
0

0
0

1
0

4
3

1
0

4
0

1
0

15
4

FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

3
2

3
1

0
0

0
0

3
1

2
1

3
1

1
0

15
6

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS

3
2

0
2

0
0

0
1

4
3

1
0

2
2

0
0

10
10

FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

4
4

0
0

0
0

0
0

5
5

1
5

3
5

1
0

14
19

FEMMES SEULES PLUS DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS

7
0

3
0

1
0

1
0

8
0

0
0

0
0

0
0

20
0

FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS

2
6

0
3

0
1

0
0

4
0

0
1

1
3

0
1

7
16

TOTAL MENAGES « SEULS »

TOTAL MENAGES EN « COUPLE »

30

50

14

16

3

2

5

1

27

34

11

29

17

45

1

6

108

183

ENSEMBLE

80

27,49 %

30

10,30 %

5

1,71 %

6

2,06 %

61

20,96 %

40

13,74 %

62

21,30 %

7

2,44 %

291

100,0 %



RAPPEL (N°13) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

SITUATION PAR RAPPORT AU DEPART EN VACANCES :

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

REPONDANTS PAR TRANCHES D’ÂGE :

MENAGES MOINS DE 18 ANS : 3 REPONSES (1,03 %).
MENAGES 18-25 ANS : 21 REPONSES (7,21 %).

MENAGES 26-35 ANS : 58 REPONSES (19,93 %).
MENAGES 36-45 ANS : 74 REPONSES (25,42  %).
MENAGES 46-55 ANS : 40 REPONSES (13,74 %).
MENAGES 56-65 ANS : 53 REPONSES (18,21 %).

MENAGES PLUS DE 65 ANS : 42 REPONSES (14,46 %).

PAR VOIE DE PRISE DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).
N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 INFORMATION DANS LES BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).
N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).
N°6  AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) : MAISON DE QUARTIER 4, MARCHES 2, FACEBOOK 1.

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %).
N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

MODALITES DE PRISE DE  CONNAISSANCE DES  MANIFESTATIONS ORGANISEES PAR LA VILLE.                                    PAGE 102
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7
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1
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4
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2
1
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7

2
1 1
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4

12

1

6

1 1
2

JOURNAUX LOCAUX INTERNET BOITE A LETTRES AFFICHAGE BOUCHE A OREILLE AUTRE RADIO TELEVISION

MOINS DE 18 ANS

18-25 ANS

26-35 ANS

36-45 ANS

46-55 ANS

56-65 ANS

PLUS DE 65 ANS

PAR TRANCHE D’ÂGE.

80

62 61

40

30

7 6 5

JOURNAUX LOCAUX INTERNET BOITE A LETTRES AFFICHAGE BOUCHE A OREILLE AUTRE RADIO TELEVISION

PAR CATEGORIE.
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MODALITES DE PRISE DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS ORGANISEES PAR LA VILLE.
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PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS.
RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

PARTICIPEZ-VOUS AUX MANIFESTATIONS ?
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PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION
ET TRANCHE D’ÂGE

PARTICIPATION NON PARTICIPATION

TOTAL

DANS MON QUARTIER

TRIOP
CHER

TROP
LOIN

PAS LE 
TEMPS

PEUX PAS
ME DEPLACER

DOIS  FAIRE 
GARDER

MES ENFANTS

PAS AU 
COURANT

SUIS
TIMIDEDANS MON 

QUARTIER
DANS ET EN DEHORS
DE MON QUARTIER

AUTRE

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
HOMMES SEULS MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE MOINS DE  18 ANS
HOMMES  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS

1
0

1
0

0
0

0
0

0
0

1
0

1
0

0
0

0
0

0
0

4
0

FEMMES SEULES 18-25 ANS
HOMMES SEULS 18-25 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

3
1

1
0

1
0

1
1

1
0

7
2

FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS
HOMMES EN COUPLE 18-25 ANS

1
0

2
0

0
0

0
0

0
0

2
1

1
0

0
0

0
0

0
0

6
1

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

3
0

3
1

0
0

1
0

1
0

1
0

1
0

2
0

0
0

0
0

12
1

FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

4
4

3
3

1
0

0
0

0
0

4
4

0
0

2
0

2
0

1
0

17
11

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

2
0

2
0

0
0

0
1

0
0

0
0

0
1

0
0

0
0

1
0

4
2

FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

9
1

8
1

0
0

1
0

0
0

3
1

0
0

1
0

0
1

0
0

22
4

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

2
2

2
2

0
0

1
0

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

6
4

FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

2
1

2
1

0
0

0
0

0
1

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

5
3

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS

3
2

2
1

0
0

0
0

1
0

0
1

1
1

0
0

1
1

0
1

8
7

FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

4
2

4
3

0
0

0
0

0
0

0
1

1
0

0
0

1
0

0
1

10
7

FEMMES SEULES PLUS DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS

5
2

0
1

0
0

2
1

0
0

1
0

7
0

0
0

2
1

0
0

17
5

FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS

2
4

3
4

0
0

0
1

1
0

0
0

2
0

0
0

0
0

0
1

8
9

TOTAL MENAGES « SEULS »

TOTAL MENAGES EN « COUPLE »

21

35

14

35

0

1

6

2

2

2

8

18

12

5

3

3

7

4

3

3

76

108

ENSEMBLE 56 49 1 8 4 26 17 6 11 6 184



-

RAPPEL (N°14) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) 
:

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

SITUATION PAR RAPPORT AU DEPART EN VACANCES :

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

REPONDANTS PAR TRANCHES D’ÂGE :

MENAGES MOINS DE 18 ANS : 3 REPONSES (1,65 %).
MENAGES 8-25 ANS : 16 REPONSES (8,83 %).

MENAGES 26-35 ANS : 43 REPONSES (23,75 %).
MENAGES 36-45 ANS : 31 REPONSES (17,12 %).
MENAGES 46-45 ANS : 16 REPONSES (8,83 %).

MENAGES 56-65 ANS : 31 REPONSES (17,12 %).
MENAGES PLUS DE 65 ANS : 41 REPONSES (22,70 %).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES). :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184 REPONSES).                                                                  PAGE 106
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PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS.
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ATTENTES PAR RAPPORT AUX ACTIVITES DE PROXIMITE

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

QUELLES ONT LES ACTIVITES QUE VOUS AIMERIEZ TROUVER A PROXIMITE ?
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SECTEURS MOINS DE 18 ANS 18-25 ANS 26-35 ANS 36-45 ANS 46-55 ANS 56-65 ANS PLUS DE 65 ANS TOTAL

BEAUMONT ACTIVITES DE LOISIRS 1 5 4 5 4 3 1 23

BEAUMONT ACTIVITES D’ACCES A LA CULTURE 1 1 3 3 0 3 2 13

BEAUMONT ACTIVITES COLLECTIVES 1 1 1 3 3 3 1 13

BEAUMONT ACTIVITES SPORTIVES 0 4 2 4 1 6 1 18

BEAUMONT ACTIVITES EXTERIEURES 1 2 1 2 2 3 2 13

BEAUMONT ACTIVITES RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS … 0 0 2 2 0 3 2 9

BEAUMONT ACTIVITES CREATIVES 1 2 1 2 1 5 0 12

BEAUMONT AUTRES ACTIVITES 0 0 0 1 1 0 1 3

BEAUMONT NE SE PRONONCE PAS 0 2 2 1 2 0 4 11  TOTAL : 104

SECTEUR NORD ACTIVITES DE LOISIRS 1 2 3 8 1 1 0 16

SECTEUR NORD ACTIVITES D’ACCES A LA CULTURE 0 0 4 5 2 0 1 12

SECTEUR NORD ACTIVITES COLLECTIVES 0 2 3 3 1 0 2 11

SECTEUR NORD ACTIVITES SPORTIVES 0 0 4 6 2 1 2 15

SECTEUR NORD ACTIVITES EXTERIEURES 0 2 3 4 3 0 2 14

SECTEUR NORD ACTIVITES RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS … 0 2 3 3 3 0 3 14

SECTEUR NORD ACTIVITES CREATIVES 0 2 3 9 1 1 0 16

SECTEUR NORD AUTRES ACTIVITES 0 1 0 0 2 0 2 5

SECTEUR NORD NE SE PRONONCE PAS 0 0 1 3 0 2 2 8  TOTAL : 103

SECTEUR EST ACTIVITES DE LOISIRS 0 1 1 0 3 2 0 7

SECTEUR  EST ACTIVITES D’ACCES A LA CULTURE 0 1 2 0 2 2 0 7

SECTEUR  EST ACTIVITES COLLECTIVES 0 0 3 0 1 1 0 5

SECTEUR  EST ACTIVITES SPORTIVES 0 0 3 2 1 0 1 7

SECTEUR  EST ACTIVITES EXTERIEURES 0 0 3 1 2 1 0 7

SECTEUR  EST ACTIVITES RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS … 0 0 1 0 2 1 0 4

SECTEUR  EST ACTIVITES CREATIVES 0 0 2 0 2 0 1 5

SECTEUR  EST AUTRES ACTIVITES 0 0 1 0 1 2 0 4

SECTEUR  EST NE SE PRONONCE PAS 0 0 0 0 0 2 3 5  TOTAL : 46

SECTEUR OUEST ACTIVITES DE LOISIRS 0 0 1 3 28 2 0 34

SECTEUR OUEST ACTIVITES D’ACCES A LA CULTURE 0 0 0 3 1 1 0 5

SECTEUR OUEST ACTIVITES COLLECTIVES 0 0 0 2 0 1 2 5

SECTEUR OUEST ACTIVITES SPORTIVES 0 0 1 2 0 2 0 5

SECTEUR OUEST ACTIVITES EXTERIEURES 0 0 0 1 0 2 0 3

SECTEUR OUEST ACTIVITES RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS … 0 0 0 1 0 2 2 5

SECTEUR OUEST ACTIVITES CREATIVES 0 0 0 2 0 2 0 4

SECTEUR OUEST AUTRES ACTIVITES 0 0 0 1 0 0 2 3

SECTEUR OUEST NE SE PRONONCE PAS 0 1 1 1 0 0 3 6  TOTAL : 64

SECTEUR SUD ACTIVITES DE LOISIRS 0 1 1 1 1 1 0 5

SECTEUR SUD ACTIVITES D’ACCES A LA CULTURE 0 0 1 0 0 0 0 1

SECTEUR SUD ACTIVITES COLLECTIVES 0 1 0 0 1 0 2 4

SECTEUR SUD ACTIVITES SPORTIVES 0 0 0 1 0 0 0 1

SECTEUR SUD ACTIVITES EXTERIEURES 0 1 1 1 1 0 0 4

SECTEUR SUD ACTIVITES RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS … 0 0 2 1 1 0 0 4

SECTEUR SUD ACTIVITES CREATIVES 0 1 1 1 0 0 0 3

SECTEUR SUD AUTRES ACTIVITES 0 0 0 0 0 0 0 0

SECTEUR SUD ACTIVITES NE SE PRONONCE PAS 0 0 2 2 3 1 0 8  TOTAL : 22



RAPPEL (N°15) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) 
CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS  DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184  REPONSES).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES). :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).
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ATTENTES ACTIVITES DE PROXIMITE PAR TRANCHES D’ÂGE(SYNTHESE).

TYPE D’ACTIVITES

SECTEURS LOISIRS SPORTIVES EXTERIEURES CREATIVES COLLECTIVES CULTURE
RENCONTRE AVEC

AUTRES FAMILLES, PARENTS
AUTRES  

ACTIVITES
ACTIVITES 
ENSEMBLE

NE SE 
PRONONCE PAS

BEAUMONT 23 18 13 12 13 13 9 3 104 11

SECTEUR NORD 16 15 14 16 11 12 14 5 103 8

SECTEUR EST 7 7 7 5 5 7 4 4 46 5

SECTEUR OUEST 34 5 3 4 5 5 5 3 64 6

SECTEUR SUD 5 1 4 3 4 1 4 0 22 8

SECTEURS 

ENSEMBLE

85

25,07 %

46

13,56 %

41

12,09 %

40

11,79 %

38

11,20 %

38

11,20 %

36

10,61 %

15

4,48 %

339

100,0 %
38

TOTAL REPONSES : 377

ACTIVITES MOINS DE 18 ANS 18-25 ANS 26-35 ANS 36-45 ANS 46-55 ANS 56-65 ANS PLUS DE 65 ANS TOTAL

DE LOISIRS 2 9 10 17 37 9 1 85

SPORTIVES 0 4 10 15 4 9 4 46

EXTERIEURES 1 5 8 9 8 6 4 41

CREATIVES 1 5 7 14 4 8 1 40

COLLECTIVES 1 4 7 8 6 5 7 38

D’ACCES CULTURE 1 2 10 11 5 6 3 38

RENCONTRE AUTRES FAMILLES, PARENTS .. 0 2 8 7 6 6 7 36

AUTRES ACTIVITES* 0 1 1 2 4 2 5 15

ENSEMBLE 6 (1,76 %) 32 (9,43 %) 61 (17,99 %) 83 (24,53 %) 74 (21,82 %) 51 (15,04 %) 32 (9,43 %) 339 (100,0 %)

NE SE PRONONCE PAS 0 3 6 7 5 5 12 38

TOTAL REPONSES : 377

AUTRES ACTIVITES* (DETAIL).

TERRAIN POUR LE MODELISME, CLUB DE BILLARD FRANCAIS, JEUX POUR ENFANTS, TERRAIN DE PETANQUE, CLUB DE DANSE (MODERNE JAZZ), CLUB INFORMATIQUE, TRAVAUX MANUELS, COURS DE LANGUE (NEERLANDAIS), ACTIVITES DE BIEN-ÊTRE, SPECTACLES POUR
ENFANTS, SORTIES ORGANISEES, ACTIVITES DE DETENTE, SEANCES DE YOGA, BADMINTON, EXPOSITIONS.
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ATTENTES PAR RAPPORT AUX ACTIVITES PAR TRANCHES D’ÂGE.
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MODALITES D’OCCUPATION DU TEMPS LIBRE.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

QUE FAÎTES-VOUS DE VOTRE TEMPS LIBRE ?



BEAUMONT SECTEUR NORD SECTEUR EST SECTEUR OUEST SECTEUR SUD

TÂCHES DOMESTIQUES :

FAIRE LE MENAGE

OBLIGATIONS ET FORMALITES :

GERER LE BUDGET
GERER L’ADMINISTRATIF

FAMILLE :

S’OCCUPER DES ENFANTS
S’OCCUPER DES PETITS ENFANTS

ACTIVITES A LA MAISON :

ECRANS :

REGARDER LA TELEVISION
SURFER SUR INTERNET
FAIRE DES JEUX VIDEO

AUTRES :

LIRE
ECOUTER LA RADIO

FAIRE DES JEUX DE SOCIETE
ECOUTER DE LA MUSIQUE
FAIRE DES MOTS FLECHES

FAIRE DES RECHERCHES GENEALOGIQUES
FAIRE DE LA PHOTOGRAPHIE 

FAIRE DU BRICOLAGE
FAIRE DU JARDINAGE

ACTIVITES A L’EXTERIEUR :

SPORT :

FAIRE DE LA MARCHE
FAIRE DU VELO

ALLER A LA PISCINE
FAIRE DU JOGGING

CULTURE :

ALLER  A LA MEDIATHEQUE
ALLER AU SPECTACLE

ALLER AU CINEMA

PROMENADE  (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) :

SORTIE NATURE
SORTIE AU PARC

SORTIE EN FAMILLE

AUTRES OCCUPATIONS :

ALLER EN MAISON DE QUARTIER 
FREQUENTER UNE ASSOCIATION

ETUDIER
CHERCHER UN EMPLOI

NE RIEN FAIRE ET SE REPOSER
PRATIQUER LA RELAXATION

ALLER A LA CHASSE

TÂCHES DOMESTIQUES :

FAIRE LES COURSES 
CUISINER

LESSIVER ET REPASSER
FAIRE LE MENAGE ET ENTRETENIR L’HABITATION

OBLIGATIONS ET FORMALITES :

GERER LE BUDGET
GERER L’ADMINISTRATIF

FAMILLE :

S’OCCUPER DES ENFANTS
FAIRE DES ACTIVITES AVEC LES ENFANTS

GARDER LES PETITS ENFANTS
FAIRE DES ACTIVITES AVEC LES PETITS ENFANTS

ACTIVITES A LA MAISON :

ECRANS :

REGARDER LA TELEVISION
SURFER SUR INTERNET

AUTRES :

LIRE
FAIRE DES JEUX DE SOCIETE

PRATIQUER DES ACTIVITES MANUELLES
FAIRE DU TRICOT

FAIRE DE LA COUTURE
FAIRE DE L’INFORMATIQUE

FAIRE DU BRICOLAGE
FAIRE DU JARDINAGE

FAIRE DE LA MEDITATION
FAIRE DE LA SOPHROLOGIE

ACTIVITES A L’EXTERIEUR :

SPORT :

RANDONNEE
MARCHE

VELO
GYMNASTIQUE

CULTURE :

ALLER AU CINEMA
ALLER AU SPECTACLE

ARTS PLASTIQUES

PROMENADE (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE).

AUTRES OCCUPATIONS :

AGIR DANS UNE ASSOCIATION
ALLER A LA PECHE

ALLER A LA CHASSE
FAIRE DU SHOPPING

ALLER EN MAISON DE QUARTIER
AIDER LES LYCEENS (LYCEE SENEZ)

PRESERVER LA NATURE
S’OCCUPER DES ANIMAUX

BALNEOTHERAPIE
VOYAGER

CHERCHER UN EMPLOI

TÂCHES DOMESTIQUES :

FAIRE LES COURSES 
CUISINER

LESSIVER ET REPASSER
FAIRE LE MENAGE ET ENTRETENIR L’HABITATION

OBLIGATIONS ET FORMALITES :

GERER LE BUDGET
GERER L’ADMINISTRATIF

FAMILLE :

S’OCCUPER DES ENFANTS
FAIRE DES ACTIVITES AVEC LES ENFANTS

GARDER LES PETITS ENFANTS
FAIRE DES ACTIVITES AVEC LES PETITS ENFANTS

ACTIVITES A LA MAISON :

ECRANS :

REGARDER LA TELEVISION
SURFER SUR INTERNET

AUTRES :

LIRE
ECOUTER DE LA MUSIQUE

ECOUTER LA RADIO
FAIRE DU BRICOLAGE
FAIRE DU JARDINAGE

PRATIQUER DES ACTIVITES MANUELLES

ACTIVITES A L’EXTERIEUR :

SPORT :

FAIRE DE LA RANDONNEE
FAIRE DE LA MARCHE
ALLER A LA PISCINE
FAIRE DU FITNESS

CULTURE :

ALLER AU CINEMA
ALLER A LA MEDIATHEQUE

ALLER AU SPECTACLE

PROMENADE (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) :

SANS LES ENFANTS
AVEC LES ENFANTS

AUTRES OCCUPATIONS :

AGIR DANS UNE ASSOCIATION
VOYAGER

CHERCHER UN EMPLOI
VISITE D’USINES
VOIR DES AMIS

AIDER CEUX QUE J’AIME (VOISINS, AMIS)

TÂCHES DOMESTIQUES ET ASSIMILEES :

FAIRE LES COURSES 
CUISINER

LESSIVER ET REPASSER
FAIRE LE MENAGE ET ENTRETENIR L’HABITATION

OBLIGATIONS ET FORMALITES :

GERER LE BUDGET
GERER L’ADMINISTRATIF

FAMILLE :

S’OCCUPER DES ENFANTS
FAIRE DES ACTIVITES AVEC LES ENFANTS

GARDER LES PETITS ENFANTS
FAIRE DES ACTIVITES AVEC LES PETITS ENFANTS

ACTIVITES A LA MAISON :

ECRANS :

REGARDER LA TELEVISION
SURFER SUR INTERNET

AUTRES :

LIRE
FAIRE DES JEUX DE SOCIETE
ECOUTER DE LA MUSIQUE

FAIRE DU BRICOLAGE
FAIRE DU JARDINAGE
FAIRE DE LA COUTURE 

FAIRE DE L’INFORMATIQUE

ACTIVITES A L’EXTERIEUR :

SPORT :

FAIRE DE LA MARCHE
FAIRE DU VELO

ALLER A LA PISCINE
FITNESS

CULTURE :

ALLER AU CINEMA
ALLER AU MUSEE

PROMENADE (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) :

SANS LES ENFANTS
AVEC LES ENFANTS 

AUTRES OCCUPATIONS :

AGIR DANS UNE ASSOCIATION
ALLER A LA PECHE

S’OCCUPER DES PERSONNES EN DIFFICULTES

TÂCHES DOMESTIQUES ET ASSIMILEES :

FAIRE LES COURSES 
CUISINER

LESSIVER ET REPASSER
FAIRE LE MENAGE ET ENTRETENIR L’HABITATION

OBLIGATIONS ET FORMALITES :

GERER LE BUDGET
GERER L’ADMINISTRATIF

FAMILLE :

S’OCCUPER DES ENFANTS
FAIRE DES ACTIVITES AVEC LES ENFANTS

GARDER LES PETITS ENFANTS
FAIRE DES ACTIVITES AVEC LES PETITS ENFANTS

ACTIVITES A LA MAISON :

ECRANS :

REGARDER LA TELEVISION
SURFER SUR INTERNET
FAIRE DES JEUX VIDEO

AUTRES :

LIRE
FAIRE DES JEUX DE SOCIETE

FAIRE DES MOTS CODES
FAIRE DE LA COUTURE

FAIRE DU TRICOT
FAIRE DU CHANT

PRATIQUER DES LOISIRS CREATIFS

ACTIVITES A L’EXTERIEUR :

SPORT :

FAIRE DE LA MARCHE
FAIRE DU VELO

FAIRE DU FITNESS
ALLER A LA PISCINE

CULTURE :

ALLER AU THEÂTRE
ALLER AU CINEMA

ALLER AU SPECTACLE

PROMENADE (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) :

SANS LES ENFANTS
AVEC LES ENFANTS 

AUTRES OCCUPATIONS :

S’OCCUPER DE LA SANTE
AGIR DANS UNE ASSOCIATION

ALLER EN MAISON DE QUARTIER 
SE REPOSER

VOIR DES AMIS
ALLER A LA PECHE
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RAPPEL (N°16) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 

%).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF 
D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS  DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184  REPONSES).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES). :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).

ATTENTES PAR RAPPORT AUX ACTIVITES DE PROXIMITE (377 REPONSES).

N°1 ACTIVITES DE LOISIRS : 85 REPONSES  (25,07 %).
N°2 ACTIVITES SPORTIVES : 46 REPONSES (13,56 %).

N°3 ACTIVITES EXTERIEURES : 41 REPONSES (12,09 %).
N°4 ACTIVITES CREATIVES : 40 REPONSES (11,79 %).

N°5 ACTIVITES COLLECTIVES ET D’ACCES CULTURE : 38 REPONSES (11,20 %).
N°7 RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS : 36 REPONSES (10,61 %).

N°8 AUTRES TYPES D’ACTIVITE : 15 REPONSES (4,48 %).
NE SE PRONONCE PAS : 38 REPONSES
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MODALITES D’OCCUPATION DU TEMPS LIBRE PAR LES HABITANTS (166 REPONSES).

ACTIVITES A LA MAISON (97 REPONSES) : 

AUTRES ACTIVITES (LECTURE, TELEVISION, INTERNET,  ETC.) : 51 REPONSES (30,72 %).
ENFANTS (LES GARDER ,  CONDUIRE ECOLE, ACTIVITES, ETC.) : 18 REPONSES (10,84 %).

TACHES DOMESTIQUES (COURSES, MENAGES, ETC .) : 13 REPONSES (7,83 %).
FORMALITES  (BUDGET, ADMINISTRATIF, ETC.) : 10 REPONSES (6,02  %).

NE RIEN FAIRE ET SE REPOSER : 2 REPONSES (1,20 %).
PRATIQUER LA RELAXATION : 1 REPONSE (0,60 %).

ETUDIER : 1 REPONSE (0,60 %).
S’OCCUPER DES ANIMAUX : 1 REPONSE (0,60 %). 

ACTIVITES A L’EXTERIEUR (68 REPONSES) :

FAIRE DU SPORT (MARCHE, VELO, PISCINE, ETC.)  : 17 REPONSES (10,24 %)
CULTURE (CINEMA, MEDIATHEQUE, MUSEE, ETC) : 15 REPONSES (9,03 %)
SE PROMENER (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) : 10 REPONSES (6,02%)

FREQUENTER UNE ASSOCIATION OU  Y AGIR : 5 REPONSES (3,01 %)
CHASSER ET PECHER : 4 REPONSES (2,40 %)

ALLER EN MAISON DE QUARTIER : 3 REPONSES (1,80 %)
CHERCHER UN EMPLOI : 3 REPONSES (1,81 %)

VOIR DES AMIS : 2 REPONSES (1,20 %)
VOYAGER : 2 REPONSES (1,20 %) 

FAIRE DU SHOPING : 1 REPONSE (0,60 %)
VISITER DES USINES : 1 REPONSE (0,60 %)
AIDER LES LYCEENS : 1 REPONSE (0,60 %)

PRESERVER LA NATURE : 1 REPONSE (0,60 %)
BALNEOTHERAPIE : 1 (0,60 %)

S’OCCUPER DES GENS EN DIFFICULTES : 1 REPONSE (0,60 %)

AUTRES OCCUPATIONS : 

S’OCCUPER DE SA SANTE : 1 REPONSE (0,60 %).

97
58,43 %

68
40,97 %

1
0,60 %

ACTIVITES A LA MAISON

ACTIVITES A L’EXTERIEUR

AUTRE ACTIVITE
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PERCEPTION DE CE QU’EST UN CENTRE SOCIAL.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

POUR VOUS, QU’EST-CE QU’UN CENTRE SOCIAL ?
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PERCEPTION DE CE QU’EST UN CENTRE SOCIAL.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017).            

BEAUMONT SECTEUR NORD SECTEUR EST SECTEUR OUEST SECTEUR SUD

JE NE SAIS PAS.

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT :

LIEU D’INFORMATION ET D’ORIENTATION.

UN LIEU DE CONSEIL.

ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES :

LIEU OÙ IL YA DES ANIMATIONS, ACTIVITÉS PHYSIQUES OU SPORTIVES.

LIEU OUVERT A TOUS LES HABITANTS OFFRANT ACCUEIL ET
ANIMATION.

LIEU POUR FAIRE DES  SORTIES.

LIEU POUR FAIRE DES  SORTIES.

ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT :

LIEU DE VIE, D’ECHANGES ET DE RENCONTRES ENTRE PERSONNES
DIFFERENTES.

LIEU DE CONVIVIALITE POUR LES PERSONNES SEULES.

IDENTIQUE MAISON DE QUARTIER :

LIEU IDENTIQUE A MAISON DE QUARTIER MAIS AVEC FINANCEMENT
C.A.F.

SERVICE DE PROXIMITTE POUR LES  HABITANTS :

LIEU DE PROXIMITE REPONDANT AUX BESOINS DES HABITANTS POUR 
CRÉER DE LA COHESION SOCIALE.

AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES :

LIEU D’AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES.

AUTRE PERCEPTION :

LIEU PROPOSANT UNE BANQUE ALIMENTAIRE.

JE NE SAIS PAS : 

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 

LIEU D’INFORMATION ET D’ACCOMPAGNEMENT.

LIEU POUR TROUVER DE L’AIDE ET ÊTRE RENSEIGNE.

LIEU OU L'ON RECUEILLE LES DEMANDES DES HABITANTS DE LA VILLE.

ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES : 

LIEU DE REGROUPEMENT DE TOUTES LES ACTIVITES.

UN CENTRE POUR SE RETROUVER ET FAIRE DES ACTIVITES ENSEMBLE.

LIEU PROPOSANT DES ACTIVITES.

LIEU D’ATELIERS  CREATIFS.

UN POINT D’ACCUEIL CENTRALISÉ OU JE PEUX TROUVER DES AIDES ET/OU 
DES ACTIVITÉS DANS MON QUARTIER.

LIEU POUR DES ATELIERS PARENTS-ENFANTS

ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALTE-EPANOUISSEMENT : 

LIEU DE RENCONTRE POUR TOUS LES  ÂGES.

LIEU D’ECHANGES POUR LES HABITANTS AVEC DES PROFESSIONNELS.

LIEU DE RENCONTRES ET D’ECHANGES INREGENERATIONNELS.

LIEU D’EPANOUISSEMENT.

LIEU POUR PASSER DU TEMPS AVEC LES ENFANTS, RENCONTRER D'AUTRES
FAMILLES LORS DE PETITES FÊTES.

LIEU D’ECHANGE SUR DES THEMES DIFFERENTS.

LIEU DE DETENTE POUR LES PARENTS.

COORDINATION DE L’OFFRE  DE SERVICES TERRITORIALE : 

LIEU AYANT VOCATION A CONTRIBUER A DEVELOPPER ET GARANTIR L’OFFRE
DE SERVICES ET EQUIPEMENTS UTILES A TOUS.

AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 

CENTRE D’AIDE AUX GENS EN DIFFICULTES.

CENTRE D’ACCUEIL POUR LES PLUS DEMUNIS.

JE NE SAIS PAS. 

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 

LIEU D’INFORMATION ET D’ORIENTATION.

LIEU D’AIDE  ET DE RENSEIGNEMENT.

LIEU POUR REMPLIR LES PAPIERS ADMINISTRATIFS.

LIEU DE CONSEIL POUR TOUS.

ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES :

LIEU RECREATIF ET D’ANIMATION.

LIEU DE JEUX POUR LES ENFANTS LE MERCREDI.

POUR PRATIQUER DES ACTIVITES.

ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT :

LIEU DE VIE, DE RENCONTRE ET D’ECHANGES BASES SUR LE
PARTAGE.

UN ENDROIT PERMETTANT A CHAQUE HABITANT DE POUVOIR SE
DEVELOPPER, DE RENCONTRER, D’ECHANGER DANS LE DOMAINE
SOCIAL

LIEU DE REGROUPEMENT DES HABITANTS.

LIEU POUR SE RETROUVER TOUTES CLASSES SOCIALES CONFONDUES
POUR AIDER ET ÊTRE AIDE.

AIDES AUX PERSONNES EN DIFFICULTES :

LIEU D’AIDE POUR LES PERSONNES EN DIFFICULTES.

LIEU D’INFORMATION POUR LES PERSONNES EN DIFFICULTES.

AUTRE PERCEPTION : 

LIEU D’INITIATIVE.

JE NE SAIS PAS.

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE- ACCOMPAGEMENT : 

LIEU D’ACCUEIL TOUS PUBLICS (MULTIGENERATIONNEL,
TOUTES CATEGORIES SOCIO-PROFESSIONNELLES) QUI
RENSEIGNE SUR TOUTES LES ACTIVITÉS SOCIALES DE LA
COMMUNE, LES AIDES SOCIALES POSSIBLES.

UN CENTRE DE PROXIMITÉ OU ON PEUT TROUVER DES
INFORMATIONS PRATIQUES ET SURTOUT DES
PROFESSIONNELS (GENRE JURISTE).

ENDROIT POUR ÊTRE RENSEIGNE SUR LES DEMARCHES
QUOTIDIENNES.

LIEU POUR SE RAPPROCHER ET ÊTRE INFORME.

LIEU D’AIDE POUR LES PERSONNES ISOLEES.

LIEU D’ENTRAIDE.

ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES :

LIEU OÙ ON PEUT PRATIQUER DES ACTIVITÉS ET AIDER LES
AUTRES.

ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALTE-EPANOUISSEMENT : 

LIEU DE RENONTRE ENTRE HABITANTS.

COORDINATION DE L’OFFRE DE SERVICES TERRITORIALE :

CENTRE QUI FÉDÈRE LES ASSOCIATIONS ET ORGANISE TOUTES
LES ACTIVITÉS SOCIALES DE LA VILLE EN COORDONNANT LE
CCAS ET LES MAISONS DE QUARTIER.

LIEU D’ANIMATION DE LA VIE SOCIALE.

AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES :

LIEU D’AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES.

AUTRE PERCEPTION :

UN CENTRE REGROUPANT PLUSIEURS PROFESSIONNELS DE
SANTE.

MAISON DE QUARTIER AVEC PLUS DE MOYENS.

JE NE SAIS PAS. 

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 

LIEU D'ÉCHANGE ET DE RENSEIGNEMENT FAISANT LE LIEN AVEC
LES GRANDES INSTANCES GOUVERNEMENTALES MAIS NON
ACCESSIBLES POUR CEUX QUI TRAVAILLENT.

LIEU POUR RESOUDRE CERTAINS PROBLEMES (IMPÔTS LOCAUX,
REDUCTION DES LOYERS).

ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES :

LIEU PROPOSANT DES ANIMATIONS AUX HABITANTS.

LIEU D’ACTIVITES DIVERSES PROPOSEES GRATUITEMENT OU A UN
COÛT MODERE.

ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALTE-EPANOUISSEMENT : 

LIEU DE VIE ET D’ECHANGES ACCESSIBLE QUEL QUE SOIT LE
MILIEU SOCIAL.

UN CENTRE DE RELATIONS HUMAINES.

LIEU DE PARTAGE.

IDENTIQUE MAISON DE QUARTIER :

LIEU IDENTIQUE AUX MAISONS DE QUARTIER.

SERVICE DE PROXIMITE POUR LES HABITANTS :

UN SERVICE DE PROXIMITE.

LIEU D’AIDE POUR LES PERSONNES EN DIFFICULTES :

AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES.

ANIMATION-ACTIVITES-SORTIES  : 4
INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 2

ECHANGES-RENCONTRE-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 2
SERVICE DE PROXIMITE POUR  LES HABITANTS : 1

IDENTIQUE MAISON DE QUARTIER : 1
AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 1

AUTRE PERCEPTION (BANQUE ALIMENTAIRE) : 1
JE NE SAIS PAS : 1

TOTAL : 13 REPONSES

ANIMATION-ACTIVITES-SORTIES  : 6
ECHANGES-RENCONTRE-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT :  7

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 3
AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 2

ANIMATION-COORDINATION OFFRE SERVICES  TERRITORIALE: 1
JE NE SAIS PAS : 1

TOTAL : 20 REPONSES

ECHANGES-RENCONTRE-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 4
INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 4

ANIMATION-ACTIVITES-SORTIES  : 3
AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 2

AUTRE PERCEPTION : (LIEU D’INITIATIVE) : 1
JE NE SAIS PAS : 1

TOTAL : 15 REPONSES

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 6
AUTRE PERCEPTION : 2

ANIMATION-COORDINATION OFFRE SERVICES  TERRITORIALE: 2
ANIMATION-ACTIVITES-SORTIES  : 1

ECHANGES-RENCONTRE-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 1
AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 1

JE NE SAIS PAS : 1

TOTAL : 14 REPONSES

ECHANGES-RENCONTRE-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 3
INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 2

ANIMATION-ACTIVITES-SORTIES  : 2
IDENTIQUE MAISON DE QUARTIER : 1

SERVICE DE PROXIMITE POUR LES HABITANTS : 1
AIDE AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 1

JE NE SAIS PAS : 1

TOTAL : 11 REPONSES



RAPPEL (N°17) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS  DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184  REPONSES).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES). :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).

ATTENTES PAR RAPPORT AUX ACTIVITES DE PROXIMITE (377 REPONSES).

N°1 ACTIVITES DE LOISIRS : 85 REPONSES  (25,07 %).
N°2 ACTIVITES SPORTIVES : 46 REPONSES (13,56 %).

N°3 ACTIVITES EXTERIEURES : 41 REPONSES (12,09 %).
N°4 ACTIVITES CREATIVES : 40 REPONSES (11,79 %).

N°5 ACTIVITES COLLECTIVES ET D’ACCES CULTURE : 38 REPONSES (11,20 %).
N°7 RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS : 36 REPONSES (10,61 %).

N°8 AUTRES TYPES D’ACTIVITE : 15 REPONSES (4,48 %).

NE SE PRONONCE PAS : 38 REPONSES

MODALITES D’OCCUPATION DU TEMPS LIBRE (166 REPONSES).

ACTIVITES A LA MAISON (97 REPONSES) : 

AUTRES ACTIVITES (LECTURE, TELEVISION, INTERNET,  ETC.) : 51 REPONSES (30,72 %).
ENFANTS (LES GARDER ,  CONDUIRE ECOLE, ACTIVITES, ETC.) : 18 REPONSES (10,84 %).

TACHES DOMESTIQUES (COURSES, MENAGES, ETC .) : 13 REPONSES (7,83 %).
FORMALITES  (BUDGET, ADMINISTRATIF, ETC.) : 10 REPONSES (6,02  %).

NE RIEN FAIRE ET SE REPOSER : 2 REPONSES (1,20 %).
PRATIQUER LA RELAXATION : 1 REPONSE (0,60 %).

ETUDIER : 1 REPONSE (0,60 %).
S’OCCUPER DES ANIMAUX : 1 REPONSE (0,60 %). 

ACTIVITES A L’EXTERIEUR (68 REPONSES) :

FAIRE DU SPORT (MARCHE, VELO, PISCINE, ETC.)  : 17 REPONSES (10,24 %)
CULTURE (CINEMA, MEDIATHEQUE, MUSEE, ETC) : 15 REPONSES (9,03 %)
SE PROMENER (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) : 10 REPONSES (6,02%)

FREQUENTER UNE ASSOCIATION OU  Y AGIR : 5 REPONSES (3,01 %)
CHASSER ET PECHER : 4 REPONSES (2,40 %)

ALLER EN MAISON DE QUARTIER : 3 REPONSES (1,80 %)
CHERCHER UN EMPLOI : 3 REPONSES (1,81 %)

VOIR DES AMIS : 2 REPONSES (1,20 %)
VOYAGER : 2 REPONSES (1,20 %) 

FAIRE DU SHOPING : 1 REPONSE (0,60 %)
VISITER DES USINES : 1 REPONSE (0,60 %)
AIDER LES LYCEENS : 1 REPONSE (0,60 %)

PRESERVER LA NATURE : 1 REPONSE (0,60 %)
BALNEOTHERAPIE : 1 (0,60 %)

S’OCCUPER DES GENS EN DIFFICULTES : 1 REPONSE (0,60 %)

AUTRES OCCUPATIONS : S’OCCUPER DE SA SANTE : 1 REPONSE (0,60 %).
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PERCEPTION PAR LES HABITANTS DE CE QU’EST UN CENTRE SOCIAL (73 REPONSES).

TOUS SECTEURS (73 REPONSES) :

N°1 INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).

N°1 BIS ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).

N°2 ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES : 16 REPONSES (21,91 %).

N°3 AIDES AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 7 REPONSES (9,58 %).

N°4 JE NE SAIS PAS : 5 REPONSES (6,84 %).

N°5 AUTRES PERCEPTIONS : 4 REPONSES (5,47 %).

N°6 ANIMATION-COORDINATION OFFRE SERVICES TERRITORIALE : 3 REPONSES (4,10 %).

N°7 SERVICE DE PROXIMITE : 2 REPONSES (2,77 %).

N°7 BIS IDENTIQUE A MAISON DE QUARTIER : 2 REPONSES (2,77 %).
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RAPPEL (N°18) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS  DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184  REPONSES).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES). :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).

ATTENTES PAR RAPPORT AUX ACTIVITES DE PROXIMITE (377 REPONSES).

N°1 ACTIVITES DE LOISIRS : 85 REPONSES  (25,07 %).
N°2 ACTIVITES SPORTIVES : 46 REPONSES (13,56 %).

N°3 ACTIVITES EXTERIEURES : 41 REPONSES (12,09 %).
N°4 ACTIVITES CREATIVES : 40 REPONSES (11,79 %).

N°5 ACTIVITES COLLECTIVES ET D’ACCES CULTURE : 38 REPONSES (11,20 %).
N°7 RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS : 36 REPONSES (10,61 %).

N°8 AUTRES TYPES D’ACTIVITE : 15 REPONSES (4,48 %).

NE SE PRONONCE PAS : 38 REPONSES

MODALITES D’OCCUPATION DU TEMPS LIBRE.

ACTIVITES A LA MAISON (97 REPONSES) : 

AUTRES ACTIVITES (LECTURE, TELEVISION, INTERNET,  ETC.) : 51 REPONSES (30,72 %).
ENFANTS (LES GARDER ,  CONDUIRE ECOLE, ACTIVITES, ETC.) : 18 REPONSES (10,84 %).

TACHES DOMESTIQUES (COURSES, MENAGES, ETC .) : 13 REPONSES (7,83 %).
FORMALITES  (BUDGET, ADMINISTRATIF, ETC.) : 10 REPONSES (6,02  %).

NE RIEN FAIRE ET SE REPOSER : 2 REPONSES (1,20 %).
PRATIQUER LA RELAXATION : 1 REPONSE (0,60 %).

ETUDIER : 1 REPONSE (0,60 %).
S’OCCUPER DES ANIMAUX : 1 REPONSE (0,60 %). 

ACTIVITES A L’EXTERIEUR (68 REPONSES) :

FAIRE DU SPORT (MARCHE, VELO, PISCINE, ETC.)  : 17 REPONSES (10,24 %)
CULTURE (CINEMA, MEDIATHEQUE, MUSEE, ETC) : 15 REPONSES (9,03 %)
SE PROMENER (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) : 10 REPONSES (6,02%)

FREQUENTER UNE ASSOCIATION OU  Y AGIR : 5 REPONSES (3,01 %)
CHASSER ET PECHER : 4 REPONSES (2,40 %)

ALLER EN MAISON DE QUARTIER : 3 REPONSES (1,80 %)
CHERCHER UN EMPLOI : 3 REPONSES (1,81 %)

VOIR DES AMIS : 2 REPONSES (1,20 %)
VOYAGER : 2 REPONSES (1,20 %) 

FAIRE DU SHOPING : 1 REPONSE (0,60 %)
VISITER DES USINES : 1 REPONSE (0,60 %)
AIDER LES LYCEENS : 1 REPONSE (0,60 %)

PRESERVER LA NATURE : 1 REPONSE (0,60 %)
BALNEOTHERAPIE : 1 (0,60 %)

S’OCCUPER DES GENS EN DIFFICULTES : 1 REPONSE (0,60 %)

AUTRES OCCUPATIONS  : S’OCCUPER DE SA SANTE : 1 REPONSE (0,60 %).
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PERCEPTION DE CE QU’EST UN CENTRE SOCIAL (73 REPONSES).

N°1 INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).

N°1 BIS ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).

N°2 ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES : 16 REPONSES (21,91 %).

N°3 AIDES AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 7 REPONSES (9,58 %).

N°4 JE NE SAIS PAS : 5 REPONSES (6,84 %).

N°5 AUTRES PERCEPTIONS : 4 REPONSES (5,47 %).

ANIMATION-COORDINATION DE L’OFFRE DE SERVICES TERRITORIALE : 3 REPONSES (4,10 %).

N°6 SERVICE DE PROXIMITE : 2(2,77 %).

N°6 BIS IDENTIQUE A MAISON DE QUARTIER : 2 (2,77 %).
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DIFFERENCES (ET SIMILITUDES) ENTRE UN CENTRE SOCIAL, UN C.C.A.S ET UNE MAISON DE 
QUARTIER.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

QUELLE DIFFERENCE SELON VOUS ENTRE UN CENTRE SOCIAL ET UN C.C.A.S ?

QUELLE DIFFERENCE SELON VOUS ENTRE UN CENTRE SOCIAL ET UNE MAISON DE QUARTIER ?



PERCEPTION DES DIFFERENCES ET SIMILITUDES ENTRE UN CENTRE SOCIAL, UN C.C.A.S ET UNE MAISON DE QUARTIER.

UN C.C.A.S MAISON DE QUARTIER CENTRE SOCIAL

SECTEUR 
BEAUMONT

NE SAIS PAS (2 REPONSES)
AIDE EN CAS DE DIFFICULTES,

S’OCCUPE DU SOCIAL.
OFFRENT CERTAINS SERVICES FAVORISANT L’EPANOUISSEMENT DES FAMILLES.

PROPOSE DES MANIFESTATIONS.

RENSEIGNEMENT ET AIDE.
PERMET DES RENCONTRES, SORTIES, ACTIVITES.

APPORTE DE L’AIDE.
CONSTITUE UN LIEU DE REGROUPEMENT DES HABITANTS DU QUARTIER.

EST UN LIEU DE DISTRACTION.
DONNE DES REPONSES A NOS QUESTIONS.

PROPOSE DES ANIMATIONS.
AIDE LES GENS DANS LE BESOIN.

SECTEUR NORD

NE SAIS PAS (3 REPONSES)
S’OCCUPE DES POUBELLES, VOIRIES.

S’OCCUPE DU LOGEMENT.
DELIVRE DES AIDES SOCIALES.

S’OCCUPE DE L’ADMINISTRATIF ET ACCOMPAGNE DANS LES DEMARCHES

NE SAIS PAS (1 REPONSE)
EST MOINS COMPLET QU’UN CENTRE SOCIAL

PERMET DE FAIRE DES ACTIVITES.
EST UN LIEU LUDIQUE LIE AUX ACTIVITES DE QUARTIER.

NE GERE QUE L’ADMINISTRATIF.
EST UN LIEU DE RENCONTRE ET D’EPANOUISSEMENT.

PROPOSE PLUS DE « CHOSES » QU’UNE MAISON DE QUARTIER.
REGROUPE TOUTES LES ACTIVITES.

RECUEILLE LES DEMANDES DES HABITANTS DE LA VILLE.

SECTEUR EST
NE SAIS PAS (3 REPONSES)

AUCUNE DIFFERENCE AVEC UN CENTRE SOCIAL
AUCUNE DIFFERENCE AVEC UN CENTRE SOCIAL

MOINS DE DIVERSITE
AIDE ET RENSEIGNE.

PERMET DES REGROUPEMENTS
OFFRE PLUS DE DIVERSITE QU’UNE MAISON DE QUARTIER.

SECTEUR OUEST

NE SAIS PAS (2 REPONSES).

EST UN CENTRE D’AIDE SOCIALE.
ACCUEILLE ET AIDE LES PERSONNES.

NE BENEFICIE QU’AUX TRES PAUVRES.

NE  DONNE PAS D’ARGENT.
AIDER FINANCIEREMENT LES PERSONNES EN DIFFICULTES.

NE SAIS PAS (2 REPONSES).

A DE MOINS DE MOYENS FINANCIERS QU’UN CENTRE SOCIAL.

ORGANISE TOUTES LES ACTIVITES SOCIALES DE LA VILLE.
COORDONNE LE C.C.A.S ET LES MAISONS DE QUARTIER.

FEDERE LES ASSOCIATIONS LOCALES.
REGROUPE PLUSIEURS PROFESSIONNELS DE SANTE.

S’ADRESSE A TOUT LE MONDE,  A CONTRARIO D’UN C.C.A.S.
RENSEIGNE SUR TOUTES LES ACTIVITES SOCIALES DE LA COMMUNE.

RENSEIGNE SUR LES AIDES SOCIALES POSSIBLES.

RAPPROCHE LES HABITANTS ET INFORME LA POPULATION.

DISPOSE DE PLUS DE MOYENS FINANCIERS QU’UNE MAISON DE QUARTIER.
APPORTE UNE AIDE FINANCIERE.

SECTEUR SUD

NE SAIS PAS (2 REPONSES).

EST DIFFERENT D’UN CENTRE SOCIAL.

A UNE VOCATION ADMINISTRATIVE.

APPORTE DES AIDES FINANCIERES ET ADMINISTRATIVES.

A PLUS DE MOYENS FINANCIERS QU’UN CENTRE SOCIAL.

EST UN LIEU DE RELATIONS HUMAINES, D’ECHANGE ET DE PARTAGE.

PROPOSE DES ANIMATIONS AUX HABITANTS.

RENSEIGNE LA POPULATION.
FAIT LE LIEN AVEC LES  DIFFERENTES INSTITUTIONS ET PRGANISMES.

LIEU NON ACCESSIBLE POUR CEUX QUI TRAVAILLENT.



REPRESENTATIONS DE QUELS SONT
LES PUBLICS D’UN CENTRE SOCIAL

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

A QUI S’ADRESSENT LES ACTIVITES D’UN CENTRE SOCIAL ?
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REPRESENTATIONS DE QUELS SONT LES PUBLICS D’UN CENTRE SOCIAL

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION ET
TRANCHES D’ÂGE

A TOUT LE 
MONDE

AUX HABITANTS DU 
QUARTIER

AUX PERSONNES EN
SITUATION DE PRECARITE

AUX ENFANTS AUX JEUNES
AUX  PERSONNES 

ÂGEES
NE SE 

PRONONCE PAS
TOTAL

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
HOMMES SEULS MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE MOINS DE  18 ANS
HOMMES  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS

1
0

0
0

1
0

1
0

1
0

1
0

0
0

5
0

FEMMES SEULES 18-25 ANS
HOMMES SEULS 18-25 ANS

2
1

1
0

1
4

1
0

1
1

1
0

2
1

9
7

FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS
HOMMES EN COUPLE 18-25 ANS

4
1

1
1

1
1

2
1

2
1

1
1

1
1

12
7

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

8
1

2
0

3
1

2
0

2
0

2
0

1
0

20
2

FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

11
5

4
1

2
2

2
1

2
1

2
1

2
1

25
12

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

4
1

1
1

1
1

1
1

1
1

0
1

1
1

9
7

FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

14
5

6
2

4
3

4
2

4
2

4
2

1
1

37
17

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

5
3

2
1

1
1

1
1

1
1

1
1

1
1

12
9

FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

5
2

2
1

1
1

1
1

1
0

1
0

0
1

11
6

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS

2
6

1
1

1
1

1
0

0
0

1
3

1
0

7
11

FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

5
7

2
1

2
2

1
1

1
1

2
2

2
0

15
14

FEMMES SEULES PLUS DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS

5
3

3
1

6
1

4
0

4
0

7
0

5
2

34
7

FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS

5
8

1
3

1
5

0
3

0
3

1
5

1
1

9
28

TOTAL MENAGES « SEULS »

TOTAL MENAGES EN « COUPLE »

41

73

14

25

22

26

12

20

12

19

17

23

16

12

134

198

ENSEMBLE 114 39 48 32 31 40 28 332



RAPPEL (N°19) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS  DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184  REPONSES).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES). :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).

ATTENTES PAR RAPPORT AUX ACTIVITES DE PROXIMITE (377 REPONSES).

N°1 ACTIVITES DE LOISIRS : 85 REPONSES  (25,07 %).
N°2 ACTIVITES SPORTIVES : 46 REPONSES (13,56 %).

N°3 ACTIVITES EXTERIEURES : 41 REPONSES (12,09 %).
N°4 ACTIVITES CREATIVES : 40 REPONSES (11,79 %).

N°5 ACTIVITES COLLECTIVES ET D’ACCES CULTURE : 38 REPONSES (11,20 %).
N°7 RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS : 36 REPONSES (10,61 %).

N°8 AUTRES TYPES D’ACTIVITE : 15 REPONSES (4,48 %).

NE SE PRONONCE PAS : 38 REPONSES

MODALITES D’OCCUPATION DU TEMPS LIBRE PAR LES HABITANTS (165 REPONSES).

ACTIVITES A LA MAISON (92 REPONSES) :

FORMALITES  (BUDGET, ADMINISTRATIF, ETC.) : 10 REPONSES (6,06 %)
TÂCHES DOMESTIQUES (COURSES, MENAGES, ETC .) : 13 REPONSES (7,87 %)

ENFANTS (LES GARDER ,  CONDUIRE ECOLE, ACTIVITES, ETC.) : 18 REPONSES (10,90 %)
AUTRES ACTIVITES (LECTURE, TELEVISION, INTERNET,  ETC.) : 51 REPONSES (30,90 %)

ACTIVITES A L’EXTERIEUR (41 REPONSES) :

SE PROMENER (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) : 10 REPONSES (6,06 %)
CULTURE (CINEMA, MEDIATHEQUE, MUSEE, ETC) : 15 REPONSES (9,09 %)
FAIRE DU SPORT (MARCHE, VELO, PISCINE, ETC.)  : 16 REPONSES (9,69 %)

AUTRES OCCUPATIONS (32 REPONSES) :

NE RIEN FAIRE ET SE REPOSER : 2 REPONSES (1,21 %)
VOYAGER : 2 REPONSES (1,21 %)

VOIR DES AMIS : 2 REPONSES (1,21 %)
ALLER EN MAISON DE QUARTIER : 3 REPONSES (1,81 %)

CHERCHER UN EMPLOI : 3 REPONSES (1,81 %)
CHASSER ET PECHER : 4 REPONSES (2,42 %)

FREQUENTER UNE ASSOCIATION OU  Y AGIR : 5 REPONSES (3,03 %)
DIVERSES AUTRES ACTIVITES :  11  REPONSES (6,73 %)

PERCEPTION DE CE QU’EST UN CENTRE SOCIAL (73 REPONSES) :

N°1 INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).

N°1 BIS ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).

N°2 ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES : 16 REPONSES (21,91 %).

N°3 AIDES AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 7 REPONSES (9,58 %).

N°4 JE NE SAIS PAS : 5 REPONSES (6,84 %).

N°5 AUTRES PERCEPTIONS : 4 REPONSES (5,47 %).

N°6 ANIMATION-COORDINATION OFFRE SERVICES TERRITORIALE : 3 REPONSES (4,10 %).

N°7 SERVICE DE PROXIMITE : 2 REPONSES (2,77 %).

N°7 BIS IDENTIQUE A MAISON DE QUARTIER : 2 REPONSES (2,77 %).
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PERCEPTION DE CE QUE SONT LES PUBLICS D’UN CENTRE SOCIAL (332 TREPONSES).

N°1 TOUT LE MONDE : 114 REPONSES (34,33 %).

N°2 PERSONNES EN SITUATION DE PRECARITE : 48 REPONSES (14,45 %).

N°3 PERSONNES ÂGEES : 40 REPONSES (12,04 %).

N°4 HABITANTS DU QUARTIER : 39 REPONSES (11,74 %).

N°5 AUX ENFANTS : 32 REPONSES (9,63 %).

N°6 AUX JEUNES : 31 REPONSES (9,33 %).

N°7 NE SE PRONONCE PAS : 28 REPONSES (8,48 %).
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ATTENTES PAR RAPPORT A UN CENTRE SOCIAL :

- RESULTANT  DU QUESTIONNAIRE POPULATION.

- RESULTANT DE LA PRODUCTION DU GROUPE PROJET ET DES REUNIONS DE TRAVAIL AVEC LES HABITANTS.
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SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SECTEURS MOINS DE 18 ANS 18-25 ANS 26-35 ANS 36-45 ANS 46-55 ANS 56-65 ANS PLUS DE 65 ANS TOTAL

BEAUMONT P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3

GARDE D’ENFANTS
SCOLARITE ENFANTS

LOISIRS
LOGEMENT

CADRE DE VIE
VIE DE FAMILLE

ISOLEMENT
ACCES EMPLOI
ACCES SANTE

SECURITE
MOBILITE
VACANCES

ANIMATIONS SUR QUARTIER

1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0

3
1
2
0
0
0
0
1
1
0
0
0
1

0
0
2
0
0
0
0
1
1
0
0
0
0

0
0
0
1
0
1
0
1
1
1
0
0
1

3
0
3
0
0
0
0
1
0
0
0
0
1

0
0
1
2
1
0
0
1
1
0
0
0
1

0
1
0
0
1
1
0
1
0
0
1
0
1

1
1
1
0
0
0
0
1
3
1
0
1
0

0
1
1
0
1
1
1
0
1
0
0
1
0

0
1
1
1
1
1
0
0
0
0
1
0
2

0
1
1
0
1
1
0
0
1
2
0
0
1

0
1
0
0
1
0
0
0
1
1
0
0
0

0
0
1
0
1
0
0
0
0
0
0
0
1

0
1
1
3
1
0
0
0
2
1
0
0
1

0
0
1
0
1
0
0
0
0
2
0
0
3

0
0
0
0
0
0
0
1
1
1
0
1
3

0
0
2
0
0
1
2
0
2
3
0
0
1

0
0
1
0
0
0
2
0
1
0
1
1
1

0
0
2
0
0
0
1
0
1
0
0
1
1

8
4

10
3
2
2
2
4
9
7
0
1
5

0
6
6
2
4
1
3
4
4
3
2
3
4

0
2
5
2
3
3
1
3
4
2
2
1
9

SECTEUR NORD P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3

GARDE D’ENFANTS
SCOLARITE ENFANTS

LOISIRS
LOGEMENT

CADRE DE VIE
VIE DE FAMILLE

ISOLEMENT
ACCES EMPLOI
ACCES SANTE

SECURITE
MOBILITE
VACANCES

ANIMATIONS SUR QUARTIER

0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
2
1
0
0
1
1
0
0
0
0
0

1
1
0
1
1
0
0
0
0
0
0
0
0

1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1
1
0

1
2
1
0
0
0
0
3
1
1
0
1
1

0
1
1
1
1
1
0
1
0
0
1
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
1
0
1
1

1
0
1
1
0
1
0
2
1
0
0
1
1

0
0
1
1
1
1
0
1
1
1
0
1
1

0
0
0
0
0
1
1
0
0
0
0
0
1

0
1
1
0
0
0
1
0
1
0
1
0
1

0
0
1
0
0
1
0
0
0
0
0
0
1

0
0
0
0
1
0
0
0
0
1
0
0
1

0
0
3
0
0
0
2
0
2
2
0
1
0

0
0
2
0
0
0
0
0
0
1
0
0
1

0
0
1
0
0
1
1
0
1
0
0
0
3

0
0
1
0
1
1
1
1
1
1
0
0
1

0
0
1
0
0
0
1
0
1
1
0
0
1

0
0
1
0
0
0
1
0
1
1
0
0
1

2
4

10
2
0
1
5
7
5
3
3
3
6

1
2
6
3
4
4
2
3
2
2
1
1
4

1
0
2
0
1
3
3
1
2
3
1
2

10

SECTEUR EST P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3

GARDE D’ENFANTS
SCOLARITE ENFANTS

LOISIRS
LOGEMENT

CADRE DE VIE
VIE DE FAMILLE

ISOLEMENT
ACCES EMPLOI
ACCES SANTE

SECURITE
MOBILITE
VACANCES

ANIMATIONS SUR QUARTIER

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0

0
0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

2
1
0
0
0
0
0
0
2
0
0
1
0

0
1
0
1
0
0
0
1
1
0
0
0
1

0
0
1
0
0
1
1
0
0
0
1
0
0

0
1
1
1
0
1
0
1
0
1
0
0
0

0
1
0
0
1
0
1
0
0
0
0
0
0

0
0
0
1
0
0
0
0
0
1
0
0
1

0
0
1
0
0
1
0
1
1
0
0
0
0

0
0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
2
0
1
0
0
0
2
1
0
0
0

0
0
0
1
0
0
1
0
0
0
1
0
0

0
0
0
0
1
0
0
0
0
0
0
0
2

0
1
0
0
1
0
0
0
1
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
1

2
3
4
1
2
2
0
3
6
2
0
1
0

0
2
2
2
1
0
2
1
3
0
1
0
1

0
0
2
1
1
1
1
0
0
2
1
0
4

SECTEUR OUEST P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3

GARDE D’ENFANTS
SCOLARITE ENFANTS

LOISIRS
LOGEMENT

CADRE DE VIE
VIE DE FAMILLE

ISOLEMENT
ACCES EMPLOI
ACCES SANTE

SECURITE
MOBILITE
VACANCES

ANIMATIONS SUR QUARTIER

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0
0

0
0
3
0
0
3
0
2
0
0
0
0
0

0
0
1
1
0
0
0
2
2
1
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
3

0
0
1
0
0
1
0
1
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0

0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
3
1
1
0
0
0
1
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
2

0
0
2
0
1
0
1
0
1
1
0
0
0

0
0
1
0
0
0
0
0
1
0
1
0
0

0
0
0
0
0
1
0
0
0
0
0
1
1

2
1
9
1
2
2
2
3
3
1
0
1
0

0
0
3
1
0
0
0
1
3
2
1
0
1

0
1
0
0
0
1
0
2
1
1
0
1
6

SECTEUR SUD P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3 P1 P2 P3

GARDE D’ENFANTS
SCOLARITE ENFANTS

LOISIRS
LOGEMENT

CADRE DE VIE
VIE DE FAMILLE

ISOLEMENT
ACCES EMPLOI
ACCES SANTE

SECURITE
MOBILITE
VACANCES

ANIMATIONS SUR QUARTIER

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
2
0
0
1
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
2

0
0
0
2
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0

0
0
0
0
1
0
0
0
0
0
0
0
2

0
0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
2

0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0
1
0

0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
1
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
2

1
1
4
2
0
1
2
0
1
0
0
1
5

0
0
1
0
0
0
1
0
1
0
1
1
0

0
0
0
0
1
0
0
0
0
0
0
0
3
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SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017).

BEAUMONT PRIORITE 1 SECTEUR NORD PRIORITE 1 SECTEUR EST PRIORITE 1 SECTEUR OUEST PRIORITE 1 SECTEUR SUD PRIORITE 1

1. LOISIRS 
2. ACCES SANTE 

3. GARDE D’ENFANTS 
4. SECURITE

5. ANIMATION QUARTIER
6. SCOLARITE ENFANTS

7. LOGEMENT
7.1 ACCES EMPLOI
8. CADRE DE VIE

8.1 VIE DE FAMILLE
8.2 ISOLEMENT
9. VACANCES

10 REPONSES
9 REPONSES
8 REPONSES
7 REPONSES
5 REPONSES
4 REPONSES
3 REPONSES
4 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE

1. LOISIRS
2. ACCES EMPLOI

3. ANIMATION QUARTIER
4. SECURITE

4.1 ACCES SANTE
4.2 ISOLEMENT

5. SCOLARITE ENFANTS
6. MOBILITE

6.1 VACANCES
7. GARDE D’ENFANTS

7. 1 LOGEMENT
8. VIE DE FAMILLE

10 REPONSES
7 REPONSES
6 REPONSES
3 REPONSES
5 REPONSES
5 REPONSES
4 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE

1. ACCES SANTE
2. LOISIRS

2.2 SCOLARITE ENFANTS
2.3 ACCES EMPLOI

3 GARDE D’ENFANTS
3.1 VIE DE FAMILLE
3.2 CADRE DE VIE

3.3 SECURITE
4. VACANCES

4.1 ACCES LOGEMENT

6 REPONSES
4 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE
1 REPONSE

1. LOISIRS
2. ACCES SANTE

3. ACCES EMPLOI
3.1 VIE DE FAMILLE
3.2 CADRE DE VIE

3.3 ISOLEMENT
3.4 GARDE D’ENFANTS
4. SCOLARITE ENFANTS

4.1 SECURITE
4.2 VACANCES
4.3 LOGEMENT

9 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE

1. ANIMATION QUARTIER
2. LOISIRS

3. LOGEMENT
3.1 ISOLEMENT

4. GARDE D’ENFANTS
4.1 VIE DE FAMILLE
4.2 ACCES SANTE

4.3 VACANCES
4.4 SCOLARITE ENFANT

5 REPONSES
4 REPONSES 
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE

57 REPONSES (14,96 %) 51 REPONSES (13,38 %) 26 REPONSES (6,82 %) 27 REPONSES (7,08 %) 18 REPONSES (4,72 %)

BEAUMONT PRIORITE 2 SECTEUR NORD PRIORITE 2 SECTEUR EST PRIORITE 2 SECTEUR OUEST PRIORITE 2 SECTEUR SUD PRIORITE 2

1. LOISIRS
2. ANIMATION QUARTIER

3. ACCES EMPLOI
3.1 ACCES SANTE
3.2 CADRE DE VIE

4. VACANCES
4.1 SECURITE 

4.2 ISOLEMENT
5. SCOLARITE ENFANTS

5.1 LOGEMENT
5.2 MOBILITE

6. VIE DE FAMILLE

6 REPONSES
4 REPONSES 
4 REPONSES
4 REPONSES
4 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE

1. LOISIRS
2. ANIMATION QUARTIER

2.1 VIE DE FAMILLE
2.2 CADRE DE VIE
3. ACCES EMPLOI
3.1 LOGEMENT
3.2 SECURITE

4. ACCES SANTE
4.1 SCOLARITE ENFANTS

5. GARDE D’ENFANTS
5. 1 ISOLEMENT
5.2 VACANCES

5.3 CADRE DE VIE

6 REPONSES
4 REPONSES
4 REPONSES
4 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE

2 REPONSES
1 REPONSE
1 REPONSE

1. ACCES SANTE
2. LOGEMENT

2.1 SCOLARITE ENFANTS
2.2 ISOLEMENT

3. ACCES EMPLOI
3.1 LOISIRS

3.2 CADRE DE VIE
3.3 MOBILITE

3.4 ANIMATION QUARTIER

3 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE
2 REPONSE  
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE

1. ACCES SANTE
2. LOISIRS

2.1 SECURITE
3. LOGEMENT

3.1 ACCES EMPLOI
3.2 MOBILITE

3.3 ANIMATION QUARTIER

3 REPONSES
3 REPONSES 
2 REPONSES
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE

1. LOISIRS
1.1 ACCES SANTE
1.2 ISOLEMENT
1.3 MOBILITE
1.4 VACANCES

1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE

38 REPONSES (9,97 %) 35 REPONSES (9,18 %) 15 REPONSES (3,93 %) 12 REPONSES (3,14 %) 5 REPONSES (1,31 %)

BEAUMONT PRIORITE 3 SECTEUR NORD PRIORITE 3 SECTEUR EST PRIORITE 3 SECTEUR OUEST PRIORITE 3 SECTEUR SUD PRIORITE 3

1. ANIMATION QUARTIER
2. LOISIRS

2.1 ACCES SANTE
3. VIE DE FAMILLE
3.1 CADRE DE VIE
3.2 ACCES EMPLOI

4. SCOLARITE ENFANTS
4.1 LOGEMENT
4.2 SECURITE

4.3 VACANCES
4.4 MOBILITE
5. ISOLEMENT

9 REPONSES
5 REPONSES 
4 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE

2 REPONSES
1 REPONSE

1. ANIMATION QUARTIER
2. SECURITE

2.1 ISOLEMENT
2.2 VIE DE FAMILLE

3. LOISIRS
3.1 ACCES SANTE

3.2 VACANCES
4. GARDE D’ENFANTS

4.1 CADRE DE VIE
4.2 ACCES EMPLOI

4.3 MOBILITE

10 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
3 REPONSES
2 REPONSES 
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE
1 REPONSE

2 REPONSES
1 REPONSE

1. ANIMATION QUARTIER
2. LOISIRS

3. SECURITE
4. LOGEMENT

4.1 CADRE DE VIE
4.2 VIE DE FAMILLE

4.3 ISOLEMENT
4.4 MOBILITE

4 REPONSES 
2 REPONSES
2 REPONSES
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE

1. ANIMATION QUARTIER
2. ACCES EMPLOI

3. SCOLARITE ENFANTS
3.1 VIE DE FAMILLE
3.2 ACCES SANTE

3.3 SECURITE
3.4 VACANCES

6 REPONSES 
2 REPONSES
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE
1 REPONSE

1. ANIMATION QUARTIER
2. CADRE DE VIE

3 REPONSES 
1 REPONSE

37 REPONSES (9,71 %) 30 REPONSES (7,87 %) 13 REPONSES (3,41 %) 13 REPONSES (3,41 %) 4 REPONSES (1,11 %)

TOTAL SECTEUR
132 REPONSES

34,64 % TOTAL SECTEUR
116 REPONSES

30,44 % TOTAL SECTEUR
54 REPONSES

14,17 % TOTAL SECTEUR
52 REPONSES

13,64 % TOTAL SECTEUR
27 REPONSES

7,11 %
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ATTENTES PAR RAPPORT A UN CENTRE SOCIAL 3
SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

RESULTATS BASES SUR L’ENSEMBLE DES REPONSES RESULTATS  BASES SUR  TROIS CHOIX PRIORITAIRES

N°1 LOISIRS 64 REPONSES (16,79 %) N° 1 LOISIRS 64 REPONSES (43,83 %)

N° 2 ANIMATION DE QUARTIER 58 REPONSES (15,22 %) N° 2 ANIMATION QUARTIER 53 REPONSES (36,30 %)

N°3 ACCES SANTE 44 REPONSES (11,54 %) N°3 ACCES SANTE 29 REPONSES (19,87 %)

N°4 ACCES A L’EMPLOI 34 REPONSES (8,92 %) 

N°5 SECURITE 28 REPONSES (7,34 %)

N°6 ISOLEMENT 24 REPONSES (6,29 %)

N°7 SCOLARITE ENFANTS 22 REPONSES (5,77 %)

N°8 CADRE DE VIE 21 REPONSES (5,51 %)

N°8 (1) VIE DE FAMILLE 21 REPONSES (5,51 %)

N°9 LOGEMENT 20 REPONSES (5,24 %)

N°10 GARDE D’ENFANTS 17 REPONSES (4,46 %)

N°11 VACANCES 16 REPONSES (4,19 %)

N°12 MOBILITE 12 REPONSES (3,22 %)

381 REPONSES (100,0 %) 146 REPONSES (100,0 %)

64
16,79 %

58
15,22 %

44
11,54 %

34
8,92 % 28

7,34  % 24
6,29  %

22
5,77 %

21
5,51 %

21
5,51 %

20
5,24  % 17

4,46 %
16

4,19 % 12
3,22 %

ANIMATION DE
QUARTIER

LOISIRS ACCES SANTE ACCES EMPLOI SECURITE ISOLEMENT SCOLARITE
ENFANTS

CADRE DE VIE VIE DE FAMILLE LOGEMENT GARDE
D'ENFANTS

VACANCES MOBILITE

ATTENTES PAR RAPPORT A UN CENTRE SOCIAL SUR BASE DE L’ENSEMBLE DES REPONSES.

64
43,83 %

53
36,30 %

29
19,87 %

LOISIRS ANIMATION QUARTIER ACCES SANTE



RAPPEL (N°20) DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE.

REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS  DE  PRISE DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184  REPONSES).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES). :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).

ATTENTES PAR RAPPORT ACTIVITES DE PROXIMITE (377 REPONSES)

N°1 ACTIVITES DE LOISIRS : 85 REPONSES (25,07 %).
N°2 ACTIVITES SPORTIVES : 46 REPONSES (13,56 %).

N°3 ACTIVITES EXTERIEURES : 41 REPONSES (12,09 %).
N°4 ACTIVITES CREATIVES : 40 REPONSES (11,79 %).

N°5 ACTIVITES COLLECTIVES : 38 REPONSES (11,20 %).
N°6 ACTIVITES ACCES CULTURE : 38 REPONSES (11,20 %).

N°7 AUTRES ACTIVITES : 15 REPONSES (4,48 %).

NE SE PRONONCE PAS : 38 

MODALITES D’OCCUPATION DU TEMPS LIBRE PAR LES HABITANTS (165 REPONSES).

ACTIVITES A LA MAISON (92 REPONSES) :

FORMALITES  (BUDGET, ADMINISTRATIF, ETC.) : 10 REPONSES (6,06 %)
TÂCHES DOMESTIQUES (COURSES, MENAGES, ETC .) : 13 REPONSES (7,87 %)

ENFANTS (LES GARDER ,  CONDUIRE ECOLE, ACTIVITES, ETC.) : 18 REPONSES (10,90 %)
AUTRES ACTIVITES (LECTURE, TELEVISION, INTERNET,  ETC.) : 51 REPONSES (30,90 %)

ACTIVITES A L’EXTERIEUR (41 REPONSES) :

SE PROMENER (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) : 10 REPONSES (6,06 %)
CULTURE (CINEMA, MEDIATHEQUE, MUSEE, ETC) : 15 REPONSES (9,09 %)
FAIRE DU SPORT (MARCHE, VELO, PISCINE, ETC.)  : 16 REPONSES (9,69 %)

AUTRES OCCUPATIONS (32 REPONSES) :

NE RIEN FAIRE ET SE REPOSER : 2 REPONSES (1,21 %)
VOYAGER : 2 REPONSES (1,21 %)

VOIR DES AMIS : 2 REPONSES (1,21 %)
ALLER EN MAISON DE QUARTIER : 3 REPONSES (1,81 %)

CHERCHER UN EMPLOI : 3 REPONSES (1,81 %)
CHASSER ET PECHER : 4 REPONSES (2,42 %)

FREQUENTER UNE ASSOCIATION OU  Y AGIR : 5 REPONSES (3,03 %)
DIVERSES AUTRES ACTIVITES :  11  REPONSES (6,73 %)

PERCEPTION DE CE QU’EST UN CENTRE SOCIAL (73 REPONSES).

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).
ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 17 REPONSES (23,28 %). 

ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES : 16 REPONSES (21,91 %).
AIDES AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 7 REPONSES (9,58 %).

JE NE SAIS PAS : 5 REPONSES (6,84 %).
AUTRES PERCEPTIONS : 4 REPONSES (5,47 %).

ANIMATION-COORDINATION OFFRE SERVICES TERRITORIALE : 3 REPONSES (4,10 %).
N°6 SERVICE DE PROXIMITE : 2(2,77 %).

N°6 BIS IDENTIQUE A MAISON DE QUARTIER : 2 (2,77 %).

PERCEPTION DE QUELS SONT LES PUBLICS CONCERNES (332 REPONSES).

N°1 TOUT LE MONDE : 114 REPONSES (34,33 %).

N°2 PERSONNES EN SITUATION DE PRECARITE : 48 REPONSES (14,45 %).

N°3 PERSONNES ÂGEES : 40 REPONSES (12,04 %).

N°4 HABITANTS DU QUARTIER : 39 REPONSES (11,74 %).

N°5 ENFANTS : 32 REPONSES (9,63 %).

N°6 JEUNES : 31 REPONSES (9,33 %).

N°7 NE SE PRONONCE PAS : 28 REPONSES (8,48 %).

PERCEPTION DE QUELS SONT LES PUBLICS D’UN CENTRE SOCIAL.

N°1 TOUT LE MONDE : 114 REPONSES (34,33 %).

N°2 PERSONNES EN SITUATION DE PRECARITE : 48 REPONSES (14,45 %).

N°3 PERSONNES ÂGEES : 40 REPONSES (12,04 %).

N°4 HABITANTS DU QUARTIER : 39 REPONSES (11,74 %).

N°5 AUX ENFANTS : 32 REPONSES (9,63 %).

N°6 AUX JEUNES : 31 REPONSES (9,33 %).

N°7 NE SE PRONONCE PAS : 28 REPONSES (8,48 %).
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ATTENTES PAR RAPPORT A UN CENTRE SOCIAL.

BASE SUR L’ENSEMBLE DES REPONSES (381 REPONSES) :

N°1 : LOISIRS : 64 REPONSES (16,79 %) 

N° 2 ANIMATION DE QUARTIER : 58 REPONSES (15,22 %).

N°3 ACCES SANTE : 44 REPONSES (11,54 %).

N°4 ACCES A L’EMPLOI : 34 REPONSES (8,92 %).

N°5 SECURITE : 28 REPONSES (7,34 %).

N°6 ISOLEMENT : 24 REPONSES (6,29 %).

N°7 SCOLARITE ENFANTS : 22 REPONSES (5,77 %).

N°8 CADRE DE VIE : 21 REPONSES (5,51 %).

N°8 BIS VIE DE FAMILLE : 21 REPONSES (5,51 %).

N°9 LOGEMENT : 20 REPONSES (5,24 %).

N°10 GARDE D’ENFANTS : 17 REPONSES (4,46 %).

N°11 VACANCES : 16 REPONSES (4,19 %).

N°12 MOBILITE : 12 REPONSES (3,22 %).

BASE SUR TROIX CHOIX PRIORITAIRES :

N° 1 LOISIRS : 64 REPONSES (43,83 %).

N°2 ANIMATION QUARTIER : 53 REPONSES (36,30 %).

N°3 ACCES SANTE : 29 REPONSES (19,87 %).
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ATTENTES PAR RAPPORT A UN CENTRE SOCIAL (PRESENTATION SYNOPTIQUE DES 4 VOLETS)                      PAGE 133

SOURCE : GROUPE PROJET ET REUNIONS HABITANTS.

VOLET DECLOISONNEMENT OUVERTURE VOLET PARENTALITE, EDUCATION, ACCOMPAGNEMENT SCOLAIRE VOLET QUALIFICATION, EMPLOI, INSERTION VOLET PREVENTION SANTE

DEMANDES
& BESOINS

TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU 
PROCESSUS  ENVISAGEABLES

DEMANDES
& BESOINS

TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU 
PROCESSUS  ENVISAGEABLES

CONTRIBUTIONS 
ENVISAGEABLES

DEMANDES
& BESOINS

TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU 
PROCESSUS  ENVISAGEABLES

CONTRIBUTIONS 
ENVISAGEABLES

DEMANDES
& BESOINS

TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU
PROCESSUS  ENVISAGEABLES

CONTRIBUTIONS
ENVISAGEABLES

DECLOISONNER LES PUBLICS 
PROFESSIONNELS.

ISOLEMENT DANS LES QUARTIERS.
PROFESSIONNELS

MANQUE MOYENS TRANSPORT
ENTRE QUARTIERS
PROFESSIONNELS

PROFESSIONNELS

MANQUE SERVICES (TOUT SE
TROUVE EN CENTRE-VILLE).

PROFESSIONNELS

STIGMATISATION .
PROFESSIONNELS

DECLOISONNER PARTENAIRES.
PROFESSIONNELS

COORDONNER PARTENAIRES.
PROFESSIONNELS

METTRE EN RESEAU L’EXISTANT.
PROFESSIONNELS

ORIENTER VERS LES BONS   
PARTENAIRES.

PROFESSIONNELS

DEVELOPPER PERMANENCES C.A.F.
PROFESSIONNELS

PRENDRE EN COMPTE LA 
PROBLEMATIQUE DU HANDICAP.

PROFESSIONNELS

OBTENIR DES INFORMATIONS ET 
ACCEDER AUX DROITS .

HABITANTS

ETRE ACCOMPAGNE(E)S DANS LES
DEMARCHES ADMINISTRATIVES …

HABITANTS

ACCEDER A DES CLUBS DE JEUX 
(CARTES, ..).
HABITANTS

REPONDRE AUX DIFFICULTES DE 
DEPLACEMENT DE CERTAINS 

HABITANTS .
HABITANTS

ECHANGER, PARTAGER 
CONNAISSANCES DANS UN

CADRE DE MIXITE SOCIALE ET 
INTERGENERATIONNELLE.

HABITANTS

TROUVER REPONSE(S) A DES 
BESOINS SPECIFIQUES.

HABITANTS

RENCONTRES ET D’ECHANGES 
POUR ROMPRE L’ISOLEMENT,

HABITANTS

CREER DU LIEN SOCIAL ET  DES 
SOLIDARITES.

HABITANTS

PROMOUVOIR L’UTILISATION DES 
MODES DE TRANSPORTS

EXISTANTS OU EN 
DEVELOPPEMENT POUR UN ACCES 

FACILITEAUX SERVICES ET 
ACTIVITES CENTRAUX COMME 

PERIPHERIQUES.
HABITANTS

EQUIPEMENTS DE PROXIMITE.
HABITANTS

MANQUE DE PERMANENCE 
SOCIALE A DARCY.

HABITANTS

MANQUE DE LIEUX D’ECHANGES 
SUR LE SECTEUR EST .

HABITANTS

VEHICULES NAVETTE  
DANS LES QUARTIERS

HABITANTS

MISE EN PLACE D’ACTIONS 
DANS CHAQUE QUARTIER.

HABITANTS

RENCONTRE ENTRE
QUARTIERS (SUR BASE DES ACTIONS ).

HABITANTS

INFORMER LES PROFESSIONNELS
SUR L’EXISTANT .
PROFESSIONNELS

METTRE EN PLACE DES 
PERMANENCES C.A.F.

PROFESSIONNELS

LIEU RESSOURCE, D’ACCUEIL, 
D’INFORMATION, 
D’ORIENTATION

SUR L’OFFRE COMMUNALE 
ET LES DROITS

HABITANTS

ECRIVAIN PUBLIC
HABIITANTS

ATELIER DE PARTAGE.
HABITANTS

ECHANGES INTERGENERATIONNELS.
HABITANTS

RENCONTRES INTER-QUARTIER.
HABITANTS

COORDONNER L’OFFRE EXISTANTE 
(NON SUBSTITUTION

AU SECTEUR ASSOCIATIF).
HABITANTS

OUTIL INFORMATIQUE, ATELIERS 
CUISINE, JEUX, REUNIONS

D’INFORMATION, INITIATION AU 
JARDINAGE .
HABITANTS

BUS A HAUT NIVEAU DE SERVICE, 
TRAMES PEDESTRES,

PISTES CYCLABLES, POLE MULTIMODAL
DE LA GARE  S.N.C.F.

HABITANTS

ACCOMPAGNEMENT INDIVIDUEL
(FAMILIAL) .

PROFESSIONNELS

ACTIONS COLLECTIVES AXEES AUTOUR 
DE LA PARENTALITE (AVEC 

MEDIATION).
PROFESSIONNELS

TEMPS PARENTS-ENFANTS .
PROFESSIONNELS

SORTIES FAMILIALES .
PROFESSIONNELS

AIDE AUX DEVOIRS 
(COLLECTIF OU INDIVIDUEL).

PROFESSIONNELS

ACCES AUX STRUCTURES ET 
INFORMATIONS CONCERNANT LES 

ENFANTS EN SITUATION DE « 
HANDICAP ».

PROFESSIONNELS

LIEUX D’ACCUEIL PARENTS-ENFANTS .
PROFESSIONNELS

VIE QUOTIDIENNE, ALIMENTATION, 
HYGIENE, ECRANS, SOMMEIL …

PROFESSIONNELS

RELATIONS FAMILIALES .
PROFESSIONNELS

INFORMATION AUTOUR DES MISSIONS 
DES STRUCTURES/SERVICES EN LIEN 

AVEC CES THEMATIQUES .
PROFESSIONNELS

LIEN FAMILLES-ECOLES .
PROFESSIONNELS

ACTIONS FAMILIALES  LE 
WEEK-END .

PROFESSIONNELS

COLLEGE (AIDE AUX 
DEVOIRS)/RECENSEMENT

DES ASSOCIATIONS VOLONTAIRES 
AVEC PROFILS .

PROFESSIONNELS

DEMARCHES EN LIGNE.
PROFESSIONNELS

PROJETS DÉPART EN WEEK-
END/VACANCES .

HABITANTS

ATELIERS PARENTS-ENFANTS (EN 
FONCTION ÂGE ET/OU THÉMATIQUE) 

DE TYPE CUISINE, CRÉATION, BIEN-
ÊTRE, COUTURE.

HABITANTS

SORTIES FAMILIALES .
HABITANTS

INFORMATION/ORIENTATION/ACCOM
PAGNEMENT.
HABITANTS

FORUM/CONFÉRENCES.
HABITANTS

RÉUNION D’INFORMATION .
HABITANTS

ENTRETIENS FAMILIAUX .
HABITANTS

PERMANENCES SERVICES 
ADMINISTRATIFS.

HABITANTS

ECRIVAIN PUBLIC (AIDE RÉDACTION 
RAPPORTS STAGES/SCOLAIRES).

HABITANTS

AIDE AUX DEVOIRS.
HABITANTS

LIEUS D’ÉCOUTE PARENTS .
HABITANTS

ORIENTATIONS EN LIEN AVEC LE C.I. 
(RELAIS C.I.O) ET L’ÉDUCATION 

NATIONALE/INFORMATION.
HABITANTS

ACCÈS SPORTS, ACTIVITÉS SPORTIVES, 
CLUBS.

HABITANTS

ACTIVITÉS CULTURELLES (DE LOISIRS, 
DE SAVOIRS).
HABITANTS

ORDINATEURS À DISPOSITION/GÉRER 
LES CONSOMMABLES .

HABITANTS

DÉSINTOXIQUER DES MARQUES.
HABITANTS

MISE À DISPOSITION DE LOCAUX
POUR LES C.E.S.F.

HABITANTS

DES LOCAUX POUR LE C.I.O.
HABITANTS

PROJETS DEPART EN 
WEEKEND/VACANCES.

PROFESSIONNELS

ATELIERS PARENTS-ENFANTS (EN
FONCTION AGE ET/OU THEMATIQUE)DE 

TYPE CUISINE, CREATION, BIEN-ETRE, 
COUTURE.

PROFESSIONNELS

SORTIES FAMILIALES .
PROFESSIONNELS

INFORMATION/ORIENTATION/
ACCOMPAGNEMENT.

PROFESSIONNELS

FORUM/CONFERENCES .
PROFESSSIONNELS

REUNION D’INFORMATION .
PROFESSIONNELS

ENTRETIENS FAMILIAUX .
PROFESSIONNELS

PERMANENCES SERVICES 
ADMINISTRATIFS.
PROFESSIONNELS

ECRIVAIN PUBLIC (AIDE REDACTION 
RAPPORTS STAGES/SCOLAIRES).

PROFESSIONNELS

AIDE AUX DEVOIRS.
PROFESSIONNELS

LIEUS D’ECOUTE PARENTS .
PROFESSIONNELS

ORIENTATIONS EN LIEN AVEC LE C.I. 
(RELAIS C.I.O) ET L’EDUCATION 
NATIONALE/INFORMATION.

PROFESSIONNELS

ACCES SPORTS, ACTIVITES 
SPORTIVES, CLUBS.
PROFESSIONNELS

ACTIVITES CULTURELLES
(DE LOISIRS, DE SAVOIRS).

PROFESSSIONNELS

ORDINATEURS A DISPOSITION/
GERER LES CONSOMMABLES .

PROFESSIONNELS

DESINTOXIQUER DES MARQUES .
PROFESSSIONNELS

MISE A DISPOSITION DE LOCAUX 
POUR LES C.E.S.F.

PROFESSSIONNELS

DES LOCAUX POUR LE C.I.O .
PROFESSIONNELS

MULTI-ACCUEIL
(ORIENTATIONS PONCTUELLES AUTOUR 
DE LA PETITE ENFANCE, ORIENTATION).

C.AF (CO-CONSTRUIRE, ANIMER, EVALUER, 
FINANCER DES ACTIONS COLLECTIVES, 

ACCOMPAGNEMENT INDIVIDUEL, TEMPS 
D’INFORMATION SUR LES DROITS).

P.R.E (CO-CONSTRUIRE, ANIMER, EVALUER 
DES ACTIONS COLLECTIVES ET/OU 

INDIVIDUELLES, INFORMER SUR LES 
STRUCTURES ET SERVICES LIES A LA 

FAMILLE, ACCOMPAGNEMENT  FAMILIAL).

INFORMATION

MOBILISER LE PLUS LARGE 
PARTENARIAT POSSIBLE.

PROFESSIONNELS

DIFFICULTÉS À REPÉRER ET 
POSITIONNER  LE PUBLIC SUR LES 

ACTIONS D’INSERTION 
PROFESSIONNELS

NON RECOURS AUX DROITS.
PROFESSIONNELS

FRACTURE NUMÉRIQUE.
PROFESSIONNELS

DIFFICULTÉ DE MOBILITÉ.
PROFESSIONNELS

INITIER DES DÉMARCHES COLLECTIVES 
POUR GAGNER EN POUVOIR D’ACHAT 
(RENÉGOCIER DES CONTRATS, CRÉER 

DES GROUPEMENTS DE COMMANDE).
HABITANTS

PRÉSENCE PÔLE EMPLOI GROUPE
DE TRAVAIL.

PROFESSIONNELS

PRÉSENCE MISSION LOCALE  DANS
GROUPE DE TRAVAIL.

PROFESSIONNELS

ATELIER CURRICULUM VITAE (LETTRE 
MOTIVATION …).
PROFESSIONNELS

ECRIVAIN PUBLIC 
(AIDE À LA RÉDACTION …).

PROFESSIONNELS

DISPOSITIF D’ACCUEIL QUI POURRAIT 
CONSEILLER, INFORMER ET ORIENTER 

LE PUBLIC VERS LES PERSONNES ET 
ACTIONS EXISTANTES (S.L.A.I, MISSION 

LOCALE, PÔLE EMPLOI …).
PROFESSIONNELS

ORGANISATION DE RÉUNIONS 
D’INFORMATION COLLECTIVE.

PROFESSIONNELS

FORMATION SUR 
L’UTILISATION D’INTERNET.

PROFESSIONNELS

RÉALISATION D’ACTIONS
POUR RÉDUIRE LA FRACTURE 

NUMÉRIQUE.
PROFESSIONNELS

ACCOMPAGNEMENT DES 
HABITANTS VERS DES LIEUX HORS 

QUARTIERS.
PROFESSIONNELS

CRÉATION D’UN BUREAU « LIBRE 
D’ACCÈS POUR DES 

PERMANENCES AD HOC ».
PROFESSIONNELS

DÉVELOPPER LES ACTIONS DE 
PARRAINAGE.

ECOLE 2ÈME CHANCE.
PROFESSSIONNELS

LIENS ET RENCONTRES DES 
PROFESSIONNELS POUR ACTUALISER 

LES INFORMATIONS (IMPORTANCE DE 
RENCONTRER QUELQU’UN ET NON 

SEULEMENT AVOIR RECOURS AU 
DISPOSITIF DÉMATÉRIALISÉ),

FIXATION DE RÉUNIONS 
D’INFORMATION SUR LES DROITS 

C.A.F (PAR LA C.A.F).

INFORMATION SUR LE 
FONCTIONNEMENT DU SITE INTERNET 

DE PÔLE EMPLOI 
(ORDINATEUR/TÉLÉPHONE).

ACTIONS DANS LES QUARTIERS (JOB 
DATING, INFORMATION, 

RECRUTEMENT …) PAR PÔLE EMPLOI 
DANS LE CADRE DU CONTRAT DE 

VILLE.

ACCÈS AUX DROITS ET 
RÉGULARISATION DES DROITS 

(C.P.A.M/C.R.A.M)
PAR LA C.A.F.

ACTIONS COLLECTIVES AU SEIN DU 
CENTRE SOCIAL.

SYSTÈME DE PRÊT DE VÉLOS, GARAGES 
SOLIDAIRES, COVOITURAGE…

APPRENTISSAGE DE L’OUTIL 
INFORMATIQUE.

I

NDICATEURS SANTÉ DANS LE ROUGE 
(NUTRITION, ALCOOLISME, 

ADDICTIONS …).
PROFESSIONNELS

MAUVAIS INDICATEURS EN TERMES
DE DÉPISTAGE DE CANCERS (SEIN,
COLORECTAL, UTÉRIN …).

PROFESSIONNELS

MAUVAIS INDICATEURS RISQUES 
CARDIO-VASCULAIRES.

PROFESSIONNELS

LOCATAIRES DU PARC SOCIAL 
ÉLOIGNÉS DE LA SANTÉ ET DU SOIN.

PROFESSIONNELS

PERTES « D’AUTONOMIE ».
PROFESSIONNELS

« AUTONOMIE » DES 
PERSONNES ÂGÉES.
PROFESSSIONNELS
PROFESSIONNELS

CONNAÎTRE LA PYRAMIDE DES ÂGES 
DES MÉDECINS ET AUTRES 

SPÉCIALISTES SANTÉ SUR LE 
TERRITOIRE.

PROFESSIONNELS

ANTICIPER UNE POTENTIELLE PÉNURIE 
DES MÉDECINS ET AUTRES 

SPÉCIALISTES SANTÉ SUR LE 
TERRITOIRE.

PROFESSIONNELS

FAVORISER LES DIAGNOSTICS SANTÉ.
PROFESSIONNELS

DÉVELOPPER DÉPISTAGE PROXIMITÉ
HABITANTS

EDUCATION À LA SANTÉ, 
PRÉVENTION.

PROFESSIONNELS

FAVORISER L’ACCÈS 
AUX ACTIVITÉS SPORTIVES.

PROFESSIONNELS

ACCOMPAGNEMENT AUX PRISES DE 
RENDEZ-VOUS CHEZ DES SPÉCIALISTES.

PROFESSIONNELS

RÔLE DU SERVICE PROMOTION DE 
SANTÉ DU CONSEIL DÉPARTEMENTAL.

PROFESSIONNELS

TRAVAIL SUR LA REPRÉSENTATION 
DES PROFESSIONNELS  DE SANTÉ PAR 

LES HABITANTS.
PROFESSIONNELS

PRÉSENCE MAISON DES ADOLESCENTS 
AU SEIN DU CENTRE SOCIAL.

PROFESSIONNELS

BILAN SANTÉ SUR SITE OU DÉLOCALISÉ.
PROFESSIONNELS

BILAN DE SANTÉ DE PROXIMITÉ
POUR LES 4-10 ANS.
PROFESSIONNELS

ACCOMPAGNER LES HABITANTS VERS 
L’ACCÈS AUX SOINS.

PROFESSIONNELS

CONNAISSANCE ET IMPLANTATION
DES ACTIVITÉS

(EXEMPLE CAFÉ DES AIDANTS, 
« HALTE RÉPIT …).
PROFESSIONNELS

MAISON DES ADOS : PAS DE PERMANENCE 
FIXE MAIS PORTES OUVERTES.

PROFESSIONNELS

FAIRE CONNAÎTRE L’EXISTANT EN
MATIÈRE D’ACTIVITÉS 

SPORTIVES  (ASSOCIATIONS …).
PROFESSIONNELS

ACTIONS COLLECTIVES
(ATELIERS CUISINE, BIEN ÊTRE …) 
EN LIEN AVEC L’ESCAPADE ET LA 

MÉDIATHÈQUE.
PROFESSIONNELS

AIDER LES AIDANTS .
PROFESSIONNELS

FAIRE CONNAÎTRE L’EXISTANT
EN MATIÈRE DE PRÉVENTION ET DE SOINS 

.
PROFESSIONNELS

DÉVELOPPER LES PROGRAMMES 
DE DÉPISTAGE.

PROFESSIONNELS

CRÉER DES MAISONS DE SANTÉ 
AVEC VOLETS CURATIF ET PRÉVENTIF.

PROFESSIONNELS

APPROCHE DE LA SANTÉ 
PAR LA  CULTURE.
PROFESSIONNELS

SANTÉ ET BIEN-ÊTRE (SORTIES, CUISINE …).
PROFESSSIONNELS

PROGRAMMATION D’ATELIERS SANTÉ 
MENSUELS ANIMÉS PAR DES 

PROFESSIONNELS DE SANTÉ SUR DES 
RISQUES DE MORTALITÉ PRÉCOCE 

(RISQUES CARDIO-VASCULAIRES, CANCER 
…) SUR 10 MOIS (MÊME COHORTE).

PROFESSIONNELS

PROPOSITION DE BILAN DE SANTÉ ET 
ACCOMPAGNEMENT SOUS FORME 

D’ATELIERS PONCTUELS S’INSCRIVANT 
DANS UNE DEMANDE : DÉPISTAGE DES 

CANCERS, PROGRAMME BUCCO-
DENTAIRE, ALIMENTATION/ACTIVITÉ 

PHYSIQUE, MOI(S) SANS TABAC, DIABÈTE, 
VACCINATION ANTI GRIPPALE, RISQUES 

CARDIOVASCULAIRES, ESTIME DE 
SOI/DÉVELOPPEMENT EN COMPETENCES 

PERSONNELLES.
PROFESSIONNELS

ACCÈS AUX DROITS (COMPTE AMELI).
PROFESSIONNELS

PERMANENCE MAISON DES ADOLESCENTS 
AU SEIN DU CENTRE SOCIAL.

PROFESSIONNELS

STRATÉGIE GLOBALE SANTÉ AVEC
CHARGÉ DE MISSION VILLE 

(CONTRAT DE VILLE, A.R.S, CONSEIL 
DÉPARTEMENTAL.

PERMANENCES PAEJ (SAGITTAIRE).

PERMANENCES MAISON DES 
ADOLESCENTS.

IMPLICATION ESCAPADE .

IMPLICATION MÉDIATHÈQUE.

ANPAA/ FORMATION ACTION AVEC 
MONTÉE EN COMPÉTENCE DES 

PROFESSIONNELS LOCAUX.

FORMATION DES PROFESSIONNELS .

FORUM, JOURNÉES DE 
SENSIBILISATION 

CENTRE DE SOINS, 
D’ACCOMPAGNEMENT

ET DE PRÉVENTION EN ADDICTOLOGIE 
?

PRISE EN CHARGE DES ATELIERS PAR LE 
SERVICE PRÉVENTION DE LA C.P.A.M 

(INTERVENANTS ET COORDINATION DU 
PROGRAMME, ANIMATION ET 

ÉVALUATION …) .

MISE À DISPOSITION DU CENTRE 
EPICURE À LENS POUR LES BILANS DE 
SANTÉ, PRISE EN CHARGE DES BILANS 
DE SANTÉ EFFECTUÉS PAR L’INSTITUT 
PASTEUR DE LILLE AVEC LA C.P.A.M.

QUESTIONNAIRE :

RESULTATS A PARTIR DE  L’ENSEMBLE DES REPONSES : N° 1 ANIMATION QUARTIER : 62 REPONSES, N°2 LOISIRS : 60 REPONSES, N°3 ACCES SANTE : 44 REPONSES, N°4 ACCES EMPLOI : 34 REPONSES, N°5 SECURITE : 28 REPONSES,  N°6 ISOLEMENT : 24 REPONSES, N°7 SCOLARITE ENFANTS : 22 REPONSES, N°8 CADRE DE VIE :21 REPONSES,  N°8 (1) VIE DE FAMILLE : 21 REPONSES,  N°9 LOGEMENT : 20 REPONSES, 
N°10 GARDE D’ENFANTS : 17 REPONSES, N°11 VACANCES : 16 REPONSES, N°12 MOBILITE : 12 REPONSES.

RESULTATS A PARTIR DES TROIS CHOIX :  N°1 LOISIRS : 60 REPONSES,  N°2 ANIMATION QUARTIER : 57 REPONSES,  N°3 ACCES SANTE : 29 REPONSES.



LA VIE SOCIALE.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

AVEZ-VOUS REPERE DES MANQUES DANS LA VIE SOCIALE ?
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MANQUES REPERES DANS LA VIE SOCIALE
SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECCEMBRE 2017.

BEAUMONT :

FAIRE VENIR UNE GRANDE ROUE.

CENTRE D’ACCUEIL POUR PERSONNES EN SITUATION
PRECAIRE.

LIEUX DE VIE SOCIALE DE PROXIMITE.

STAGES DURANT LES VACANCES AUTRE QUE LE
CENTRE AERE POUR DECOUVRIR DES ACTIVITES
(EQUITATION, FERME, CIRQUE …).

MOYENS DE DEPLACEMENT POUR ASSISTER AUX
FESTIVITES (PETIT AUTOBUS).

CENTRE DE SOLIDARITE, DE CULTURE
A BEAUMONT.

LUTTER CONTRE L’ISOLEMENT.

COMMERCE A BEAUMONT.
PHARMACIEN A BEAUMONT.

GENS DU VOYAGE (CARAVANES).

ACTIVITES SPORTIVES ADAPTEES AU 3EME ÄGE.

SECTEUR NORD :

AIDES AUX PERSONNES ÂGEES ET/OU
« HANDICAPEES ».

LIEU POUR PARTAGER DES ATELIERS AVEC OU SANS
LES ENFANTS.

PLUS DE JEUX POUR LES ENFANTS AU « BORD DES
EAUX ».

PLUS DE SECURITE.

RESPECT DES ZONES (VOITURES).

JARDINS PARTAGES AVEC CEUX QUI N’EN DISPOSENT
PAS (ENTRAIDE ENTRE VOISINS).

ASSURER LE MAINTIEN DU BUREAU DE POSTE.

LUTTER CONTRE L’ISOLEMENT.

MANQUE DE SOUTIEN POUR LES ANCIENS
(INFORMATIQUE, SPORTS, AIDES AUX FORMALITES
ADMINISTRATIVES : IMPÔTS …).

MOYEN DE GARDE D’ENFANTS.

PREVENTION SANTE A L’INSTAR DE CE QUE FAIT LA
FEDERATION FRANCAISE DE CARDIOLOGIE).

LA CAISSE D’ALLOCATIONS FAMILALE.

UN ENDROIT POUR INFORMER ET PROPOSER UN
PROJET PROFESSIONNEL OU DE VIE.

AVOIR DES INFORMATIONS SOCIALES POUR LES
ÉTUDIANTS.

DONNER LA POSSIBILITÉ D’UNE RENCONTRE ET
PARTAGER UN VÉCU.

TISSER DU LIEN SOCIAL CRÉER UNE PASSERELLE
PROFESSIONNELLE AVEC L EXPÉRIENCE DE NOS
ANCIENS (EXEMPLE ATELIER MENUISERIE, CUISINE,
ETC.).

PERMETTRE UNE INFORMATION SUR LES DROITS
(JEUNES LES COUPLES LES FAMILLES).

SIMPLIFICATION DES FORMALITÉS SANS DEVOIR
COURIR PARTOUT (LOGIQUE DE GUICHET UNIQUE).

ACTIVITES MANUELLES POUR ADULTES.

CAISSE D’ALLOCATIONS FAMILIALES

SECTEUR EST :

COMMERCE ALIMENTATION.

ACCES AUX SPORTS POUR LES PERSONNES AUX
REVENUS MODESTES (FRAIS D’INSCRIPTION
TROP CHERS).

MAISON DE SANTE.

MANQUE DE SPECIALISTES.

MANQUE DE DIVERSITE DANS LES
MANIFESTATIONS (TROP DE BANQUETS
PERSONNES ÂGEES).

EMPÊCHER LES VOITURES DE SE GARER SUR LES
TROTTOIRS).

SECTEUR OUEST :

UN CINEMA EN VILLE.
LUTTER CONTRE L’ISOLEMENT.

PLUS DE SECURITE (POLICE MUNICIPALE
PEDESTRE/CONTACT AVEC LA POPULATION).

INCIVILITE DES JEUNES (ENGINS MOTORISES) DANS
LE PARC PUBLIC (PREVOIR UN
PORTIQUE/SURVEILLANCE PAR UN AGENT VILLE
ASSERMENTE).

AIDE AU REMPLISSAGE DE DOCUMENTS.

DES SORTIES, DES ACTIVITES …

PETITE SALLE DANS LE QUARTIER DES ROSIERS
POUR DIVERSES ACTIVITES POUR LES SENIORS.

SECTEUR SUD : 

PLUS DE SECURITE (JEUNES LIVRES A EUX-MÊMES
ABIMANT LES JEUX DU PARC PUBLIC).

MANQUE DE STRUCTURE (LUDIQUES ET/OU
SPORTIFS) POUR LES ENFANTS CÔTE DARCY, CAR
TROP ELOIGNE DES EQUIPEMENTS EXISTANTS.

AIDE AUX DEMARCHES ADMINISTRATIVES
(RENSEIGNEMENT DE DOCUMENTS).
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CHANGEMENT SOUHAITE DANS LE QUARTIER DE RESIDENCE.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

SI VOUS POUVIEZ CHANGER UNE SEULE CHOSE DANS VOTRE QUARTIER, QUE FERIEZ-VOUS ?
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SECTEUR DE BEAUMONT.

VIE SOCIALE AUTRE (POUR INFORMATION).

PLUS DE SECURITE.

SECURITE DES ENFANTS ENTRE EUX.

JEUX DANS LES PARCS POUR LES ENFANTS.

ESPACES DE JEUX.

FAIRE SE RENCONTRER LES GENS.

RENOVATION DE LA ROUTE QUI MENE A LA PEUPLERAIE.

SECURITE ROUTIERE RUE DU GENERAL DE GAULLE.

SECURITE ROUTIERE BOULEVARD DARCHICOURT.

METTRE DES RALENTISSEURS DESCENTE DU PONT (CENTRE EQUESTRE).

LIMITER LA VITESSE EN ENTREE DE COMMUNE PAR QUIERY LA MOTTE.

STATIONNEMENT DES VEHICULES D’UN MÊME CÔTE DANS LES RUES A SENS UNIQUE.

RENOVATION DES VOIRIES.

DAVANTAGE DE STATIONNEMENT.

PROPRETE DU QUARTIER.

CABINE EDF SALE (PARC).

ENFOUISSEMENT DES CABLES ELECTRIQUES RUE ALBERT  BADENES

INSTALLATION DE LA FIBRE OPTIQUE.

DISTRIBUTEUR A LA POSTE SI ELLE NE DISPARAIT PAS.
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SECTEUR NORD.

VIE SOCIALE AUTRE (POUR INFORMATION)

BENEFICIER DE DAVANTAGE D’ANIMATIONS.

CENTRE D’ANIMATION POUR LES PARENTS ET LES ENFANTS (SE RETROUVER AUTOUR D’ACTIVITES :
JEUX, SPORTS, DONNER ENVIE AUX ENFANTS DE FAIRE AUTRE CHOSE QUE REGARDER LA TELEVISION
OU JOUER SUR LE SMARTPHONE).

FAVORISER L’ACCES AUX SPORTS DES ENFANTS.

LIEUX DE RENCONTRE ENTRE HABITANTS.

CRÉER UNE MAISON DE QUARTIER.

MEILLEURE INFORMATION SUR CE QUE PROPOSENT RESPECTIVEMENT ET COMPLEMENTAIREMENT
LES ADMINISTRATIONS

DAVANTAGE DE MAISONS DE TYPE 2.

LIMITER ET GERER LA CIRCULATION (VITESSE EXCESSIVE).

ACCESSIBILITE AUX ACCES DE BUS (EN AVOIR DAVANTAGE).

« ZONE 30 » RUE DES GLYCINES, RUE DES PRIMEVERES, RUE DES NATIONS).

RENOVATION DES VOIRIES.

DAVANTAGE DE SECURITE.

RENDRE LES TROTTOIRS AUX PIETONS.

INSTALLER UN DISPOSITIF DE VIDEO PROTECTION.

IMPLANTER LA FIBRE OPTIQUE.

ISOLEMENT DES MAISONS  (TROP DE LOGEMENTS VIDES).

AMENAGEMENT D’UN PARC AVEC CLÔTURE.

INSTALLATION D’UN « TOUT A L’EGOUT ».

DEMOLITION DE L’IMMEUBLE ABANDONNE (A CÔTE DU MAGASIN MATCH).

DAVANTAGE DE COMMERCES DE PROXIMITE (BOUCHERIE, CHARCUTERIE, BOULANGER …) ET MOINS
D’AGENCES IMMOBILIERES, D’OPTICIENS…).

FLEURISSEMENT DU QUARTIER.

DAVANTAGE D’ESPACES VERTS.
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SECTEUR EST.

VIE SOCIALE AUTRE (POUR INFORMATION)

CREATION D’UNE MAISON DE QUARTIER.

LIEU DE RENCONTRE ET DE PARTAGE (BORD DES EAUX).

DAVANTAGE D’ANIMATIONS.

SEANCES D’INIFORMATIQUE POUR LES SENIORS.

FLUIDIFIER LA CIRCULATION (TROP DENSE ET DANGEREUSE).

TROTTOIRS POUR LES ENFANTS BOULEVARD JACQUES PIETTE (DANGEROSITE).

EMPÊCHER LES « MANOUCHES » DE S’INSTALLER.

ENTRETIEN DE LA VOIE PUBLIQUE APRES 20 H.

DAVANTAGE DE PLACES DE PARKING.

INSTALLATION DE CAMERAS DE SECURITE.

UNIFORMISER L’ECLAIRAGE PUBLIC AVEC UN DISPOSITIF MOINS COUTEUX (LED).

SENSIBILISER LES PROPRIETAIRES DE CHIENS A L’IMPERATIF DE RAMASSAGE DES DEJECTIONS CANINES.

DAVANTAGE DE CONTRÔLES  DANS LA CITE SAINTE BARBE (VOLS AVEC EFFRACTIONS).

PROGRAMME DE FLEURISSEMENT.

ENTRETIEN DES ESPACES VERTS.

ELAGAGE DES ARBRES SUR LES PLACES.
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SECTEUR OUEST.

VIE SOCIALE AUTRE (POUR INFORMATION)

CENTRE D’ACCUEIL PONCTUEL POUR LES ENFANTS DONT LES PARENTS TRAVAILLANT CONFRONTES A 
DES PROBEMES DE GARDE.

DOS D’ÂNE OU RALENTISSEUR BOULEVARD DES FRERES DELRUE (DEVANT UN LOGEMENT VIDE POUR
N’EMBÊTER PERSONNE).

FAIRE EN SORTE QUE LE MAGASIN LIDL NETTOIE SON TERRAIN ET COUPE LE PLATANE.

COMMERCES DE PROXIMITE.

CHANGER D’ENDROIT LA POSTE RUE MARECHAL LECLERCQ CAR DANGEROSITE LIEE AUX ARRÊTS ET
STATIONNEMENRS FREQUENTS MALGRE LES INTERDICTIONS.

IMPLANTATION DE RALENTISSEURS RUE DE HARNES.

REMETTRE LES POUBELLES DANS LES HABITATIONS.

ELAGAGE DES ARBRES.
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SECTEUR SUD.

VIE SOCIALE AUTRE (POUR INFORMATION)

DAVANTAGE D’ANIMATIONS DURANT LES VACANCES ET WEEK-ENS, AUTRES QUE CELLES PREVUES
POUR LES ENFANTS.

HORAIRES DE SERVICES PUBLICS ADAPTES AUX ACTIFS (OUVERTURE LE SAMEDI).

PLUS DE CORDIALITE.

ORGANISATION DE VOYAGES POUR LES PERSONNES PORTEUSES DE HANDICAP(S) ET MISE A
DISPOSITION DE NAVETTES POUR LEUR PERMETTRE DE SE DEPLACER DANS LA VILLE
(MANIFESTATIONS, SERVICES PUBLICS …).

CHANGER LE SENS DE CIRCULATION.

COMMERCE DE PROXIMITE ECONOMIQUEMENT ACCESSIBLE A TOUS.

RESTAURER LA CHAPELLE SAINT ROCH DANS LA RUE DU VIEUX CIMETIERE AFIN D’EN EVITER LA
DISPARITION.

DAVANTAGE D’AUTOBUS (ET D’ARRÊTS).

PASSAGE PLUS FREQUENT DE PATROUILLES (POLICE MUNUCIPALE).

IMPLANTATION DE RALENTISSEURS.

IMPLANTATION D’UN CITY SPORT.

DAVANTAGE DE SECURITE.
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DISTANCE QUE LES HABITANTS SONT PRÊTS A PARCOURIR 
POUR ACCEDER A L’OFFRE DE SERVICES.

RAPPEL DU QUESTIONNEMENT :

QUELLE DISTANCE ÊTES-VOUS PRÊTS A PARCOURIR (-MOINS DE 1 KM, ENTRE 1 KM ET 2 KM, + DE 2 KM) ?
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DISTANCE QUE LES HABITANTS SONT PRÊTS A PARCOURIR POUR ACCEDER A L’OFFRE.

SOURCE : QUESTIONNAIRE POPULATION DECEMBRE 2017.

SITUATION ET TRANCHE D’ÂGE MOINS DE 1 KM ENTTRE 1 KM ET 2 KM PLUS DE 2 KM NE SE PRONONCE PAS TOTAL

FEMMES SEULES MOINS DE 18 ANS
HOMMES SEULS MOINS DE 18 ANS

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

FEMMES EN COUPLE MOINS DE  18 ANS
HOMMES  EN COUPLE MOINS DE 18 ANS

1
0

0
0

1
0

0
0

2
0

FEMMES SEULES 18-25 ANS
HOMMES SEULS 18-25 ANS

0
0

2
1

2
3

0
0

4

FEMMES EN COUPLE 18-25 ANS
HOMMES EN COUPLE 18-25 ANS

2
0

0
0

4
1

1
0

7
1

FEMMES SEULES  26-35 ANS
HOMMES SEULS 26-35 ANS

1
0

7
1

1
0

1
0

10
1

FEMMES EN COUPLE 26-35 ANS
HOMMES EN COUPLE 26-35 ANS

2
2

5
1

6
2

3
0

16
5

FEMMES SEULES 36-45 ANS
HOMMES SEULS 36-45 ANS

1
1

0
1

2
1

0
0

3
3

FEMMES EN COUPLE 36-45 ANS
HOMMES EN COUPLE 36-45 ANS

3
1

8
3

7
1

3
0

21
5

FEMMES SEULES 46-55 ANS
HOMMES SEULS 46-55 ANS

1
0

2
0

1
2

1
1

5
3

FEMMES EN COUPLE 46-55 ANS
HOMMES EN COUPLE 46-55 ANS

2
1

2
0

0
1

1
1

5
3

FEMMES SEULES 56-65 ANS
HOMMES SEULS 56-65 ANS

2
2

2
3

1
3

1
0

6
8

FEMMES EN COUPLE 56-65 ANS
HOMMES EN COUPLE 56-65 ANS

2
2

2
4

2
1

1
1

7
8

FEMMES SEULES PLUS  DE 65 ANS
HOMMES SEULS PLUS DE 65 ANS

3
2

6
1

1
2

1
0

11
5

FEMMES EN COUPLE PLUS DE 65 ANS
HOMMES EN COUPLE  PLUS DE 65 ANS

1
2

1
2

1
2

1
1

4
7

TOTAL TRANCHES D’ÂGE
34

22,07 %
54

35,06 %
48

31,16 %
18

11,71 %
154

100,0 %
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REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 

%).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 %) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS  DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184  REPONSES).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES) :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).

ATTENTES PAR RAPPORT AUX ACTIVITES DE PROXIMITE (377 REPONSES).

N°1 ACTIVITES DE LOISIRS : 85 REPONSES  (25,07 %).
N°2 ACTIVITES SPORTIVES : 46 REPONSES (13,56 %).

N°3 ACTIVITES EXTERIEURES : 41 REPONSES (12,09 %).
N°4 ACTIVITES CREATIVES : 40 REPONSES (11,79 %).

N°5 ACTIVITES COLLECTIVES ET D’ACCES CULTURE : 38 REPONSES (11,20 %).
N°7 RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS : 36 REPONSES (10,61 %).

N°8 AUTRES TYPES D’ACTIVITE : 15 REPONSES (4,48 %).

NE SE PRONONCE PAS : 38 REPONSES

MODALITES D’OCCUPATION DU TEMPS LIBRE.

ACTIVITES A LA MAISON (97 REPONSES) : 

AUTRES ACTIVITES (LECTURE, TELEVISION, INTERNET,  ETC.) : 51 REPONSES (30,72 %).
ENFANTS (LES GARDER ,  CONDUIRE ECOLE, ACTIVITES, ETC.) : 18 REPONSES (10,84 %).

TACHES DOMESTIQUES (COURSES, MENAGES, ETC .) : 13 REPONSES (7,83 %).
FORMALITES  (BUDGET, ADMINISTRATIF, ETC.) : 10 REPONSES (6,02  %).

NE RIEN FAIRE ET SE REPOSER : 2 REPONSES (1,20 %).
PRATIQUER LA RELAXATION : 1 REPONSE (0,60 %).

ETUDIER : 1 REPONSE (0,60 %).
S’OCCUPER DES ANIMAUX : 1 REPONSE (0,60 %). 

ACTIVITES A L’EXTERIEUR (68 REPONSES) :

FAIRE DU SPORT (MARCHE, VELO, PISCINE, ETC.)  : 17 REPONSES (10,24 %)
CULTURE (CINEMA, MEDIATHEQUE, MUSEE, ETC) : 15 REPONSES (9,03 %)
SE PROMENER (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) : 10 REPONSES (6,02%)

FREQUENTER UNE ASSOCIATION OU  Y AGIR : 5 REPONSES (3,01 %)
CHASSER ET PECHER : 4 REPONSES (2,40 %)

ALLER EN MAISON DE QUARTIER : 3 REPONSES (1,80 %)
CHERCHER UN EMPLOI : 3 REPONSES (1,81 %)

VOIR DES AMIS : 2 REPONSES (1,20 %)
VOYAGER : 2 REPONSES (1,20 %) 

FAIRE DU SHOPING : 1 REPONSE (0,60 %)
VISITER DES USINES : 1 REPONSE (0,60 %)
AIDER LES LYCEENS : 1 REPONSE (0,60 %)

PRESERVER LA NATURE : 1 REPONSE (0,60 %)
BALNEOTHERAPIE : 1 (0,60 %)

S’OCCUPER DES GENS EN DIFFICULTES : 1 REPONSE (0,60 %)

AUTRES OCCUPATIONS  : S’OCCUPER DE SA SANTE : 1 REPONSE (0,60 %).

PERCEPTION DE CE QU’EST UN CENTRE SOCIAL (73 REPONSES).

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).
ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 17 REPONSES (23,28 %). 

ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES : 16 REPONSES (21,91 %).
AIDES AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 7 REPONSES (9,58 %).

JE NE SAIS PAS : 5 REPONSES (6,84 %).
AUTRES PERCEPTIONS : 4 REPONSES (5,47 %).

ANIMATION-COORDINATION OFFRE SERVICES TERRITORIALE : 3 REPONSES (4,10 %).
N°6 SERVICE DE PROXIMITE : 2(2,77 %).

N°6 BIS IDENTIQUE A MAISON DE QUARTIER : 2 (2,77 %).

ATTENTES PAR RAPPORT A UN CENTRE SOCIAL (QUESTIONNAIRE).

381 REPONSES 

N°1 LOISIRS : 64 REPONSES (16,79 %).
N°2 ANIMATION QUARTIER : 58 REPONSES (15,22 %).

N° 3 ACCES SANTE : 44 REPONSES (11,54 %).
N°4 ACCES EMPLOI : 34 REPONSES (8,92 %).

N°5 SECURITE : 28 REPONSES (7,34 %).
N°6 ISOLEMENT : 24 REPONSES (6,29 %).

N°7 SCOLARITE ENFANTS : 22 REPONSES (5,77 %).
N°8 CADRE DE VIE, VIE DE FAMILLE : 21 REPONSES (5,51 %).

N°9 LOGEMENT : 20 REPONSES (5,24 %).
N°10 GARDE D’ENFANTS : 17 REPONSES (4,46 %).

N°11 VACANCES : 16 REPONSES (4,19 %).
N°12 MOBILITE : 12 REPONSES (3,22 %).
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DISTANCE QUE LES MENAGES SONT PRÊTS A PARCOURIR POUR ACCEDER A L’OFFRE DE SERVICES.

MENAGES PRÊTS A PARCOURIR MOINS DE 1 KM : 34  (22,07 %).

MOINS DE 18 ANS : 1 MENAGE.
18-25 ANS : 2 MENAGES.
26-35 ANS : 5 MENAGES.
36-45 ANS : 6 MENAGES.
46-55 ANS : 4 MENAGES.
56-65 ANS : 8 MENAGES.

PLUS DE 65 ANS : 8 MENAGES.

MENAGES PRÊTS A PARCOURIR ENTRE 1 ET 2 KM : 54 (35,06 %).
18-25 ANS : 3 MENAGES

26-35 ANS : 14 MENAGES.
36-45 ANS : 12 MENAGES.
46-55 ANS : 4 MENAGES.

56-65 ANS : 11 MENAGES.
PLUS DE 65 ANS : 10 MENAGES.

MENAGES PRÊTS A PARCOURIR PLUS DE 2 KM : 48 MENAGES (31,16 %).

MOINS DE 18 ANS : 1 MENAGE.
18-25 ANS : 10 MENAGES.
26-35 ANS : 9 MENAGES.

36-45 ANS : 11 MENAGES.
46-55 ANS : 4 MENAGES.
56-65 ANS : 7 MENAGES.

PLUS DE 65 ANS : 6 MENAGES

MENAGES NE SE PRONONCANT PAS : 18

PAR TRANCHES D’ÂGE.
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REPONDANTS : 154

62 MENAGES « SEULS » (40,25 %).
92 MENAGES « COUPLE » (59,75 %).

TRANCHES D’ÂGE .

MOINS DE 18 ANS : 2 MENAGES (1,29 %).
18-25 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
26-35 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
36-45 ANS : 32 MENAGES (20,77 %).
46-55 ANS : 16 MENAGES (10,38 %).
56-65 ANS : 29 MENAGES (18,83 %).

PLUS DE 65 ANS : 27 MENAGES (17,58 %).

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE.

RETRAITES : 47 MENAGES (30,51 %).
EMPLOYES : 35 MENAGES (22,70 %).
AU FOYER : 21 MENAGES (13,61 %).

DEMANDEUR D’EMPLOI : 19 MENAGES (12,31 %).
ETUDIANT OU LYCEEN : 10 MENAGES (6,49 %).

AUTRE SITUATION : 7 MENAGES (4,54 %).
CADRE : 6 MENAGES (3,89 %).

OUVRIER : 6 MENAGES (3,89 %).
CHEF D’ENTREPRISE : 2 MENAGES (1,29 %).

ENSEIGNANT : 1 MENAGE (0,65 %).

NOMBRE DE MENAGES PAR SECTEUR.

BEAUMONT  : 43 MENAGES (27,92 %).
SECTEUR NORD : 39 MENAGES (25,32 %).

SECTEUR EST : 24 MENAGES (15,58 %).
SECTEUR OUEST : 19 MENAGES (12,33 %).

SECTEUR SUD : 18 MENAGES (11,68 %).
SECTEURS INCONNUS  : 11 MENAGES (7,17 %).

STATUT D’HABITATION.

SECTEURS INCONNUS : 11 MENAGES (7,14 %).
LOCATAIRES « SEULS »  : 38 MENAGES (24,67 %).
LOCATAIRES « COUPLE » : 36 MENAGES (23,37 %).

PROPRIETAIRES « SEULS » : 23 MENAGES (14,93 %).
PROPRIETAIRES « COUPLE » : 46 MENAGES (29,89 %).

NIVEAU DE SATISFACTION PAR RAPPORT AU LOGEMENT :

SATISFAITS : 117 MENAGES (75,97 %).
INSATISFAITS : 37 MENAGES (24,03 %).

« LOCATAIRES »  SATISFAITS : 62 MENAGES (40,25 %).
« LOCATAIRES » INSATISFAITS : 22 MENAGES (14,28 %).
PROPRIETAIRES » SATISFAITS : 55 MENAGES (35,71 %).

« PROPRIETAIRES » INSATISFAITS : 15 MENAGES (9,76 %).
SECTEURS INCONNUS : « PROPRIETAIRE » INSATISFAIT : 1 MENAGE (0,65 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX AMIS :

AMIS PRES DE CHEZ EUX : 96 MENAGES (62,33 %).
AMIS A MOINS DE 100 KM  : 14 MENAGES (9,09 %).

AMIS PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 21 MENAGES (13,63 %).
AMIS TRES ELOIGNES : 2 MENAGES (1,32 %).

PAS D’AMIS : 8 MENAGES (5,19 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 13 MENAGES (8,44 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA FAMILLE.

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX OU A MOINS DE 100 KM  : 117 MENAGES (75,97 
%) :

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX : 92 MENAGES (59,74 %).
FAMILLE A MOINS DE 100 KM : 25 MENAGES (16,23 %).

FAMILLE PRES DE CHEZ EUX ET A MOINS DE 100 KM : 17 MENAGES (11,05 %).
FAMILLE TRES ELOIGNEE. : 10 MENAGES (6,50 %).

PAS DE FAMILLE : 8 MENAGES (5,20 %).
NE SE PRONONCENT PAS : 2 MENAGES (1,30 %).

SITUATION PAR RAPPORT AUX ENFANTS (1) :

MENAGES AVEC ENFANTS : 97 (68,90 %) :

MENAGES « SEULS » : 29 (29,89 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 68  (70,11 %).

MENAGES SANS ENFANTS : 57 (31,10 %) :

MENAGES « SEULS » :  34 (59,64 %).
MENAGES « EN COUPLE » : 23 (40,36 %).

SITUATION PAR  RAPPORT AUX ENFANTS (2) .

MENAGES  AVEC ENFANTS VIVANT A DOMICILE : 72 

20 MENAGES (12,98 %) « SEULS ».
52 (33,76 %) MENAGES « EN COUPLE ».

ENFANTS VIVANT A DOMICILE  : 158

MOINS DE 3 ANS :  20  ENFANTS (12,65 %).
4-6 ANS : 27 (ENFANTS (17,08 %).

7-10 ANS :  27 (17,08 %).
11-14 ANS : 25 (15,82 %).
15-17 ANS : 27 (17,08 %).
18-25 ANS : 14 (8,86 %).

PLUS DE 25 ANS : 18 (11,43 %).

SITUATION PAR RAPPORT A LA SCOLARISATION.

ENFANTS SCOLARISES  : 118  (74,68 % DES ENFANTS VIVANT A DOMICILE) : 

MATERNELLE : 34 ENFANTS (28,81 %).
ELEMENTAIRE : 29 ENFANTS (24,57  %).

COLLEGE : 26 ENFANTS (22,03 %).
LYCEE : 22 ENFANTS (18,64 %).

ENSEIGNEMENT SUPERIEUR :  7 ENFANTS (5,95 %).

MENAGES  « SEULS » : 28  ENFANTS SCOLARISES (23,72 %).

MENAGES « EN COUPLE » : 90  ENFANTS SCOLARISES (76,28 %).

SITUATION PAR RAPPORT  A LA FREQUENTATION DU DISPOSITIF D’ACCUEIL.

UTILISANT DU DISPOSITIF D’ACCUEIL : 38 MENAGES/72 (52,77  % ) :

A DOMICILE : 3 ENFANTS  : 3 ENFANTS (7,89 %).
ASSISTANT(E) MATERNEL(LE) : 4 ENFANTS (10,52 %).

COLLECTIF : 6 ENFANTS (15,78 %).
PERISCOLAIRE : 6 ENFANTS (15,78 %).

LOISIRS : 8 ENFANTS (21,05  %).
AUTRE FORME D’ACCUEIL. :  11 ENFANTS (28,98 %).

N’UTILISANT PAS LE DISPOSITIF D’ACCUEIL : 34 MENAGES/72 (47,23 % ).

APPRECIATION DE L’OFFRE D’ACCUEIL PAR UTILISATEURS :

TOUT A FAIT SATISFAITS : 22 MENAGES (57,89 %).

PLUTÔT SATISFAITS : 16 MENAGES (42,11 %).

MENAGES DONT ENFANTS NE PARTANT PAS EN VACANCES : 26 (36,11 %) 
CAR :

TROP CHER  : 10 MENAGES (13,88 %).
ENFANTS PREFERANT RESTER AVEC LEURS COPAINS : 8 MENAGES (11,11 %).

AUTRE MOTIF : 3 MENAGES (4,16 %).
ENFANTS NE VEULENT PAS  PARTIR : 2 MENAGES (2,77 % DES MENAGES).

ENFANTS TROP GRANDS : 2 MENAGES (2,77 %).
PARENTS NE SACHANT PAS S’Y PRENDRE : 1 MENAGE :(1,42  %).

MENAGES DONT  ENFANTS PARTENT EN VACANCES : 46 (63,89 %) :

AVEC LES PARENTS : 32 MENAGES, SOIT 20,80 %).
AVEC LA FAMILLE : 10 MENAGES, SOIT 6,49 %).

EN DISPOSITIF COLLECTIF : 3 MENAGES, SOIT 1,94 %).
AUTRE FORMULE DE VACANCES : 1 MENAGE, SOIT 0,64 %).

AVIS SUR PROJET DE CREATION D’UN CENTRE SOCIAL.

FAVORABLES AU PROJET : 94 MENAGES (61,03 %) :

MENAGES « SEULS » : 40 (25,97 %).
MENAGES «EN « COUPLE » : 54 (35,07 %).

DEFAVORABLES AU PROJET : 10 MENAGES (6,49 %) :

MENAGES « SEULS » : 6 (3,89 %).
MENAGES EN « COUPLE »: 4 (2,59 %).

NE SE PRONONCENT PAS : 37 MENAGES (24,02 %) :

MENAGES « SEULS » : 13 (8,44 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 24 (15,58 %).

REPONSES HORS CHAMP : 13 MENAGES (8,46 %).

MENAGES « SEULS » : 5 (3,24 %).
MENAGES EN « COUPLE » : 8 (5,23 %).

MOYENS  DE CONNAISSANCE DES MANIFESTATIONS :

N° 1 JOURNAUX LOCAUX : 80 REPONSES (27,49 %).

N°2 INTERNET : 62 REPONSES (21,30 %).

N°3 BOITES A LETTRES : 61 REPONSES (20,96 %).

N°4 AFFICHAGE : 40 REPONSES (13,74 %).

N°5 BOUCHE A OREILLE : 30 REPONSES (10,30 %).

N°6 AUTRE : 7 REPONSES (2,40 %) .

N°7 RADIO : 6 REPONSES (2,06 %). 

N°8 TELEVISION : 5 REPONSES (1,75 %).

PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (184  REPONSES).

LIEU DE PARTICIPATION (106 REPONSES) :

DANS MON QUARTIER : 56 REPONSES (30,43 %).
EN DEHORS DE MON QUARTIER : 49 REPONSES 26,63 %).

AUTRE SITUATION : 1 REPONSE (0,54 %).

NON PARTICIPATION AUX MANIFESTATIONS (78 REPONSES) :

PAS LE TEMPS : 26 REPONSES (14,13 %)
NE PEUX PAS ME DEPLACER : 17 REPONSES (9,23 %).

PAS AU COURANT : 11 REPONSES (5,97 %).
TROP CHER : 8 REPONSES (4,34 %).

DOIS GARDER LES ENFANTS : 6 REPONSES (3,26 %).
SUIS TIMIDE : 6 REPONSES (3,26 %)
TROP LOIN : 4 REPONSES (2,21 %).

ATTENTES PAR RAPPORT AUX ACTIVITES DE PROXIMITE (377 REPONSES).

N°1 ACTIVITES DE LOISIRS : 85 REPONSES  (25,07 %).
N°2 ACTIVITES SPORTIVES : 46 REPONSES (13,56 %).

N°3 ACTIVITES EXTERIEURES : 41 REPONSES (12,09 %).
N°4 ACTIVITES CREATIVES : 40 REPONSES (11,79 %).

N°5 ACTIVITES COLLECTIVES ET D’ACCES CULTURE : 38 REPONSES (11,20 %).
N°7 RENCONTRES AUTRES FAMILLES, PARENTS : 36 REPONSES (10,61 %).

N°8 AUTRES TYPES D’ACTIVITE : 15 REPONSES (4,48 %).

NE SE PRONONCE PAS : 38 REPONSES

MODALITES D’OCCUPATION DU TEMPS LIBRE.

ACTIVITES A LA MAISON (97 REPONSES) : 

AUTRES ACTIVITES (LECTURE, TELEVISION, INTERNET,  ETC.) : 51 REPONSES (30,72 %).
ENFANTS (LES GARDER ,  CONDUIRE ECOLE, ACTIVITES, ETC.) : 18 REPONSES (10,84 %).

TACHES DOMESTIQUES (COURSES, MENAGES, ETC .) : 13 REPONSES (7,83 %).
FORMALITES  (BUDGET, ADMINISTRATIF, ETC.) : 10 REPONSES (6,02  %).

NE RIEN FAIRE ET SE REPOSER : 2 REPONSES (1,20 %).
PRATIQUER LA RELAXATION : 1 REPONSE (0,60 %).

ETUDIER : 1 REPONSE (0,60 %).
S’OCCUPER DES ANIMAUX : 1 REPONSE (0,60 %). 

ACTIVITES A L’EXTERIEUR (68 REPONSES) :

FAIRE DU SPORT (MARCHE, VELO, PISCINE, ETC.)  : 17 REPONSES (10,24 %)
CULTURE (CINEMA, MEDIATHEQUE, MUSEE, ETC) : 15 REPONSES (9,03 %)
SE PROMENER (DANS ET EN DEHORS DE LA VILLE) : 10 REPONSES (6,02%)

FREQUENTER UNE ASSOCIATION OU  Y AGIR : 5 REPONSES (3,01 %)
CHASSER ET PECHER : 4 REPONSES (2,40 %)

ALLER EN MAISON DE QUARTIER : 3 REPONSES (1,80 %)
CHERCHER UN EMPLOI : 3 REPONSES (1,81 %)

VOIR DES AMIS : 2 REPONSES (1,20 %)
VOYAGER : 2 REPONSES (1,20 %) 

FAIRE DU SHOPING : 1 REPONSE (0,60 %)
VISITER DES USINES : 1 REPONSE (0,60 %)
AIDER LES LYCEENS : 1 REPONSE (0,60 %)

PRESERVER LA NATURE : 1 REPONSE (0,60 %)
BALNEOTHERAPIE : 1 (0,60 %)

S’OCCUPER DES GENS EN DIFFICULTES : 1 REPONSE (0,60 %)

AUTRES OCCUPATIONS  : S’OCCUPER DE SA SANTE : 1 REPONSE (0,60 %).

PERCEPTION DE CE QU’EST UN CENTRE SOCIAL (73 REPONSES).

INFORMATION-ORIENTATION-AIDE-ACCOMPAGNEMENT : 17 REPONSES (23,28 %).
ECHANGES-RENCONTRES-CONVIVIALITE-EPANOUISSEMENT : 17 REPONSES (23,28 %). 

ANIMATIONS-ACTIVITES-SORTIES : 16 REPONSES (21,91 %).
AIDES AUX PERSONNES EN DIFFICULTES : 7 REPONSES (9,58 %).

JE NE SAIS PAS : 5 REPONSES (6,84 %).
AUTRES PERCEPTIONS : 4 REPONSES (5,47 %).

ANIMATION-COORDINATION OFFRE SERVICES TERRITORIALE : 3 REPONSES (4,10 %).
N°6 SERVICE DE PROXIMITE : 2(2,77 %).

N°6 BIS IDENTIQUE A MAISON DE QUARTIER : 2 (2,77 %).

ATTENTES PAR RAPPORT A UN CENTRE SOCIAL (QUESTIONNAIRE).

381 REPONSES 

N°1 LOISIRS : 64 REPONSES (16,79 %).
N°2 ANIMATION QUARTIER : 58 REPONSES (15,22 %).

N° 3 ACCES SANTE : 44 REPONSES (11,54 %).
N°4 ACCES EMPLOI : 34 REPONSES (8,92 %).

N°5 SECURITE : 28 REPONSES (7,34 %).
N°6 ISOLEMENT : 24 REPONSES (6,29 %).

N°7 SCOLARITE ENFANTS : 22 REPONSES (5,77 %).
N°8 CADRE DE VIE, VIE DE FAMILLE : 21 REPONSES (5,51 %).

N°9 LOGEMENT : 20 REPONSES (5,24 %).
N°10 GARDE D’ENFANTS : 17 REPONSES (4,46 %).

N°11 VACANCES : 16 REPONSES (4,19 %).
N°12 MOBILITE : 12 REPONSES (3,22 %).

MANQUES REPERES DANS LA VIE SOCIALE (SI VOUS POUVIEZ CHANGER UNE SEULE CHOSE) : DISTANCE QUE LES HABITANTS SONT PRÊTS A PARCOURIR POUR ACCEDER A L’OFFRE
(154 REPONSES).

MOINS DE 1 KM : 34 REPONSES (22,07 %).
ENTRE 1 KM ET 2 KM : 54 REPONSES (35,06 %).

PLUS DE 2 KM : 48 REPONSES (31,16 %).
NE SE PRONONCE PAS : 18 REPONSES (11,71 %).

BEAUMONT PLUS DE SECURITE, SECURITE DES ENFANTS ENTRE EUX, JEUX DANS LES PARCS POUR LES ENFANTS, ESPACES DE JEUX, FAIRE SE RENCONTRER LES GENS.

NORD BENEFICIER DE DAVANTAGE D’ANIMATIONS, CENTRE D’ANIMATION  POUR LES PARENTS ET LES ENFANTS (SE RETROUVER AUTOUR D’ACTIVITES : JEUX, SPORTS, DONNER ENVIE AUX ENFANTS DE FAIRE AUTRE 
CHOSE QUE REGARDER LA TELEVISION OU JOUER SUR LE SMARTPHONE), FAVORISER L’ACCES AUX SPORTS DES ENFANTS, LIEUX DE RENCONTRE ENTRE HABITANTS, CRÉER UNE MAISON DE QUARTIER, MEILLEURE 

INFORMATION SUR CE QUE PROPOSENT RESPECTIVEMENT ET COMPLEMENTAIREMENT LES ADMINISTRATIONS.

EST CREATION D’UNE MAISON DE QUARTIER, LIEU DE RENCONTRE ET DE PARTAGE (BORD DES EAUX), DAVANTAGE D’ANIMATIONS, SEANCES D’INIFORMATIQUE POUR LES SENIORS.

OUEST CENTRE D’ACCUEIL PONCTUEL POUR LES ENFANTS DONT LES PARENTS TRAVAILLENT CET SONT ONFRONTES A DES PROBEMES DE GARDE.

SUD DAVANTAGE D’ANIMATIONS DURANT LES VACANCES ET WEEK-ENS, AUTRES QUE CELLES PREVUES POUR LES ENFANTS, HORAIRES DE SERVICES PUBLICS ADAPTES AUX ACTIFS (OUVERTURE LE SAMEDI), PLUS DE 
CORDIALITE, ORGANISATION DE VOYAGES POUR LES PERSONNES PORTEUSES DE HANDICAP(S) ET MISE A DISPOSITION DE NAVETTES POUR LEUR PERMETTRE DE SE DEPLACER DANS LA VILLE (MANIFESTATIONS, 

SERVICES PUBLICS …).



QUELQUES POINTS D’APPUI POUR LA POURSUITE DU PROCESSUS.

PAGE 147



PAGE 148

PRIORITE 1:  DECLOISONNEMENT OUVERTURE (LES ENJEUX).

SOUS-PRIORITE 1.1 : OUVRIR LE CENTRE SOCIAL AUX DIFFERENTS QUARTIERS.
CADRE DE REFERENCE : OFFRIR L’ACCUEIL LE PLUS ADAPTÉ POSSIBLE AUX HABITANTS ET AUX PARTENAIRES QUEL QUE SOIT LE SECTEUR DE RESIDENCE OU D’IMPLANTATION.

SI UN CENTRE SOCIAL ÉTAIT IMPLANTÉ EN CENTRE-VILLE, SANS INTERACTION (FORMELLE) AVEC LES MAISONS DE QUARTIER, IL S’AGIRAIT POUR CETTE STRUCTURE D’ÊTRE EN CAPACITÉ D’INFORMER EFFICACEMENT NON SEULEMENT L’ENSEMBLE DE LA POPULATION SUR LES SERVICES ET PRESTATIONS DE L’ÉQUIPEMENT, MAIS
AUSSI SUR CEUX DES DIFFÉRENTS ACTEURS PARTENAIRES.

LE SCÉNARIO ENVISAGE ÉTANT CELUI D’UN CENTRE SOCIAL (ÉQUIPEMENT PHARE) EN CENTRE-VILLE INTERAGISSANT AVEC DES MAISONS DE QUARTIER (DARCY, KENNEDY ET THOREZ) « REDYNAMISÉES », IL EST À CONSIDÉRER QUE LE CENTRE SOCIAL PHARE ET LES MAISONS DE QUARTIER Doivent Pouvoir À UN MÊME TITRE
ACCUEILLIR, INFORMER ET ORIENTER TOUT CITOYEN QUEL QUE SOIT SON LIEU DE RÉSIDENCE.

CETTE EXIGENCE D’EGALITE IMPLIQUE DE COMMUNIQUER EFFICACEMENT SUR L’EXISTENCE DES QUATRE ÉQUIPEMENTS ET LA NATURE DE LEURS SERVICES ET PRESTATIONS PARTAGÉES ET COMPLÉMENTAIRES, RENVOYANT DE FACTO À LA RÉUNION DE CONDITIONS MINIMALES :

• INFORMER LES HABITANTS DU MIEUX POSSIBLE (INTERNET, VOIE POSTALE, PRESSE ECRITE, TELEVISION COMMUNAUTAIRE, REUNION PUBLIQUE …) SUR L’EXISTENCE DES EQUIPEMENTS ET LEUR CHAMP D’INTERVENTION (ADRESSE/CARTOGRAPHIE, HORAIRES D’OUVERTURE, COORDONNEES TELEPHONIQUES ET
NUMERIQUES, MODE D’ORGANISATION ET DE FONCTIONNEMENT, PROGRAMME D’ACTIVITES ET ACTIONS PROPOSEES …).

• MOBILISER AUPRES DES DIFFERENTS PARTENAIRES TOUTES LES DONNEES NECESSAIRES A UNE INFORMATION ACTUALISEE SUR LES CHAMPS DE COMPETENCE ET PRESTATIONS.

• EXPLIQUER LES SIMILITUDES ET DIFFERENCES DANS CE QUE PROPOSENT LES ACTEURS EN PRESENCE (ENTRE MAISONS DE QUARTIER ET CENTRE SOCIAL « PHARE », ENTRE CES DERNIERS EQUIPEMENTS ET L’ENSEMBLE DE LEURS PARTENAIRES NATURELS …).

• ENVISAGER LA QUESTION DE LA MOBILITE ENTRE LES DIFFERENTS SECTEURS DU TERRITOIRE (PERSONNES A MOBILITE REDUITE OU CONFRONTEES A UN FREIN …).

• AUTRE ELEMENT(S) POUVANT CONTRIBUER A UN DECLOISONNEMENT DES EQUIPEMENTS ET PUBLICS SUR LE TERRITOIRE.

SECTEUR NORD

(ESPACE D’ACCUEIL A DETERMINER)

SECTEUR OUEST

(ESPACE D’ACCUEIL A DETERMINER)

CENTRE VILLE : EQUIPEMENT PHARE

LIEU D’IMPLANTATION A DETERMINER

SECTEUR EST

(ESPACE D’ACCUEIL A DETERMINER)

SECTEUR SUD

MAISON DE QUARTIER DARCY

QUID :

• DU TRANSFERT ENVISAGE DE MAISON DE QUARTIER MAURICE THOREZ A LA ZAC DES 2 VILLES (ANCIENS LOCAUX DE LA POLICE MUNICIPALE) DANS UNE LOGIQUE DE TRANSFORMATION EN « ESPACE DE VIE SOCIALE ».

• DE LA FERMETURE DE LA MAISON DE QUARTIER KENNEDY DESORMAIS OCCUPEE PAR L’EQUIPE DU DISPOSITIF DE REUSSITE EDUCATIVE.



SOUS-PRIORITE 1.2 : POSITIONNER LA FONCTION « ACCUEIL » COMME LA PRIORITE.

ADRE DE REFERENCE : « ADAPTATION DE  LA FONCTION ACCUEIL AUX ATTENTES, DEMANDES ET BESOINS DIVERSIFIES DE LA POPULATION ET DES PARTENAIRES (ASSOCIATIONS ET AUTRES ACTEURS DES SECTEURS PUBLICS ET PRIVES) ».

• ACCUEIL DE QUALITÉ : PERSONNEL CAPABLE D’ACCUEILLIR, INFORMER ET ORIENTER DE MANIÈRE EFFICIENTE …

• INFORMATION ACTUALISÉE SUR LES ACTIONS, SERVICES ET ÉQUIPEMENTS, MANIFESTATIONS EXISTANTS SUR LES TERRITOIRES (DROITS ET SERVICES LIÉS À LA SURVENUE D’UN CERTAIN NOMBRE D’ÉVÈNEMENTS DE VIE : ARRIVÉE D’UN ENFANT, SÉPARATION, REPRISE D’EMPLOI ET DE FORMATION, PARCOURS
DE SANTÉ ....) …

• ORIENTATION ET ACCOMPAGNEMENT VERS LES LIEUX RESSOURCES LES PLUS PERTINENTS POUR TROUVER UNE RÉPONSE (OFFRE ET MODALITÉS DE CONTACTS).

• FACILITER LA MISE EN CONTACT AVEC LES SERVICES PUBLICS ET AIDER À LA PRISE DE RENDEZ-VOUS …

• AIDE À L’UTILISATION D’INTERNET ET DES SITES INTERNET DE GESTION DES DROITS SOCIAUX (SENSIBILISER ET ACCOMPAGNER (PUBLICS LES PLUS FRAGILES) AUX OUTILS ET USAGES DE L'INTERNET AFIN DE FAVORISER L’AUTO-ADMINISTRATION (GESTION) DES DROITS …) …

• SIMPLIFIER LES DÉMARCHES ADMINISTRATIVES EN AIDANT À LA COMPRÉHENSION, AU REMPLISSAGE DE DOCUMENTS ADMINISTRATIFS (PERMANENCE D’ÉCRIVAIN PUBLIC, LUTTE CONTRE L’ILLETTRISME …) …

• PROPOSER DES PERMANENCES (ET/OU DES TEMPS PONCTUELS D’ACCUEIL) PAR LES DIFFÉRENTES INSTITUTIONS ET ASSOCIATIONS ISSUES DU SECTEUR SOCIAL (C.E.S.F DU C.C.A.S ET DU CONSEIL DÉPARTEMENTAL, AUTRES TRAVAILLEURS SOCIAUX (C.A.F, CONSEIL DÉPARTEMENTAL …) …

• AUTRE ELEMENT(S) POUVANT CONTRIBUER A UNE QUALITE D’ACCUEIL AU CENTRE SOCIAL « PHARE » ET DANS LES DIFFERENTS ESPACES DECONCENTRES …

RAPPEL : PROPOSITIONS ISSUES DES TRAVAUX (HABITANTS, PROFESSIONNELS) :
TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU PROCESSUS  ENVISAGEABLES CONTIBUTIONS POSSIBLES

COORDONNER L’OFFRE EXISTANTE SANS SUBSTITUTION AU SECTEUR ASSOCIATIF (PROPOSITION DES HABITANTS).

A DETERMINER DANS LE CADRE D’UN PARTENARIAT ELARGI ..

LIEU RESSOURCE, D’ACCUEIL, D’INFORMATION, D’ORIENTATION SUR L’OFFRE COMMUNALE ET LES DROITS DES HABITANTS (PROPOSITION DES HABITANTS).

REUNIONS D’INFORMATION (PROPOSITION DES HABITANTS)

OUTIL INFORMATIQUE A DISPOSITION (PROPOSITION DES HABITANTS)

INFORMER LES PROFESSIONNELS SUR L’EXISTANT (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

METTRE EN PLACE DES PERMANENCES C.A.F. (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS.

ECHANGES INTERGENERATIONNELS (PROPOSITION DES HABITANTS).

RENCONTRE ENTRE QUARTIERS SUR BASE DES ACTIONS (PROPOSITION DES HABITANTS).

RENCONTRES INTER-QUARTIER. (PROPOSITION DES HABITANTS)

ATELIER DE PARTAGE. (PROPOSITION DES HABITANTS).

ECRIVAIN PUBLIC (PROPOSITION DES HABITANTS).

MISE EN PLACE D’ACTIONS DANS CHAQUE QUARTIER (PROPOSITION DES HABITANTS).

VEHICULES NAVETTE  DANS LES QUARTIERS (PROPOSTIION DES HABITANTS).

BUS A HAUT NIVEAU DE SERVICE, TRAMES PEDESTRES, PISTES CYCLABLES, POLE MULTIMODAL DE LA GARE  S.N.C.F (PROPOSITION DES HABITANTS).

ATELIERS CUISINE, (PROPOSITION DES HABITANTS).

JEUX (PROPOSITION DES HABITANTS).

INITIATION AU JARDINAGE (PROPOSITION DES HABITANTS).
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CADRE DE REFERENCE PARENTALITE : 

FAIRE POUR QUE LES CITOYENS PUISSENT NE PLUS SE SENTIR ISOLÉS ET ÊTRE INFORMÉS ET AIDÉS DANS LEUR RÔLE DE PARENTS.

• PERMETTRE UN ACCES A L’INFORMATION SUR L’OFFRE EN MATIERE D’ACCOMPAGNEMENT A LA PARENTALITE DANS LE CENTRE SOCIAL ET LES MAISONS DE QUARTIER (CREATION D’UN REPERTOIRE DES ACTEURS DU SOUTIEN A LA PARENTALITE, VOIE DE PRESSE, MAGAZINE MUNICIPAL, SITE INTERNET, RELAIS PAR LES 
ACTEURS DU TERRITOIRE EN PARTICULIER LES ETABLISSEMENTS SCOLAIRES ET LES PROFESSIONNELS DE SANTE …).

• SORTIR LES PARENTS DE L’ISOLEMENT ET REPONDRE A LEURS INTERROGATIONS SANS QUE CE SOUTIEN A LA PARENTALITE SOIT NECESSAIREMENT LIE A L’EXISTENCE DE DIFFICULTES (ECHANGES AVEC UN PROFESSIONNEL -INTERLOCUTEUR NEUTRE- DANS  UN ENVIRONNEMENT DIFFERENT DE CELUI HABITUEL SUR 
L’EDUCATION  DES  ENFANTS  ET  LE  FONCTIONNEMENT  DE  LA  FAMILLE,  LA  SCOLARITE  ET  LES  RELATIONS  AVEC  L’ECOLE, QUE  LES QUESTIONS  RELATIVES  A  LA  SANTE DU JEUNE ENFANT ET AUX CONDUITES A RISQUE DES ADOLESCENTS  …) …

• FAVORISER LES ECHANGES ENTRE PARENTS ET RENFORCER LEUR CONFIANCE « EN LEUR CAPACITE A ETRE PARENTS » (EXPRIMER SAVOIR ET SAVOIR-FAIRE, DISCUTER, EXPOSER SES DIFFICULTES, LES CONFRONTER A CELLES D’AUTRES FAMILLES ...) A L’OCCASION DE TEMPS SPECIFIQUES (CAFES DES PARENTS, 
CONFERENCES-DEBATS, GROUPES DE PAROLE, ATELIERS  CREATIFS,  ACTIVITES  DE  LOISIRS …) …

• PERMETTRE AUX PARENTS  UN TEMPS PRIVILEGIE AVEC LEURS ENFANTS AFIN DE DEVELOPPER LES LIENS  (ESPACES DE RENCONTRES, ATELIERS ….) …

• MOBILISER LES PROFESSIONNELS DE SANTE, DU TRAVAIL SOCIAL ET DE L’EDUCATION CONCERNANT LEUR ROLE EN MATIERE DE SOUTIEN A LA PARENTALITE (MEDECINS, TRAVAILLEURS SOCIAUX, ENSEIGNANTS, PERSONNELS DES CRECHES …) …

CADRE DE REFERENCE EDUCATION :

- FAIRE EN SORTE QUE LES PARENTS CONFRONTÉS À DES DOUTES OU DES DIFFICULTÉS DANS L’ÉDUCATION DE LEURS ENFANTS PUISSENT TROUVER AIDES ET CONSEILS AU SEIN DU CENTRE SOCIAL .

- APPORTER ECOUTE, CONSEIL, REGARD EXTERIEUR, VISION GLOBALE FACE AUX INTERROGATIONS DES PARENTS, LEUR PERMETTRE DE GARDER OU REPRENDRE LEUR ROLE ORIGINEL D’EDUCATION, LEUR PLACE DE PARENTS AUPRES DE LEURS ENFANTS ET AUPRES DE L’ECOLE …).

• INFORMER LES PARENTS SUR LES ACTEURS ET DISPOSITIFS LOCAUX ET EXTRA LOCAUX D’AIDE A L’EDUCATION PARENTALE (RESEAUX DE PARENTS, MAISON DES ADOLESCENTS, CENTRE MEDICO PSYCHO PEDAGOGIQUES, PSYCHOLOGUES OU PEDOPSYCHIATRES, SERVICES D’ACCOMPAGNEMENT EDUCATIF) …

• APPORTER DES CONSEILS PRATIQUES, ACCOMPAGNER LES PARENTS DANS LES DEMARCHES, LES ORIENTER SI NECESSAIRE VERS D’AUTRES PROFESSIONNELS (DIFFICULTES COMPORTEMENTALES, SCOLAIRES, D’INTEGRATION, INTELLIGENCE HORS NORME, TROUBLE DES APPRENTISSAGES, DYSFONCTIONNEMENT COGNITIF,
MALAISE PASSAGER, PERSISTANT OU LATENT…) …

• FAVORISER DES TEMPS D’ECHANGES ENTRE PARENTS AFIN QU’ILS PUISSENT SORTIR DE L’ISOLEMENT, CONFRONTER LEUR EXPERIENCE (REUSSIE OU NON), DEDRAMATISER LEUR SITUATION (GROUPES DE PAROLE, ATELIERS THEMATIQUES, CONFERENCES-DEBATS …) …

• PROPOSER UN LIEU PASSERELLE (RELAIS ENTRE LA FAMILLE ET L’ECOLE MATERNELLE SOLLICITANT LA PARTICIPATION DES PARENTS) AYANT POUR D’OBJECTIF D’ACCUEILLIR LES ENFANTS (A PARTIR DE 2 ANS) QUI N’ONT PAS FREQUENTE AU PREALABLE LES LIEUX DE GARDE COLLECTIF, DE LES PREPARER A LA SEPARATION
AVEC LES PARENTS ET DE LEUR PROPOSER DES ACTIVITES EDUCATIVES ET UNE DECOUVERTE DE LEUR FUTURE ECOLE …

• PERMETTRE AUX PARENTS QUI LE SOUHAITENT DE S’INVESTIR DANS LE DOMAINE DE L’AIDE A L’EDUCATION …

CADRE DE REFERENCE ACCOMPAGNEMENT SCOLAIRE :

- PERMETTRE AUX ENFANTS DE VIVRE DES EXPÉRIENCES VALORISANTES (EXPRIMER  LEUR SAVOIR ET SAVOIR-FAIRE, LEURS COMPÉTENCES …) UTILISABLES DANS LE CHAMP SCOLAIRE …

- PROPOSER DES ACTIVITES, NOTAMMENT PERISCOLAIRES, OFFRANT DES OBJETS DE CONNAISSANCE, AINSI QUE DES EXPERIENCES QUE LES ENFANTS OU LES JEUNES POURRONT MOBILISER DANS LE CHAMP PROPREMENT SCOLAIRE …).

• PROPOSER DES TEMPS D’AIDE AUX DEVOIRS AFIN D’ACCOMPAGNER L’ENFANT OU LE JEUNE DANS L’EXERCICE DE SON « METIER » D’ELEVE, DE L’AIDER A SE CONSTRUIRE UN SAVOIR-FAIRE : ORGANISER SON TRAVAIL, LIRE CORRECTEMENT UNE CONSIGNE, TROUVER DANS LE COURS OU LE MANUEL LES
INFORMATIONS NECESSAIRES A LA RESOLUTION DE L’EXERCICE DEMANDE. …

• PROPOSER DES ACTIVITES QUI S’ELOIGNENT AU PREMIER ABORD DU «SCOLAIRE » : JEUX DE SOCIETES, CREATION D’UN JOURNAL, THEATRE, SORTIES CULTURELLES, COIN LIVRES … AFIN D’OFFRIR A L’ENFANT DES PHASES DE DECOUVERTES DE NOUVEAUX OBJETS DE CONNAISSANCE ET
D’EXPERIMENTATION QU’IL POURRA MOBILISER ET THEORISER A BON ESCIENT DANS SA SCOLARITE …

• PROPOSER DES ACTIVITES PERISCOLAIRES (ACTIVITES MANUELLES, CULTURELLES, SORTIES …) PERMETTANT AUX ENFANTS DE VIVRE DES EXPERIENCES RICHES, INTENSES, GRATIFIANTES (ETRE VALORISE EN EXPERIMENTANT SES COMPETENCES, SES SAVOIR-FAIRE …) …

• INFORMER LES PARENTS SUR LES ACTEURS ET DISPOSITIFS LOCAUX ET EXTRA LOCAUX D’ACCOMPAGNEMENT SCOLAIRE ET DE REUSSITE EDUCATIVE (DISPOSITIF DE REUSSITE EDUCATIVE …) …

PRIORITE 2 : PARENTALITE, EDUCATION, ACCOMPAGNEMENT SCOLAIRE
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PROPOSITIONS ISSUES DES TRAVAUX (HABITANTS, PROFESSIONNELS) :

TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU PROCESSUS  ENVISAGEABLES CONTIBUTIONS  POSSIBLES

MISE A DISPOSITION DE LOCAUX POUR LES C.E.S.F. (PROPOSITION DES PROFESSSIONNELS).

INFORMATION DES FAMILLES ET PARTENAIRES …
MULTI-ACCUEIL : ORIENTATIONS PONCTUELLES AUTOUR DE LA PETITE ENFANCE, ORIENTATION … 

C.A.F : CO-CONSTRUIRE, ANIMER, EVALUER, FINANCER DES ACTIONS COLLECTIVES, ACCOMPAGNEMENT INDIVIDUEL, TEMPS D’INFORMATION SUR LES DROITS).

P.R.E : CO-CONSTRUIRE, ANIMER, EVALUER DES ACTIONS COLLECTIVES ET/OU INDIVIDUELLES, INFORMER SUR LES STRUCTURES
ET SERVICES LIES A LA FAMILLE, ACCOMPAGNEMENT  FAMILIAL …

MISE A DISPOSITION DE LOCAUX POUR LE C.I.O . (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

INFORMATION/ORIENTATION/ACCOMPAGNEMENT (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

MISE A DISPOSITION D’ORDINATEURS A DISPOSITION/GESTION DES CONSOMMABLES (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ORIENTATIONS EN LIEN AVEC LE C.I. (RELAIS C.I.O) ET L’EDUCATION NATIONALE/INFORMATION (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

REUNION D’INFORMATION (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS

LIEUX D’ECOUTE PARENTS (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ENTRETIENS FAMILIAUX (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ATELIERS PARENTS-ENFANTS (EN FONCTION AGE ET/OU THEMATIQUE )DE TYPE CUISINE, CREATION, BIEN-ETRE, COUTURE (PROPOSITION DES 
PROFESSIONNELS).

SORTIES FAMILIALES (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

FORUM/CONFERENCES (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

PERMANENCES SERVICES ADMINISTRATIFS (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ECRIVAIN PUBLIC : AIDE REDACTION RAPPORTS STAGES/SCOLAIRES …  (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

AIDE AUX DEVOIRS (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ACCES SPORTS, ACTIVITES SPORTIVES, CLUBS (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ACCES AUX ACTIVITES CULTURELLES DE LOISIRS, DE SAVOIRS … (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

PROJETS DEPART EN WEEKEND/VACANCES (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

DESINTOXIQUER DES MARQUES (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

RAPPEL DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE :

• THEMATIQUE « SCOLARITE »  FIGURANT AU SEPTIEME RANG  DES PRIORITES (5,77 %) SUR 13

• THEMATIQUE « VIE DE FAMILLE » FIGURANT AU HUITIEME RANG DES PRIORITES (5,57 %) SUR 13

• THEMATIQUE « GARDE D’ENFANTS » FIGURANT AU DIXIEME RANG DES PRIORITES (4,46 %) SUR 13
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PRIORITE 3 : QUALIFICATION, INSERTION, EMPLOI, ACTIVITE. 

CADRE DE REFERENCE :

PROPOSER LES MOYENS ET RESSOURCES NECESSAIRES AU PUBLIC EN SITUATION D’INSERTION PROFESSIONNELLE, IDENTIFIER ET LEVER LES FREINS …

• INFORMER LES HABITANTS SUR LES OFFRES D’EMPLOI ET DISPOSITIFS DE FORMATION/INSERTION TERRITORIAUX ET EXTRA TERRITORIAUX (PARTENARIAT ETROIT AVEC POLE EMPLOI, LA MISSION LOCALE, LES EMPLOYEURS PUBLICS ET/OU PRIVES …) ET LEUR OFFRIR
TOUTES LES RESSOURCES POUR TROUVER LES INFORMATIONS UTILES A LEUR RECHERCHE D’EMPLOI (ATELIER INFORMATIQUE AXE SUR L’EMPLOI, ESPACE INFORMATIQUE A DISPOSITION, FORMATIONS AUXQUELLES ILS PEUVENT PRETENDRE, LIEUX ET PERSONNES
RESSOURCES POUR L’EMPLOI, FINANCEMENT DES FORMATIONS, ATELIERS COLLECTIFS DE REMOBILISATION, D’INFORMATIONS COLLECTIVES SUR LES SECTEURS ET METIERS ET DE FORMATION AUX TECHNIQUES DE RECHERCHE D’EMPLOI …).

• PROPOSER UN ACCOMPAGNEMENT PERMETTANT D’IDENTIFIER LES FREINS A L’INSERTION ET A L’EMPLOI (DEMARCHES ADMINISTRATIVES, LOGEMENT, MOBILITE, SURENDETTEMENT, PERTE DE CONFIANCE EN SOI …) AINSI QU’UNE MEDIATION PERMETTANT L’ACCES
AUX RESSOURCES .

• PERMETTRE AUX HABITANTS DE RETROUVER LE DYNAMISME ET LA CONFIANCE EN SOI (REINVESTIR LEUR IMAGE, ROMPRE AVEC L’ISOLEMENT, RENOUER AVEC L’ACTIVITE SPORTIVE, DECOUVRIR DE NOUVELLES ACTIVITES DE PROXIMITE ET AMELIORER LEUR
COMMUNICATION PROFESSIONNELLE) NECESSAIRES A LEUR RECHERCHE D’EMPLOI LORS DE SEANCES MENEES PAR DES PROFESSIONNELS DE L’IMAGE (ESTHETICIENNE, MAQUILLEUSE, COIFFEUSE, CONSEILLERE EN IMAGE), DE LA COMMUNICATION (ORALE ET
POSTURALE), DE L’ACTIVITE PHYSIQUE (INTERVENANT SPORTIF).

• PROPOSER UN RESEAU D’ECHANGES ET DE SAVOIRS PERMETTANT A CHAQUE HABITANT D’APPRENDRE ET DE TRANSMETTRE DANS UNE LOGIQUE DE RECIPROCITE OU L’ARGENT N’ENTRE PAS EN COMPTE (TOUS LES SAVOIRS SE VALENT ET PEUVENT S’ECHANGER).

• PROPOSER AUX PERSONNES QUI N’ONT JAMAIS ETE SCOLARISEES OU ONT ETE PEU SCOLARISEES UNE FORMATION AUX COMPETENCES DE BASE (LECTURE, ECRITURE, CALCUL, RAISONNEMENT LOGIQUE …) ET AUX COMPETENCES CLES (RESPONSABILITE,
AUTONOMIE, TRAVAIL EN EQUIPE, RESOLUTION DE PROBLEMES, APPRENDRE A APPRENDRE, APTITUDE A LA REFLEXION …) LEUR PERMETTANT D’AMELIORER LES COMPETENCES COMMUNICATIVES, DE DEVELOPPER LEUR EMPLOYABILITE, D’ETRE EN CAPACITE A
S’ADAPTER A L’EVOLUTION DU MONDE DU TRAVAIL ET AUX CHANGEMENTS QUI PEUVENT SURVENIR DANS UN PARCOURS PROFESSIONNEL.

• PROPOSER UN SUIVI INDIVIDUALISE PERMETTANT AU DEMANDEUR D’EMPLOI DE DEFINIR UN PROJET PROFESSIONNEL ET METTRE EN RELATION LE DEMANDEUR AVEC LES OFFRES.

• ENVISAGER L’INSTAURATION SUR LE TERRITOIRE D’UN DISPOSITIF DE TYPE PASSERELLES LINGUISTIQUES PERMETTANT DE CONCILIER APPRENTISSAGE DU FRANÇAIS ET REQUALIFICATION DANS DES METIERS EN TENSION.

• CONTRIBUER A SOLUTIONNER LES PROBLEMES DE MOBILITE (PROGRAMME SOLIDAIRE « RENAULT MOBILIZ » OFFRANT UN SERVICE D’ENTRETIEN ET DE REPARATION A PRIX COUTANT A DES PERSONNES EN SITUATION DE FRAGILITE … ATELIERS DE REPARATION DE
DEUX ROUES, VENTE A MOINDRE COUT DE VEHICULES A DEUX ROUES, INFORMATION SUR LES TRANSPORTS EN COMMUN ET LEURS FORMULES …).

• CONTRIBUER A SOLUTIONNER LES PROBLEMES DE GARDE PONCTUELLE DES PARENTS DEMANDEURS D’EMPLOI (DISPOSITIF MACIGOGNE, COLLABORATION AVEC LE SERVICE MULTI-ACCUEIL MUNICIPAL ET LA CRECHE D’ENTREPRISE, SOLIDARITE ENTRE PARENTS …).

• CONTRIBUER A LEVER LE FREIN MAJEUR QUE REPRESENTE LA SANTE, ET PLUS SPECIFIQUEMENT L’ACCES AUX SOINS (APPORTER UNE PREMIERE REPONSE PAR UN EXAMEN DE SANTE, DE PROPOSER UN PREMIER NIVEAU D’INFORMATIONS ET D’ORIENTATION ET
D’AMELIORER A TERME LES MODALITES D’ACCES AUX DROITS, AUX SOINS ET A LA PREVENTION …).

• CONTRIBUER A LEVER LES FREINS ECONOMIQUES EN INSTAURANT ET DEVELOPPANT UN PARTENARIAT AVEC LES SERVICES SOCIAUX (MICRO CREDIT, AIDES FINANCIERES AVEC LE C.C.A.S,) ET LES ASSOCIATIONS NOTAMMENT CARITATIVES (SECOURS CATHOLIQUE,
SECOURS POPULAIRE, EPICERIE SOLIDAIRE …) DU TERRITOIRE.

RAPPEL : PROPOSITIONS ISSUES DES TRAVAUX (HABITANTS, PROFESSIONNELS) :

TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU PROCESSUS  ENVISAGEABLES CONTIBUTIONS POSSIBLES

PRÉSENCE PÔLE EMPLOI GROUPE DE TRAVAIL (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

LIENS ET RENCONTRES DES PROFESSIONNELS POUR ACTUALISER LES INFORMATIONS 
(IMPORTANCE DE RENCONTRER QUELQU’UN ET NON SEULEMENT AVOIR RECOURS AU DISPOSITIF DÉMATÉRIALISÉ).

FIXATION DE RÉUNIONS D’INFORMATION SUR LES DROITS C.A.F (PAR LA C.A.F).

INFORMATION SUR LE FONCTIONNEMENT DU SITE INTERNET DE PÔLE EMPLOI (ORDINATEUR/TÉLÉPHONE).

ACTIONS DANS LES QUARTIERS (JOB DATING, INFORMATION, RECRUTEMENT …) PAR PÔLE EMPLOI DANS LE CADRE DU CONTRAT DE VILLE.

ACCÈS AUX DROITS ET RÉGULARISATION DES DROITS (C.P.A.M/C.R.A.M) PAR LA C.A.F.

ACTIONS COLLECTIVES AU SEIN DU CENTRE SOCIAL.

SYSTÈME DE PRÊT DE VÉLOS, GARAGES SOLIDAIRES, COVOITURAGE…

APPRENTISSAGE DE L’OUTIL INFORMATIQUE.

PRÉSENCE MISSION LOCALE  DANS  GROUPE DE TRAVAIL. (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ATELIER CURRICULUM VITAE (LETTRE MOTIVATION …) (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ECRIVAIN PUBLIC (AIDE À LA RÉDACTION …) (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

DISPOSITIF D’ACCUEIL QUI POURRAIT CONSEILLER, INFORMER ET ORIENTER LE PUBLIC VERS LES PERSONNES 
ET ACTIONS EXISTANTES (S.L.A.I, MISSION LOCALE, PÔLE EMPLOI …) (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ORGANISATION DE RÉUNIONS D’INFORMATION COLLECTIVE (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

FORMATION A L’UTILISATION D’INTERNET (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

RÉALISATION D’ACTIONS POUR RÉDUIRE LA FRACTURE NUMÉRIQUE (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ACCOMPAGNEMENT DES HABITANTS VERS DES LIEUX HORS QUARTIERS (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

CRÉATION D’UN BUREAU « LIBRE D’ACCÈS POUR DES PERMANENCES AD HOC » (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

DÉVELOPPER LES ACTIONS DE PARRAINAGE. ECOLE 2ÈME CHANCE (PROPOSITION DES PROFESSSIONNELS).

RAPPEL : RESULTATS  DU QUESTIONNAIRE :

THEMATIQUE « ACCES EMPLOI »  FIGURANT AU QUATRIEME RANG DES PRIORITES (8,92 %) SUR 13
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PRIORITE 4 : VOLET PREVENTION SANTE.

CADRE DE REFERENCE : FAVORISER L’ACCES A L’INFORMATION EN MATIERE DE PREVENTION SANTE, FAVORISER L’ACCES AUX SOINS POUR TOUS, TRAVAILLER AVEC L’ENSEMBLE DES PARTENAIRES LOCAUX DANS L’ESPRIT DE L’OMS : « LA SANTE EST UN ETAT DE COMPLET BIEN-ETRE PHYSIQUE, MENTAL ET SOCIAL, ET NE CONSISTE PAS SEULEMENT EN UNE ABSENCE DE MALADIE
OU D'INFIRMITE » :

• INFORMER LES HABITANTS SUR LES DISPOSITIFS ET SERVICES (LOCAUX ET EXTRA LOCAUX)  LEUR PERMETTANT DE PRENDRE EN CHARGE LEUR SANTE (RESSOURCES ET INFORMATIONS EXISTANTES EN MATIERE DE PREVENTION ET DE SOINS, REPERTOIRE DES PRATICIENS DE SANTE, BILAN DE 
SANTE GRATUIT DE L’INSTITUT PASTEUR, SERVICES GRATUITS DE PROMOTION DE SANTE COMME CELUI DU CONSEIL DEPARTEMENTAL …).

• AIDE ADMINISTRATIVE AUTOUR DES DEMARCHES DE SANTE (CMU, CMUC, AIDE A L'OBTENTION D'UNE COMPLEMENTAIRE SANTE …).

• PROPOSER DES RENCONTRES THEMATIQUES (INFORMATIONS PREVENTION SANTE),

• SENSIBILISATION A LA PRATIQUE DE L'ACTIVITE PHYSIQUE AU QUOTIDIEN (EN PARTENARIAT AVEC LES SERVICES DE LA VILLE ET LE SECTEUR ASSOCIATIF …) .

• PROPOSER DES ATELIERS DE CUISINE DIETETIQUE ADAPTES A CHAQUE TRANCHE D'AGE.

• PROPOSER UNE SENSIBILISATION A L'HYGIENE BUCCO-DENTAIRE.

• FAVORISER LES ECHANGES ENTRE HABITANTS (GROUPE DE PAROLE) SUR LE THEME DE LA SANTE (TEMOIGNAGES DE PARCOURS,  D’ECHECS, DE REUSSITES) PERMETTANT DE ROMPRE L’ISOLEMENT ET DEDRAMATISER CERTAINES SITUATIONS .*

TYPES D’ACTION, OPERATIONS OU PROCESSUS  ENVISAGEABLES CONTIBUTIONS POSSIBLES

BILAN SANTÉ SUR SITE OU DÉLOCALISÉ. (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

STRATÉGIE GLOBALE SANTÉ AVEC CHARGÉ DE MISSION VILLE (CONTRAT DE VILLE, A.R.S, CONSEIL DÉPARTEMENTAL).

PERMANENCES PAEJ (SAGITTAIRE).

PERMANENCES MAISON DES ADOLESCENTS.

IMPLICATION ESCAPADE .

IMPLICATION MÉDIATHÈQUE.

ANPAA/ FORMATION ACTION AVEC MONTÉE EN COMPÉTENCE DES PROFESSIONNELS LOCAUX.

FORMATION DES PROFESSIONNELS .

FORUM, JOURNÉES DE SENSIBILISATION 

CENTRE DE SOINS, D’ACCOMPAGNEMENT ET DE PRÉVENTION EN ADDICTOLOGIE ?

PRISE EN CHARGE DES ATELIERS PAR LE SERVICE PRÉVENTION DE LA C.P.A.M (INTERVENANTS ET COORDINATION DU PROGRAMME, ANIMATION ET ÉVALUATION 
…) 

MISE À DISPOSITION DU CENTRE EPICURE À LENS POUR LES BILANS DE SANTÉ, PRISE EN CHARGE DES
BILANS DE SANTÉ EFFECTUÉS PAR L’INSTITUT PASTEUR DE LILLE AVEC LA C.P.A.M.

BILAN DE SANTÉ DE PROXIMITÉ  POUR LES 4-10 ANS (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ACCOMPAGNER LES HABITANTS VERS  L’ACCÈS AUX SOINS (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

CONNAISSANCE ET IMPLANTATION DES ACTIVITÉS (EXEMPLE CAFÉ DES AIDANTS, « HALTE RÉPIT …)  (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

MAISON DES ADOS : PAS DE PERMANENCE FIXE MAIS PORTES OUVERTES (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

FAIRE CONNAÎTRE L’EXISTANT EN  MATIÈRE D’ACTIVITÉS  SPORTIVES  (ASSOCIATIONS …) (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

AIDER LES AIDANTS  (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ACTIONS COLLECTIVES  (ATELIERS CUISINE, BIEN ÊTRE …) EN LIEN AVEC L’ESCAPADE ET LA MÉDIATHÈQUE (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

FAIRE CONNAÎTRE L’EXISTANT EN MATIÈRE DE PRÉVENTION ET DE SOINS  (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

DÉVELOPPER LES PROGRAMMES  DE DÉPISTAGE (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

CRÉER DES MAISONS DE SANTÉ AVEC VOLETS CURATIF ET PRÉVENTIF (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

APPROCHE DE LA SANTÉ PAR LA  CULTURE (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

SANTÉ ET BIEN-ÊTRE (SORTIES, CUISINE …) (PROPOSITION DES PROFESSSIONNELS).

PROGRAMMATION D’ATELIERS SANTÉ MENSUELS ANIMÉS PAR DES PROFESSIONNELS DE SANTÉ SUR DES RISQUES DE MORTALITÉ PRÉCOCE (RISQUES CARDIO-
VASCULAIRES, CANCER …) SUR 10 MOIS (MÊME COHORTE) (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

PROPOSITION DE BILAN DE SANTÉ ET ACCOMPAGNEMENT SOUS FORME D’ATELIERS PONCTUELS S’INSCRIVANT DANS UNE DEMANDE : DÉPISTAGE DES CANCERS, 
PROGRAMME BUCCO-DENTAIRE, ALIMENTATION/ACTIVITÉ PHYSIQUE, MOI(S) SANS TABAC, DIABÈTE, VACCINATION ANTI GRIPPALE, RISQUES 

CARDIOVASCULAIRES, ESTIME DE SOI/DÉVELOPPEMENT EN COMPETENCES PERSONNELLES (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

ACCÈS AUX DROITS (COMPTE AMELI) (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

PERMANENCE MAISON DES ADOLESCENTS AU SEIN DU CENTRE SOCIAL (PROPOSITION DES PROFESSIONNELS).

RAPPEL DES RESULTATS DU QUESTIONNAIRE :

* « ACCES AUX SOINS » FIGURANT AU TROISIEME RANG (11,77 %) DES  PRIORITES SUR 13.

RAPPEL : PROPOSITIONS ISSUES DES TRAVAUX (HABITANTS, PROFESSIONNELS) :
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LES SUITES DU PROCESSUS.

LORS DE LA REUNION DU COMITE DE PILOTAGE RESTREINT DU 16 MARS 2018, LA VILLE ANNONCAIT SA DECISION D’UN PORTAGE
MUNICIPAL DU FUTUR CENTRE SOCIAL.

IL DEMEURE A TRAITER LA QUESTION DU LIEU D’IMPLANTATION DE LA NOUVELLE STRUCTURE (EN PRINCIPE EN CENTRE VILLE) ET CELLE DES
MODALITES D’INTERACTION AVEC LES EQUIPEMENTS EXISTANTS (EN PARTICULIER LES MAISONS DE QUARTIER);

SACHANT QU’IL CONVIENT DE NE PAS LAISSER RETOMBER LA DYNAMIQUE ENGAGEE AVEC L’ENSEMBLE DES ACTEURS, UN DIRECTEUR
DEVRA ÊTRE RECRUTE DES QUE POSSIBLE AFIN DE PERMETTRE UNE TRANSITION (TUILAGE) ENTRE LE PROCESSUS DE PREFIGURATION EN
COURS ET CELUI D’ECRITURE DU PROJET DE FONCTIONNEMENT.

LE DIRECTEUR SUSVISE AURA A CONSTITUER SON EQUIPE SUR LA BASE D’UN RECTUTEMENT ET/OU D’UN REDEPLOIEMENT DE PERSONNEL
AU SEIN DE LA COLLECTIVITE.

SELON LE CALENDRIER ARRÊTE, LE DOSSIER DE PREFIGURATION DEVAIT ETRE TRANSMIS FIN JUIN 2018 A LA CAISSE D’ALLOCATIONS
FAMILIALES D’ARRAS POUR EVALUATION.

UN CALENDRIER (RETROPLANNING) POURRAIT ÊTRE REDEFINI COMPTE DES CONTRAINTES INHERENTES AU PROCESSUS.


